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sr" :::::::: DIPLOMATSKA DEJAVNOST V ZVEZI Z VIETNAMOM

rv ne preveč dobrimi občut- 
M j ki vstopamo v novo leto.

Obzorje ni jasno in tem
ni oblaki, ki nosijo krajevne 
nevihte 'se trdovratno zadržuje
jo, se še bolj temnijo in grozijo 
neurje in pogubo tudi drugim 
krajem in vsej zemeljski obli. 
Vojna v Vietnamu postaja ved
no bolj totalna. Ko človek pre
bira vojna poročila in reporta
že, ko gleda na fotografijah 
jokajoče matere in otroke, raz
trgane, bose in upadlega obra
za, ko vidi z žico povezane par
tizane, ki jih sovražniki in nji
hovi hlapci zaslišujejo in mo
rijo, takrat se spomni takih 
prizorov pred več kot dvajse
timi leti pri nas.

Ameriško politiko posebno v 
Aziji in v odnosu do novo o- 
svobojenih dežel Azije, Afrike 
in nerazvitih dežel Latinske A- 
merike obsojamo, ker ie ta po
litika hegemonistična, ker ho
če gospodarsko te dežele pod
rediti ameriški finančni oligar
hiji in jih s tem tudi spraviti 
v popolno politično odvisnost. 
Ker želijo ljudstva večine teh 
dežel postati po stoletjih suž- 
nosti res svobodna, se upirajo 
tem nakanam in tako postaja 
politika vladajočega kroga ZDA 
napadalna,, spreminja se v uni
čujočo vojno, ki ogroža svetov
ni mir. In prav trmasto vztra
janje na tej poti. zaostrevanje 
vojne v Vietnamu predstavlja 
temne oblake na obzorju in 
slabe obete za mir v letu, ki 
smo mu sedaj na pragu.

Mnogo plemenitih naporov, 
da bi se končala krvava igra 
je propadlo zaradi trmastega 
vztrajanja Amerike. Koliko ci
nizma je v zagovarjanju nuj
nosti, da morajo ZDA voditi 
«krajevne vojne« zato, da je 
vojna industrija polno zaposle
na.

Dosedanji napori za mir so 
propadli tudi zaradi zlovešče 
sence Kitajske, kr si od zao
stritve obeta odločilni vpliv na 
Vietnam in morda tudi «konč- 
ni obračun z ameriškim impe
rializmom«. Drugače si ne mo
remo razlagati njenega ovira
nja pomoči Vietnamu s strani 
Sovjetske zveze :n tolikokrat 
izražene želje po obračunu.

V državi, v kateri živimo, je 
nagrmadenih ogromno nereše
nih problemov. Pred dvema le
toma je z nastopom napred
nejše vlade kazalo, da bo obse
žen program, ki je napovedo
val resno reševanje teh proble
mov kmalu uresničen. Ne da 
se zanikati: začelo se je z na
cionalizacijo virov električne e- 
nergije kar dobro; tudi se ne 
da zanikati, da je zavel v drža
vi demokratičnejši piš, uveljav
ljanje duha rezistence, kar je 
posebno prišlo do izraza ob 20- 
letnici zmage nad nacifaši- 
zmom. Toda kmalu se je po
kazalo, da je v teh razmerah 
in v teh odnosih moč gospo
darske in politične desnice še 
velika, saj obvlada še velik del 
Krščanske demokracije in na 
ta način v sami vladi in v par
lamentu preprečuje dosledno 
in hitro uresničevanje ukrepov 
v duhu programskih načel vla
de.

Zadnji kongres Italijanske so
cialistične stranke je sklenil 
nadaljevati dosedanjo pot Tež
ko je napovedovati, kako se bo 
to sodelovanje končalo Ali bo 
teža naprednih sil v vladi ta
ka, da bo pripeljala državo to
liko stopenj više v političnem, 
gospodarskem in družbenem 
življenju in s tem ustvarila po
goje za nadaljnji vzpon z nuj
nim sodelovanjem širših na
prednih plasti, kakor zatrjuje 
avtonomistična večina v PŠI, 
ali pa se bo dragocena napred
na sila, ki jo predstavlja PSI, 
pogreznila v oportunizem in 
drobtinčarstvo in se s tem iz
ločila iz boja za dejanski na
predek, kakor zatrjuje vse, kar 
je na levici od avtonomistov v 
stranki in izven nje

Z nami Slovenci v Italiji ne 
more biti v mnogočem druga
če, kakor kaže politični polo
žaj v državi. Saj je predobro 
znano, da se lahko meri stop
nja demokratičnosti neke deže
le s tem, kakšne pravice uži
vajo narodnostne manjšine, ka
ko jih država ščiti in kako skr
bi, da se neovirano razvijajo 
na političnem, kulturnem, go
spodarskem, jezikovnem pod
ročju.

Leto za letom, ob vsaki pri
merni priliki smo Slovenci pri
siljeni ponavljati, česa še na;n 
država ni priznala kljub jas
nim določilom ustave in še jas
nejšim mednarodnim dogovo
rom. Ugotavljali smo v zad
njem času plaho m počasno iz
boljšanje, toda predvsem iz
boljšanje v vzdušju, ki je po
stalo znosnejše in prežeto z 
večjim razumevanjem. V pre
teklosti smo naletavali zgolj 
na gluha ušesa vladajočih kro
gov in vsemogočne birokracije. 
Res je, da je bilo v preteklem 
letu nekaj upoštevanja vrednih 
političnih premikov, predvsem 
v smeri priznavanja enakoprav
nejšega položaja Slovencev z 
njihovo vključitvijo v tržaški 
in goriški občinski svet ter v 
goriški pokrajinski svet. Tudi 
do določenega razčiščen j a na

čelnih stališč v odnosu do Slo
vencev je 0b tej priliki prišlo 
in je zmagala naprednejša in 
demokratičnejša smer. Toda, 
kako smo daleč od položaja, 
ki si ga Slovenci želimo, da bi 
bili res enakopravni v vsakem 
oziru z državljani italijanske 
narodnosti. Koliko je še nere
šenih vprašanj slovenske šole, 
ki jo odgovorni uradniki še 
vedno imajo za potrebno zlo 
in za veliko koncesijo Sloven
cem. Ob zahtevah, naj se stva
ri uredijo, bereš v njihovem za
držanju oholo začuden;e: Kaj 
pravzaprav Slovenci še hoče
te? Da o usodi slovenskih šol 
v Beneški Sloveniji niti ne go
vorimo.

Kdaj bomo Slovenci svobod
no lahko uporabljali slovenski 
jezik v uradih in na sodiščih 
brez strahu, da nas ne bodo s 
prezirom ošinili, brez strahu, 
da nam že vnaprej ne bo ugo
deno, če bomo govorili v svo
jem jeziku? Sele takrat, ko 
nam bo dana pravica uporab 
]jati materin jezik v javnih u- 
radih in na sodiščih, bomo lah
ko točno izrazili svoje misli in 
tako uspešneje uveljavljali svo
je pravice in se branili; še'e 
takrat bomo tudi v tem pogle
du enakopravni.

Simbolična in tudi poniževal
no nizka je pomoč, ki jo šele 
v zadnjem času prejemajo ne
katere slovenske kulturne usta- 
nove v Italiji. Koliko je še ne
razumevanja! Dejstvo je, da ni 
samo pravičnega političnega 
merila v odnosu med sloven
skimi in italijanskimi organiza
cijami, ampak je tudi pomanj
kanje kulturnega merila pri 
delitvi.

Kaj bi še naštevali. Kaj nas 
žuli, čuti že vsak tržaški, go-

ih&em novo leto! (Averell Harriman prispel v Beograd
1 danes se bo na Brdu sestal s Titom

riški in beneški Slovenec sam 
zase. Isto vedo tudi vsi tisti, 
ki jim nastavljamo svoje za
hteve. Žali nas to, da morama 
venomer ponavljati iste stvari, 
žali nas naveličanost tistih, ki 
jim svoje težave nastavljamo. 
Žalijo nas očitki, da se delamo 
žrtve, zato da- bi več dosegli, 
žali nas počasnost, s katero se 
pristopa k reševanju. Kakor 
sm0 zadovoljni z načelnimi ob
ljubami in dobro voljo z naj
odgovornejšega mesta, tako 
smo razočarani, da ob dotiku 
s stvarnostjo vse ponikne kot 
v puščavski pesek.

Poleg globoko zakoreninjenih 
predsodkov, nepoznavanja, za
nemarjanja in podcenjevanja 
problemov, je temu vzrok tudi 
birokracija, ki se je izoblikova
la v dobi vsesplošnega naspro
tovanja Slovencem, kakor je 
bil primer z zadnjim brezuspeš
nim zasedanjem mešane komi
sije

V obrambi naših pravic, v 
naših zahtevah in v utrjevanju 
pozicij na političnem, kultur
nem in gospodarskem področ
ju smo bili Slovenci v pretek
lem letu uspešnejši. Tradicio
nalnim oblikam tega boja v o- 
kviru manjšinskih organizacij, 
strank, volilnih formacij in iz
voljenih občinskih in pokrajin
skih svetov so se v tem letu 
pridružili štirje važni elemen
ti.

Velika pridobitev, ki jo pred
stavlja za vse prebivalstvo de
žela Furlanija-Julijska krajina 
je prišla šele v letu 1965 do 
polnega izraza. V vrsto zako
nov, ki jih je deželni svet spre
jel, postaja ta ustanova važen 
člen v demokratizaciji oblasti.

Ne bomo sicer nehali obsoja
ti dejstva, da se deželi odreka 
pravica ukrepati v korist manj
šine, toda ne bi bilo na me
stu odrekati se pravici da bi 

okviru dežele v kakršni koli 
obliki postavljali svoje zahte
ve in terjali, da se za praktič
ne ukrepe na pristojnih me
stih zavzame, če se sama ne 
čuti za to poklicana.

Te pravice so se v zadovolji
vi meri poslužili slovenski sve
tovalci in tudi tisti svetovalci 
italijanske narodnosti, ki pri
padajo strankam, ki 'majo v 
svojem programu obrambo pra
vic Slovencev in tisti ki demo- 
kratičneje čutijo, želeli bi si 
samo večje soglasje med njimi, 
ko gre za obrambo interesov 
manjšine, kajti obsojati mora
mo vsako kovanje političnega 
kapitala iz tega za nas življenj
sko važnega problema. Prepri
čani smo, da bi bili uspehi več
ji-

Tudi manjšinske organizaci
je niso bile ob strani. Vseka
kor pa jim nudi današnje me
sto, ki ga dežela zavzema, več- 
;e možnosti za uresničitev nji
hovih želja.

Povsem nov element v obrav
navanju manjšinske problema
tike in načelnega stališča in 
primerjanje prakse s temi na
čeli predstavljata dve skupni 
zasedanji Unije Italijanov z 
Reke in iz Istre ter Slovenske 
kulturno-gospodarske zveze. Iz 
zaključkov zasedanj, ki sta se 
vršili v preteklem letu, veje 
povsem hladna načelnost in 
Sproščena sodba o dejanskem 
stanju obeh narodnostnih manj
šin, italijanske v Jugoslaviji in

BORIS RACE

Goldbergove izjave o pogovoru s papežem - Danes bo Goldberg prispel v Pariz 
Johnsonov predstavnik na posvetovanju s Pearsonom ■ Boji v Vietnamu

BEOGRAD, 30. — Ameriški potujoči poslanik Averell Harri
man je prispel danes z letalom iz Varšave v Beograd. Na leta
lišču so ga sprejeli pomočnik državnega tajnika za zunanje 
zadeve Srdjan Priča, glavni ravnatelj političnega oddelka za 
zunanje zadeve Radomir Radovič in ameriški poslanik v Beo
gradu Burk Elbriok.

Harriman se bo posvetoval z------------------
jugoslovanskimi visokimi funkcio
narji in sprejel ga bo tudi pred
sednik republike maršal Tito na 
Brdu v Sloveniji.

Harrimanov obisk v Beogradu 
je bil določen zadnji trenutek na 
pobudo predsednika Johnsona.

V pogovoru s časnikarji je Har
riman izjavil, da bo odpotoval ju
tri popoldne v Ljubljano in se 
nato vrnil skozi Pariz v Washing- 
ton. Se prej bo iz Ljubljane od
šel na Brdo, kjer se bo sestal z 
maršalom Titom. V Parizu se bo 
ustavil le malo časa na letališču.

Politični opazovalci so mnenja, 
da bo imel Harriman priložnost 
zvedeti tudi za mnenje mnogih 
drugih nevezanih držav. V zad
njih petnajstih dneh sta se pomoč
nika državnega tajnika za zuna
nje zadeve Miša Pavičevič in Ivo 
Sarajčič vrnila s potovanja po ne
katerih nevezanih državah, kjer 
sta se posvetovala s tamkajšnjim- 
voditelji. Prvi je obiskal Afgani
stan, Burmo, Indijo, Cejlon in 
ZAR, drugi pa Gano, Gvinejo, 
Kongo-Brazzaville, Mali in Nigeri
jo.

Harriman je prišel včeraj v Var
šavo v spremstvu sedemnajstih 
strokovnjakov Bele hiše. Kakor že 
javljeno, se je včeraj sestal z zu
nanjim ministrom Rapackim, danes 
pa ga je sprejel prvi tajnik CK 
KP Poljske Gomulka. V uradnih 
krogih pravijo, da gre za vljud
nostni obisk, in ne dajejo nobenih 
drugih pojasnil.

Prvotno so bili napovedali, da bo 
Harriman odpotoval iz Beograda v 
Pariz na sestanek z zunanjim mi
nistrom de Murvillom. Ameriški 
poslanik v Parizu pa je nocoj ob
javil uradno sporočilo v katerem 
pravi, da ni točnih Harrimanovih 
načrtov in da bo njegovo nadalj
nje potovanje napovedano ob pra
vem času.

V francoskem zunanjem ministr-

riško poslaništvo v Parizu potrdilo 
bližnji Harrimanov prihod. S fran
coske strani so sprejeli to na zna
nje in so izjavili, da so priprav
ljeni pripraviti sestanek z nekate
rimi francoskimi osebnostmi in tu
di z de Murvillom. Pozneje je ame
riško poslaništvo obvestilo franco
ske oblasti, da Harriman ne bo 
prišel v Pariz, in s francoske stra
ni so to sprejeli na znanje.

Medtem pa je ameriško posla
ništvo v Parizu javilo, da bo ame
riški predstavnik v OZN Goldberg 
prišel iz Rima v Pariz.

Goldberg se je zjutraj sestal v 
Rimu s Fanfanijem kot predsedni
kom glavne skupščine OZN. Popol-

ipo
o Harrimanovem obisku v Parizu

Foto M. Magajno

sporočili iz Varšave, 'ter da je' ame~
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Saragat podpisal odlok o ostavki Fanfanija 
Moro začasno prevzel zunanje ministrstvo

Vodstvo KPI je mnenja. da se vprašanje, ki je nastalo s Fanfanijevo 
ostavko, ne more rešiti na tak način, temveč bi morala vlada odstopiti 
Za Vecchiettija pa pomeni Fanfanijev odstop premik vlade bolj na desno

PRIHODNJA ŠTEVILKA

Primorskega dnevnika bo 
izšla v nedeljo zjutraj, 2. 
januarja 1966

RIM, 30. — Tiskovni urad predsedstva republike javlja: Da
nes ob 14.30 je predsednik republike sprejel v Castelporzianu 
predsednika ministrskega sveta posl. prof. odv. Alda Mora, ki 
mu je predložil v podpis dekret, s katerim se sprejema o-
stavka posl. prof. Amintora —'-------------- —
Fanfanija na položaj zunanjega

(Nadaljevanje na 2. strani)

nastal z ostavko Fanfanija, vso 
vlado. O vprašanju bi bilo treba 
razpravljati v zbornici in ne samo 
v komisiji za zunanje zadeve. Di
skusijo pa je treba seveda poveza
ti z razvojem splošnega političnega 
položaj a.'Sicer pa bo točno stališče 
stranke, je dejal Ingrao, razvidno 
iz poročila, ki ga bo zvečer izdalo 
vodstvo stranke. V tem poročilu je 
rečeno, da je ostavka Fanfanija 
odprla očiten in akuten političen 
problem zaradi vloge in teže, ki 
že sicer pripada zunanjemu rriinJ- 
strstva, nadalje zaradi političnega 
pomena, ki se je svoj čas pripiso
val Vstopu Fanfanija v Morovo vla
do in pa zaradi mednarodnih vpra
šanj, s katerimi je ta ostavka po
vezana in iz katerih je v bistvu na 
stala.

Vodstvo KPI, nadaljuje poročilo, 
podčrtava, da iz vse te zadeve, ka
tere višek je ostavka Fanfanija (in 
ki se je začela še pred pobudo 
prof. La Pire za mir s stališčem, 
ki ga je javno zavzel zunanji mi- 
sler glede priznanja pravic LR Ki
tajske po OZN i jasno izhaja, da 
so znotraj vlade različna vrednote
nja o temeljih problemih zunanje 
politike države ter vsekakor v ak
tivni funkciji Italije v sedanjem 
težkem in nevarnem mednarodnem 
položaju. Posebno se je ta različ-
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Moskva: ameriške ponudbe 
so le pesek v oči

ministra in se istočasno nalaga 
samemu predsedniku vlade na
loga, da vodi «ad interim« mi
nistrstvo zunanjih zadev

Okrog 17.30 je Moro, odšel v Far- 
nesino, da prevzame posle od dose
danjega zunanjega ministra Fan
fanija. Formalnost so opravili v 
uradu ministra ob navzočnosti pod
tajnikov Luplsa, Storchija in Zaga- 
rija ter še nekaterih visokih funk
cionarjev. Fanfani je Mora pozdra
vil ter mu zaželel vso srečo pri nje
govem delu. V odgovoru se je Moro 
zahvalil.

Dopoldne je ministrski predsed
nik še prisostvoval maši zadušnicj 
za poslanko Elisabetto Conci v 
Trentu. Prišel je iz Ortisei ter poz
neje odpotoval proti Veroni, odko
der je potem z letalom odpotoval v 
Rim.

Predsednik skupine komunistič
nih poslancev v zbornici Ingrao je 
bil skupaj s podpredsednikom Mi- 
celijem ob 13. uri sprejet pri pred
sedniku poslanske zbornice Buc- 
ciarelli Ducclju. Po razgovoru Je 
Ingrao časnikarjem povedal, da so 
predsednika zbornice obvestili o 
tem, kar so dopoldne govorili na 
zasedanju vodstva KPI. Izrazil je 
mnenje, da zadeva problem, ki je

MOSKVA, 30. — Komentator mo
skovskega radia je danes izjavil, 
da ameriške ponudbe za mirovna 
pogajanja v Vietnamu niso nič dru
gega nego pesek v oči, da bi s tem 
zakrili stopnjevanje napadalne voj
ne. Komentator moskovskega radia 
je dalje izjavil, da Je namen teh 
ponudb «razpršiti svetovno ogorče
nje zaradi te odkrite napadalne 
vojne«.

«Washlngton, je dodal komenta
tor, očitno postavlja te ponudbe, 
ker ve, da so nesprejemljive za 
Vietnamce, in to je v skladu z wa- 
shingtonsko strategijo, ki noče pra
ve mirne rešitve spora. Saj so vpliv
ni washlngtonskl in sajgonski kro
gi izrekli bojazen, da bi mirna re
šitev bila sedaj porazna v smislu, 
da bi patriotične sile šle na oblast 
v Južnem Vietnamu.«

Komentator dodaja, da ZDA no
čejo priznati edinega zakonitega

predstavnika južnovietnamskega 
ljudstva, ki je narodnoosvobodilna 
fronta ter govorijo o pogajanjih, 
hkrati pa ne kažejo nobenega na
mena, da bi umaknile svoje čete 
iz Južnega Vietnama. Na koncu je 
komentator izjavil: «Ni se čuditi, 
da Vietnamci zavračajo v takih oko
liščinah ameriške ponudbe za po
gajanja.«

Sovjetski tisk objavlja danes 
številna pisma čitateliev, ki se 
ponujajo kot prostovoljci za Se
verni Vietnam. «Komsomolskaja 
Pravda*, ki je objavila več pi
sem, pripominja: «Ce bi se sever- 
novietnamska vlada odločila pova
biti tuje prostovoljce, bi se mo
glo zgoditi, da ne bi bilo dovolj 
sredstev za prevažanje vseh v
Vietnam.*

Tudi hanojski radio je izjavil, 
da so ameriški predlogi prevara, 
še posebno, ker ZDA pošiljajo v 
Vietnam nove vojake.

nost pokazala med odstopivšim zu. 
nanjim ministrom ter predsedni
kom vlade, katerega stališče, ki 
gre za tem, da omrtviči — zaradi 
atlantskega komformizma — vsako 
avtonomno italijansko pobudo, je 
v vladi zmagalo, ne da bi se mu 
kaj dosti upirali niti predstavniki 
PSI.

Vodstvo KPI nato podčrtava, da 
je nemogoče to vprašanje rešiti s 
kakim «interim» ali z navadno za
menjavo. Moro in vlada se pred 
parlamentom in državo ne moreta 
odtegniti dolžnosti, da odstopita. 
Vodstvo tudi izraža prepričanje, da 
tudi PSI in ostale sile levice v 
vladni koaliciji ne bodo napravile 
napake .da bi bolj kot krizo ceni
le tako imenovano stalnost sredin- 
sko-levičarske koalicije.

Tudi tajnik PSIU Vecchietti je 
dal časnikarjem izjavo, v kateri 
pravi, da se ostavka Fanfanija ne 
more rešiti z navadnim nadomesti, 
lom v vladi. Sedaj je že pač jasno, 
da je tudi vladni tisk izkoristil 
((škandal La Pira«, da bi udaril po 
zunanji politiki, ki jo je Fanfani 
zagovarjal ne samo kot predsednik 
skupščine OZN temveč tudi kot zu
nanji minister. Gre za dinamičen 
pogled na mednarodno politiko v 
nasprotju s statičnim pogledom, 
oslanjajočim se na «status quo», ki 
ga podpira ameriška vlada v Italiji 
pa Moro. Pobude Fanfanija za mi
ren zaključek vojne v Vietnamu 
in za univerzalnost OZN spadajo 
v to dinamično koncepcijo. Ta se 
danes zdi Vecchiettiju bolj blizu 
akciji katoliške Cerkve ter papeža 
osebno kot pa koncepciji, ki pre
vladuje v politiki struje Washing- 
ton - Bonn - Rim. Ostavka Fanfani
ja pomeni še nadaljnji premik 
vlado na desno; pri tem levi de 
mokristjani in levi socialisti ne 
morejo ostati indiferentni.

wealthom Bottomley je objavil iz
javo, ki pravi: »Ni bilo mogoče 
biti jasni^ o času, ki bo potreben 
za praktično uveljavitev gospodar
skih sankcii proti Rodeziji.* Pri
pomnil je, da je rezultat teh sank
cij odvisen od njihovega izvaja
nja, toda ne samo s strani Velike 
Britanije, temveč tudi s strani 
drugih držav.

Italijanska in nizozemska dele
gacija v OZN sta sporočili tej or
ganizaciji, da sta njuni državi pre
povedali prodajanje tekočega go
riva in derivatov Rodeziji.

dne sta ga sprejela predsednik re
publike Saragat in predsednik vla
de Moro. Goldberg je Moru izročil 
in obrazložil Johnsonovo osebno 
poslanico, s katero ta obvešča Mo
ra o ameriških pobudah v zvezi 
z Vietnamom. Moro je poudaril 
((razumevanje italijanske vlade za 
stališče ZDA in za tolikokrat izra
ženo željo po pravičnem miru«. Po
novil je, da se italijanska vlada 
((pridružuje vsaki pobudi za mir 
na svetu v varnosti in svobodi, ki 
je v skladu z ideali italijanskega 
ljudstva«.

že davi Je imel Goldberg tiskov
no konferenco, na kateri je najprej 
izjavil, da je prišel v Rim, da izre
če papežu hvaležnost ameriškega 
predsednika in ljudstva za njegove 
mirovne pobude, in da se Johnson 
popolnoma strinja s papežem, da 
je treba vietnamsko vprašanje pre
nesti z bojišča h konferenčni mizi. 
Nato je odgovA-jai na številna 
vprašanja časnikarjev. Na vpraša
nje, ali so govorili o novih mirov
nih pobudah, je odgovoril, da sta 
s papežem govorila o tem, kar pa
pež dela, o njegovi božični posla
nici in o njegovih stalnih prizade-' 
vanjih za mir. On Je papežu poro
čal o stanju v Vietnamu in o ame
riških pobudah «za mirno rešitev 
spora«. Goldberg je dalje izjavil, 
da ameriška vlada nima namena 
koordinirati svojih pobud s pape
ževimi pobudami, ki jih ceni in je 
hvaležna za vse, kar papež dela. 
Izjavil je tudi, da ni prosil papeža, 
naj bi sporočil Washingtonu infor
macije, ki Jih dobiva. Dodal pa je, 
da je prepričan, da bo «vsaka in
formacija, ki bi bila koristna za 
mir. sporočena Washinetonu».

Na vprašanje, kaj misii o l,h Pi- 
rovi pobudi, je odgovoril, da se je 
o tem že mnogo govorilo in da ni 
več kaj reči. Povedal je nato, da 
bo poročal neposredno predsedniku 
Johnsonu o rezultatih svojega obi
ska pri papežu, ker da predsednik 
želi vedeti, kaj papež misli in de
la, ter da je papeževa dejavnost za 
mir v Vietnamu za ZDA velike važ
nosti.

Na vprašanje, ali njegov prihod v 
Rim in Harrimanov obisk v Varšavi 
dajeta misliti na nove pobude, je 
Goldberg odgovoril: «Hotel bi ozna
čiti te pobude kot obnovljene na

pore, da se dokaže naša priprav
ljenost na pogajanja.«

Goldberg je nato izjavil, da mu 
papež ni izročil nobene pisane po
slanice za Johnsona, toda podrob
no mu je obrazložil svoje stališče. 
Pripomnil je, da si papež in John* 
so nnista to pot prvič izmenjala po
gledov in da je do take izmenjave 
že večkrat prišlo. Na vprašanje, ali 
misli, da je vatikansko stališče stro
go nevtralno, je Goldberg odgovo
ril, da ne mara uporabljati takih 
izrazov glede papeževega stališča, 
katerega glavni smoter je mir. Pri
pomnil je: »Tudi jaz se strinjam s 
tako težnjo. Johnson pravi, da sem 
obseden zaradi miru. Zaradi tega 
sledim z velikim zanimanjem in z 
upanjem dejavnosti papeža.«

Iz Washingtona poročajo, da Je 
Johnsonov posebni pomočnik Bun- 
dy prišel sinoči z letalom v Ottavvo, 
kjer se je sestal s predsednikom 
kanadske vlade Pearsonom v zvezi 
z Vietnamom.

Johnsonov predstavnik Bill Mo- 
yers je davi uradno potrdil, da 
spadata potovanji Harnmana in 
Goldberga v okvir združenega na
pora, da bi dosegli mir v Vietna
mu. Pripomnil je, da noče vzbu
diti »neupravičenega upanja* ali 
izjaviti kaj drugega razen tega, 
da »želimo doseči tako stanje, v 
katerem bo prevladal razum*. O- 
menil je tudi sinočnji obisk Bun- 
dyja v Ottawi in je dodal, da se 
bo Johnson danes pogovarjal po 
telefonu s predsednikom kanad
ske vlade Pearsonom. Kakor ie 
znano, je Kanada, skupno s Polj
sko in z Indijo članica mednarod
ne nadzorstvene komisije za Viet
nam.

V Vietnamu še vedno vlada pre
mirje, kar se tiče bombardiranja 
Severnega Vietnama. V Sajgonu 
so mnenja, da bi utegnilo to pre
mirje trajati najmanj deset dni 
in največ petnajst, če ne bo no
vih elementov, ki bi nakazovali 
možnost pogajanj za mir. V Saj
gonu označujejo to premirje »di
plomatsko premirje* ali pa »poli
tično premirje*.

Osvobodilne sile so danes izved
le že drugi napad v 24 urah na 
važno sajgonsko vojaško središče 
v severnih pokrajinah. Napadli so 
važno središče Dai Loc in bližnjo 
utrjeno postojanko. Na pomoč saj
gonski vojski je prišlo letalstvo. 
Na področju Minh Long, kjer so 
včeraj ves dan trajali boji, ni bi
lo ponoči spopadov. Ameriško le
talstvo je danes bombardiralo in 
obstreljevalo razne kraje na osvo- 
bojenem ozemlju. Sajgonske do- 
stojanke v Minh Longu so obko
ljene in poslali so jim na pomoč 
druge vojake.

Zejnilagič o HTS
BEOGRAD, 30. — Dr. Fahrudin 

?glc’ ^ Pripravil preparat 
HTS je poslal italijanskemu mini
strstvu za zdravstvo znanstveno o- 
brazložilev o delovanju preparata 
v človffkem organizmu in v krvi. 
Zejnilagič pravi, da bi morala ta 
obrazložitev pomagati strokovnja
kom. ki analizirajo v laboratorijih 
njegov preparat V dokumentaciji 
je naveoena tudi točna formula 
preparata.

. Zejnilagič je poudaril, da ni ni
koli trdil, da je HTS iznajdba pro
ti raku, in je dejal: «Samo poskusi 
bodo pokazali, ali bo HTS sam ali 
pa skupno z drugimi preparati in 
sredstvi, ki so na razpolago medici
ni, predstavljal napredovanje v 
borbi proti raku. Ponavljam pa, da 
preparat HTS v mnogih primerih 
Pomaga bolnim za rakom. O tem so 
številni dokazi «

Kaunda o Rodeziji
LUSAKA, 30. — Zambijski pred

sednik Kaunda je na tiskovni kon
ferenci izjavil, da sta se Velika 
Britanija in Zambija sporazumeli, 
da določita končen datum za zru
šitev uporniške vlade v Rodeziji z 
gospodarskimi sankcijami. Po po
teku tega roka se bo Zambija po
svetovala z drugimi afriškimi drža
vami o morebitni uporabi sile.

Zatem je Kaunda izjavil, da ne 
verjame, da bodo gospodarske 
sankcije povzročile padec Smitho
vega režima, dodal pa Je, da je 
Zambija obljubila «vso mogočo po
moč« Veliki Britaniji. Izrekel Je 
mnenje, da bi se za uporabo mo
rala odločiti Velika Britanija, ker 
«je nastal upor proti kraljici in ta 
upor mora zatreti odgovorna kolo
nialna sila«. Kaunda se je izrekel 
proti konferenci voditeljev Com- 
monvvealtha v Lagosu in proti no
vim sestankom OAE, ker «je pri
šel trenutek, da prenehamo govoriti 
in začnemo delati«.

Minister za odnose s Common-
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BLAGOJEVIČEVA TISKOVNA KONFERENCA

Tito: Podjetja naj odločajo 
kaj in koliko se bo gradilo

Odlikovana bolnišnica za otroške bolezni v Ljubljani
(Od našega dopisnika)

BEOGRAD, 30. — Predsednik re
publike Josip Broz-Tlto si je izme
njal novoletna voščila s številnimi 
voditelji drugih držav, s prvimi taj
niki delavskih in komunističnih 
strank in z glavnim tajnikom OZN 
U Tantom.

Maršal Tito je odlikoval z Re
dom zasluge za narod z zlatim 
vencem klinično bolnišnico za otro
ške bolezni v Ljubljani ob njeni 
stoletnici obstoja in delovanja za 
njene posebne zasluge v razvoju 
zdravstvenih ved in za dosežene 
uspehe v zdravstvu in zaščiti dr
žavljanov.

Namestnik državnega tajnika za 
zunanje zadeve Jugoslavije Miša 
Pavičevič se je nedavno vrnil z obi
ska v Afganistanu, Burmi, Cejlonu, 
Etiopiji, Indiji in v ZAR, pomočnik 
državnega tajnika za zunanje za
deve Ivo Sarajčič pa z obiska v 
Gani, Gvineji, Kongu, Maliju in 
Nigeriji. V zvezi s temi obiski je 
zastopnik državnega tajništva za 
zunanje zadeve Dušan Blagojevič 
danes izjavil, da so med temi obi
ski in izmenjavi misli, ki se bo na
daljevala z vladami drugih prija
teljskih držav, izrazili resno zaskrb
ljenost zaradi nadaljevanja vojne 
v Vietnamu, razvoja dogodkov v 
zvezi z Rodezijo in s poslabšanjem 
mednarodnega položaja sploh. Med 
razgovori so poudarili potrebo po 
gostih medsebojnih posvetovanjih 
za skupno pripravljenost na koor
dinirano sodelovanje zaradi reševa
nja velikih mednarodnih vprašanj, 
posebno tistih, ki se obravnavajo 
pred Združenimi narodi.

Dušan Blagojevič je 20. zaseda
nje generalne skupščine OZN o-

cenil tako po njegovem poteku 
kot orientaciji kot uspešno. Med 
drugim je ugotovil, da je bilo med 
zasedanjem potrjeno pojmovanje, 
da so Združeni narodi najpriklad- 
nejši forum za združevanje napo- 
rov usmerjenih na premagovanje 
neposrednih težav in za reševanje 
odprtih vprašanj. Konstruktivni 
napori večine članov Združenih 
narodov (pri tem je potrebno po 
sebno poudariti sodelovanje neve
zanih držav) so kljub težavam o- 
mogočili rezultate, ki predstavlja
jo osnovo za nadaljnje delovanje 
Združenih narodov na političnem, 
gospodarskem in socialnem pod 
ročju in na področju dekotoniza 
oje. Blagojevič je med važnimi 
rezultati zasedanja poudaril spre
jem resolucije o sklicanju svetov
ne konference za razorožitev ter 
rezultate na gospodarskem področ
ju, med katerimi posebno sklep 
o sklicanju druge konference o 
trgovini in razvoju in o obnovitvi 
avtonomne organizacije Združenih 
narodov za industrijski razvoj in 
program Združen’h narodov za 
razvoj na osnovi združitve poseb
nega sklada in razširjenega pro
grama tehnične pomoči 

Predsednik republike maršal Tito 
je sprejel 13. t. m. delegacijo jugo
slovanskega odbora za elektroniko 
telekomunikacije, avtomatiko in 
jedrsko tehniko, ki ga je obvestila 
o delu organizacije in težavah ter 
ovit ah pri izvajanju sodobnih znan
stvenih in tehničnih dosežkov v 
jugoslovanskem gospodarstvu. Po 
njihovem mnenju lokalizem, partiku- 
larizem. posebni interesi ovirajo 
normalno cirkulacijo dosežkov zna
nosti na področju tehnike. Z vrsto 
primerov so pokazali predsedniku

TLu škodo, ki jo ima jugoslovan
ska skupnost, ko se pri odločanju 
upoštevajo lokalni in drugi posebni 
ln.eres' namesto skupni Jugoslovan
ski interesi Posledica takega na- 
čina odločanja so graditev vrste 
malih nerentabilnih tovarn in dru- 
gm podjetij, uvajanje različnih na
mesto enetnih avtomatičnih siste
mov, izvajanje ločenih delnih na
mesto enotnih znanstvenih razisko
vanj in podobno.

Zastopniki jugoslovanskih znan
stvenikov so mnenja, da se proble
mi in težave v jugoslovanski indu
striji posebno v elektroniki, avto
matiki, strojegradnji, in v železar
nah ne bodo rešili, če se bodo 
vprašanja graditve, modernizacije, 
rekonstrukcije reševala s stališča 
ozkih lokalnih republiških name
sto jugoslovanskih interesov.

Na zelo utemeljena izjavanja za
stopnikov odbora je predsednik 
Tito izjavil, da mora prenehati 
praksa, da politični voditelji odlo
čajo, kaj se bo in koliko se bo 
gradilo, temveč da morajo v bo
doče o tem odločati podjetja sa
ma. Prenehati je treba z ambicioz
nimi in megalomanskimi načrti. 
Politični ljudje govorijo, da je re
forma potrebna, toda ne odpove- 

io se svojim megalomanskim 
om, je dejal Tito. Govorijo o 

gospodarski reformi, toda so proti 
temu, da se dajejo sredstva za mo
dernizacijo obstoječe industrije. Ti 
to se je zahvalil zastopnikom, ker 
so ga podrobno obvestili o teža
vah pri svojem delu, in je dejal, 
naj ga ponovno obiščejo, kadar 
imajo to za potrebno.

B. B.

dujejo
načrto
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Domovi slovenske besede
Kdor se je udeležil sloves

nosti v tržaškem Kulturnem 
domu, ko se je ta dogradil in 
odprl, se je prepričal, da so 
Slovenci po dolgoletnem čaka
nju dobili primeren dom slo
venske besede. Slavnostni go
vor je Slovencem osvetlil važ
nost dogodka. Po načelu ena
kopravnosti se je slovenski go
vor za italijanske goste pre
vedel v italijanščino. Predstav
nik italijanske vlade je pove
dal svoje misli v italijanščini; 
Slovenci so jih nato čuli v slo
venskem prevodu. Dvojezičnost 
dežele in mesta se je čisto na
ravno lepo uveljavila.

Poslej so gledališke in druge 
prireditve v Kulturnem domu 
zmeraj znova pričale, da se le
pa stavba vse krepkeje uveljav
lja kot prepotreben dom slo
venske besede tržaških Sloven
cev. Istočasno se je ta beseda 
oglašala in gojila po številnih 
drugih, manj sijajnih domovih 
slovenske besede: na sedežih 
raznovrstnih slovenskih udru- 
zenj, v domačih prosvetnih, iz
obraževalnih in pevskih dru
štvih, po premnogih razredih 
slovenskih osnovnih in sred
njih šol, v različnih predaval- 
nih dvoranah in pod cerkveni
mi oboki v obliki pridig in do
mačega cerkvenega petja. Ra
zen teh mnogovrstnih domov 
so slovensko besedo čuvali, hra
nili in branili domovi sloven
skih družin po raznih delih 
tržaškega mesta, po mestih, 
trgih, vaseh in selih obširne 
dežele od istrske obale in milj- 
skih hribov do kraških dobrav, 
dolin in goličav, do soških vo
du in sončnih briških vinorod
nih gričev, do tedadskega pred
mestja in ob Nadiži navzgor 
do vzhodnih in severnih ro
bov furlanske nižine. Po Be
neški Sloveniji so razsejani pe
stri, preprosti, kmečki in de
lavski domovi, ki so obenem 
zavetišča slovenske besede v 
njenih zahodnih narečjih.

Dežela, ki druži vse te nešte
te domove slovenske besede, 
je v marsikaterih svojih delih 
izraziteje ali rahleje dvojezič
na, dalje proti vzhodu pa tu
di docela slovenska. Tak je 
splošni značaj dežele že stolet
ja in stoletja in prav domovi 
slovenske besede . čuvajo ta 
njen značaj in ustpafjajo ob
enem široke pasove prijatelj
skega sožitja z zahodnimi so
sedi italijanskega jezika. Ti so 
povečini razboriti in uvidevni 
sosedje, ki razumejo, da se 
morajo sosedni jeziki tako ali 
drugače nekje dotikati ali celo 
prepletati, da ne more iz tega 
nastajati za nikogar nobena 
škoda ali nevšečnost, ker so 
taki pojavi nekaj povsem na
ravnega.

Bili so časi, ko takega razu
mevanja na zahodni strani ni 
bilo, ko so zahodni oblastniki 
razglašali sovražne namere zo
per domove slovenske besede. 
Cb takih trdih časih so se do
movi slovenske besede še bolj 
usredili vase in se poglabljali 
v svoje bistvo. Prav ti domovi 
slovenske besede so svojim si
novom navdihovali načrte v 
obrambo ogrožene besede in 
utrjevali v njih prepričanje, 
da ima njihova beseda, kakor 
katera koli druga, pravico do 
lastnega razvoja in samostoj
nega življenja.

Se se porajajo poskusi in 
vznikajo nakane zoper domove 
slovenske besede, zdaj v taki 
podobi, zdaj v drugačni. Zoper 
slovenske govornike in govor
nice se v kakem občinskem 
ali pokrajinskem svetu dvigne 
kak predsednik s kakšnim za
starelim pravilnikom v roki,

češ da mora ugovarjati zoper 
uporabljanje domače slovenske 
besede, ki je pravilnik ne ome
nja in ne dovoljuje. Včasih ga 
podprd njegovi pristaši s pte- 
kimanjem, ugovori, klici in 
vpitjem ali celo z razgraja
njem, dokler slovenska beseda 
ne utihne. Slovenski govorniki 
se navadno zadovoljijo s kakš
no slovensko izjavo, da je slo
venski govor po zakonu in usta
vi upravičen in dovoljen, da so 
klici in razgrajanje nedopust
ni in kaznivi in je vsako ovi
ranje slovenske besede surovo 
nasilje.

Jasno je, da bi tudi občin
ski in pokrajinski domovi mo
rali biti v krajih z dvojezičnim 
prebivalstvom zavetišča obeh 
domačih jezikov, italijanščine 
in slovenščine, ne samo itali
janščine. Naravni potek takih 
dvojezičnih zborovanj bi mo
ral nuditi slovenskim govorni
kom enake možnosti kakor ita
lijanskim: pravico do neovi
rane rabe lastnega jezika. Iz 
tega sledi, da bi motilci mo
rali iz dvorane in bi se sloven
ski govor neovirano nadaljeval 
do konca. Dva, trije v hrupu 
izrečeni slovenski stavki ne 
morejo simbolno nadomeščati 
celega slovenskega govora. Se
veda so za take primere nujno 
potrebni prevajalci, kakor so 
bili potrebni v Kulturnem do
mu in kakor so slovenski go
vorniki to že često zahtevali. 
Slovenski govori naj bi se pre
vajali v italijanščino, italijan
ski pa v slovenščino, ker ima
jo vsi, Italijani in Slovenci, ne
ovrgljivo pravico, da oboji do
bro razumejo obojne govore, 
prav tako italijanske kakor 
slovenske. Tak je smisel usta
ve, zakona in razglasa člove
ških pravic.

Najbolj zahrbtna nakana zo
per taka načela je «ncopazno» 
vrivanje med slovenske domo
ve tujih domov za nove tuje 
priselnike z juga, zahoda ali 
vzhoda. Kdor to dela, navadno 
rad poudarja, da se s tem ne 
krši ne ustava ne zakon. Pola
goma pa tako vrivanje vendar
le preustvari okolje domov na
še besede, kakor pričajo po
sledice takega početja v nabre- 
žlnskem okolju ali na obsežnih 
poljanah med Gorico in So- 
vodnjami. Ti dve okolji sta po

stali nekakšna nova Amerika 
za priselnike drugega jezika, 
ki naglo pritiskajo v obe oko
lji od zahoda in vzhoda.

Domovi slovenske besede 
ostajajo sicer v taki novi Ame
riki sredi tujih priselnikov 
zmeraj isti in trdni kakor prej. 
A novih domov s tujo besedo 
je zmeraj več in več. Prešte
vajo se med seboj, primerjajo 
se z domovi slovenske besede 
in prežijo na uro, ko lahko 
stopijo na plan s klikom: «Zdaj 
je nas več kakor vas. Zdaj bo 
občina naša, načelnik občine bo 
naš; šolske in druge javne za
deve bomo uredili mi po svo
je — vse v popolnem skladu z 
ustavo in zakoni...»

Kako se neki pravi taki igri? 
Kakšno ime zasluži tako po
četje? Kakšna bodi v okolju 
take nove Amerike usoda do
mov slovenske besede? Kakšna 
usoda se v takih razmerah pri
pravlja slovenski besedi sami? 
Ali se vsemu temu lahko reče 
«ustvarjanje mirnega sožitja»? 
Kakšen smisel naj bi imeli za 
domove slovenske besede takš
ni pogoji mirnega sožitja?

Da, da — domovi slovenske 
besede...

ANDREJ BUDAL Mesto
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Dejan Bravničar, umetniška osebnost 
novega stila sodobnega violinista

Že nekaj let je od tega, kar smo 
poslušali v Avditoriju Dejana 
Bravničarja, ko je izvajal zname
niti violinski koncert Čajkovske
ga ob spremljanju Tržaškega fil
harmoničnega orkestra pod tak
tirko domačina Oskarja Kjudra. 
Ljubiteljem resne glasbe, ki so 
prisostvovali temu koncertu, je 
gotovo še v spominu nastop tega 
izredno nadarjenega violinista.

Po dovršenem študiju na Aka
demiji za glasbo v Ljubljani Je 
šla njegova umetniška pot naglo 
navzgor. S svojimi uspelimi na
stopi si je priboril državno šti
pendijo in bil sprejet v mojstrski 
violinski tečaj znamenitega umet
nika Davida Ojstraha v Moskvi, 
pri katerem, si je spopolnjeval

Leto 1965 je za nami
(Nadaljevanje s 1. strani) (tudi pri tem preveč strankar

skih računov. Nadaljnji in go
tovo nujni korak bi bil v orga
nizirani in smotrni uporabi iz
kupička, ki ga bodo predvsem 
slovenski kmetovalci prejeli za 
razlaščeno ali obremenjeno zem
ljo.

Kljub močnim silam ki de
lajo proti miru, moramo stopa
ti v novo leto s trdnim prepri
čanjem, da bodo sile miru moč
nejše ne samo zato, ker so šte
vilnejše, ampak predvsem za
to, ker so njihovi napori ple
meniti in je dobro slej ko prej 
zmagovalo nad zlom.

Želimo, da bi sile napredka 
v Italiji bile močnejše od na
zadnjaških in da bi ustvarjale 
pogoje za vsestranski napre
dek v korist delovnega človeka.

Tudi v pogledu naših manj
šinskih pravic gojimo upanje, 
da bodo v prihodnjem letu re
zultati otipljivi in da se bodo 
dejanja obljubam in načelnim 
stališčem približevala.

Naj bo novo leto 1966 poseb
no uspešno za vse tiste organi
zacije in ljudi, ki jim je pri 
srcu skrb, kako živi slovenski 
človek v Italiji in ki bijejo vsa
kodnevni boj za njegove na
rodnostne pravice, za njegovo 
kulturo in gospodarsko rast ter 
za njegovo uveljavitev.

slovenske v Italiji. To je goto
vo deloma že in bo tudi v bo
dočnosti pripomoglo k večjemu 
razumevanju problemov manj
šin na splošno.

Kulturno in narodno življe
nje je na Tržaškem s Kultur
nim domom zadihalo s polnej
šimi pljuči. Enoletna bilanca 
je več kot zadovoljiva. V do
mu je bilo 155 predstav s 35 
tisoč obiskovalci. Kako postaja 
razumljivo ravnanje protislo
venskih krogov, ki so Narodni 
dom zažgali, preprečevali, da 
bi takoj po vojni dobili druge
ga, zavlačevali z raznimi zvija
čami pravočasno dokončanje 
današnjega, se zgražali da je 
tak kakršen je, ker je tudi za
to privlačen in končno, da bi 
preprečili, da bi postal dom 
vseh tržaških Slovencev.

Obrambo gospodarskih inte
resov Slovencev sta v prete
klem letu uspešno opravila 
Konzorcij razlaščencev in o- 
škodovancev ter odbor enake
ga imena. S kakšno lahkoto in 
s kako nizkimi cenami so do
slej razlaščali zemljo, ki je bi
la večinoma v slovenskih ro
kah! Vzajemnost je tako kri
vično postopanje zaustavila. 
Gotovo bi dosegli otipljivejše 
uspehe in prej, če ne bi bilo

NATAŠA KALC Janko in Metka

svoje znanje in si pridobil drago
cenih napotkov za svoje umetni
ško poslanstvo.

Dejan Bravničar je izreden pri
mer goslaške nadarjenosti. Zasle
doval sem njegov razvoj od prvih 
začetkov, ko so njegovi prstki ubi
rali strune na polovični violinici. 
Nobena vaja ni bila zanj težavna 
in vse je zmagoval z neverjetno 
lahkoto, kakor da mu je bilo vse 
že znano. Njegovo nadarjenost je 
spremljalo budno očetovo oko 
strokovnjaka. Njegov oče Matija 
Bravničar, naš priznani skladatelj, 
ki je tudi sam izvrsten goslač, je 
pazljivo sledil sinovemu razvoju 
in napredku. To napredovanje je 
bilo tako naglo, da je vse kazalo, 
da dorašča v malem Dejanu velik 
umetnik. Postal je v resnici velik 
umetnik. Po svoji naravi tih in 
.Skromen se nikoli ni prevzel; še 
tako veliki uspehi ga niso zavedli 
k domišljavosti; vsekakor redka 
čednost pri umetnikih. In če bi 
pri tem kdo mislil, da so-Dejana 
še kot otroka šilili doma k vež- 
banju ali vzgajali enostransko sa
mo zato, da postane violinist, bi 
bila taka misel zmotna. Nihče ga 
ni silil. Zaverovan je bil v svojo 
violino, je resnica, ali ko sem ga 
nekoč vprašal, če mnogo vežba, 
mi je odgovoril prav te besede: 
«Ne preveč!« Skoraj, da mu ne bi 
verjel, če ne bi tudi očka Matija 
potrdil te izjave.

In vendar je bil njegov napre
dek presenetljiv.

Ko je gostoval pred nekaj leti 
v Trstu znameniti David Ojstrah 
v Verdijevem gledališču, sem ga 
zaprosil po koncertu za kratek 
razgovor. Povedal sem mu, da sem 
glasbenik in da bi rad pogledal 
njegovo violino od blizu. V svoji 
značilni slovanski ljubeznivosti mi 
je rade volje pokazal svojo Stra- 
divari. Ko sem pa omenil, da je 
bil Dejanov oče moj violinski uče
nec, se je najin razgovor naglo 
razvil. Ob tej priliki se je veliki 
umetnik Ojstrah posebej zanimal 
za Dejana in se zelo laskavo iz
razil o njegovi violinski sposob
nosti s posebno pripombo, da so 
taki talenti nekaj izjemnega. Tško 
je torej Ojstrahovo mnenje o De
janu Bravničarju, ki je v tako 
kratkem času dosegel izredne u- 
spehe po vsej Evropi. Koncertiral 
je v vseh večjih mestih Jugosla
vije in se je njegova koncertna 
dejavnost razširila še v desetih 
evropskih državah: v Angliji, Bol
gariji, Cehoslovaški, Franciji, Ni
zozemski, Italiji, Poljski, ZSSR in 
Švici. Po odsluženem vojaškem 
roku je absolviral letos v sep
tembru turnejo po hrvatski re
publiki, kjer je nastopal z veli
kim uspehom z Zagrebško filhar
monijo z znanim švicarskim di
rigentom Paulom Kleckijem. Na
stopal je tudi z dirigentom Aldom 
Faidijem iz Firenc in absolviral 
turnejo na Poljskem s koncertom 
v Varšavi ter z dvema koncerto
ma v Lc.džu Poleg visoke tehnič
ne stopnje, ki dosega vrhunec za
htev velikega violinista, ima De
jan še to prednost, da obsega 
njegov repertoar najznamenitejša 
dela violinske literature, pred
vsem koncerte, ki se jih lotijo sa
mo goslači največjega formata; 
sem spadajo: Paganini, Beethoven, 
Brahms, Čajkovski, Sibelius, 'Men
delssohn, Bruch itd. Na koncertu, 
ki ga bo priredila Glasbena ma
tica februarja v Kulturnem do

mu, bomo slišali njegovo izvedbo 
Bruchovega koncerta. O Bravni
čarju piše kritik dr. Kovačevič v 
«Borbi» med drugim tudi to: 
aNjegov nastop je pomenil pravo 
razodetje, ki ostane nepozabno.« 
švicarski kritik «Basler Volks-

blatta« vidi v Bravničarju inter
preta najzahtevnejšega solistične
ga parta, s katerim je dosegel 
navdušen uspeh... Podobna mne
nja izraža še cela vrsta medna
rodnih ocenjevalcev.

K. SANCIN
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Radio Trst A

7.00 Koledar; 7.30 Jutranja glas
ba; 11.30 šopek slovenskih; 11.45 
Pevci in ansambli; 12.15 Pomenek 
s poslušalkami; 12.25 Za vsakogar 
nekaj; 13.30 Glasbeno potovanje; 
17.00 Tipični ansambel Elia Bon- 
dianija; 17.20 Pesem in ples; 18.15 
Umetnost in prireditve; 18.30 Co- 
reili: Concerto grosso; 18.50 Igra 
«Big» Tiny Little; 19.00 Zbor »An
tonio Ulersberg« iz Trsta; 19.15 
«Novo leto in rimski bog Januš« 
— napisal F. Orožen; 19.30 Glas
beni kontrasti; 20.00 šport; 20.30 
Gospodarstvo in delo; 20.45 An
sambel F. Vallisnerija; 21.00 «Va- 
riete za konec leta«; 22.00 Silve
strov ples; 24.00 Novoletno vo
ščilo.

12.05 Plošče; 12.25 Tretja stran; 
13.15 Literarna oddaja; 13.40 Glas
beni spored.

Koper
7.15 Jutranja glasba; 8.00 Pre

nos RL; 11.00 Voščila delovnih 
kolektivov; 11.30 Ansambel Drago
tina Lavrenčiča; 12.00 in 12.55 Glas
ba po željah; 13.40 Čestitke de
lovnih kolektivov; 15.00 Vesele 
pesmi; 15.45 Trio bratov Avsenik;
16.00 Kulturni zapiski; 16.20 Iz
brali ste; 17.00 Današnje teme; 
17.10 Prijetna glasba; 17.45 Danes 
pojemo tako; 18.00 Prenos RL; 
19.05 Glasbena medigra; 19.30 Pre
nos RL; 22.15 in 22.35 Plesna 
glasba.

Nacionalni program
8.30 Jutranji pozdrav; 9.10 Vi- 

valdijeve in Corellijeve skladbe; 
9.45 Album pesmi; 10.05 Operna 
antologija: Donizetti in Verdi;
11.00 Sprehod skozi čas; 11.15 Po
tovanje po Italiji; 11.30 Melodije 
in romance; 11.45 Skladbe za go
dala; 13.25 Dva glasova — en mi
krofon; 14.55 Vreme na ital. mor
jih; 15.15 Filmske in gledališke 
novosti; 14.45 Gospodarska rubri
ka; 16.00 Program za najmlajše: 
Eleonora Duše; 16.30 Simfonična 
glasba s plošč; 17.25 Zasebne 
diskoteke; 18.00 Vatikanski kon
cil; 18.10 Kratke enodejanke v pri
redbi turinskega Teatro delle Die- 
ci; 19.10 Oddaja za delavce; 20.25 
Najlepše pesmi med letom; 21.00 
Simf. koncert, s sodelovanjem E- 
mila Gillesa; ob koncu knjige 
tedna; 23.20 Glasbeni program v 
pričakovanju novega leta.

II. program
7.30 Jutranja glasba; 8.30 Fan

tazij?. in orkester; 9.35 Zanimi
vosti od vsepovsod ter veseli mo
tivi; 10.35 Nove ital. pesmi; 11.05 
Vesela glasba; 12.00 Zvočni trak; 
14.05 Pevci na odru; 14.45 Za pri
jatelje plošč; 15.00 Ital. narodne 
pesmi in plesi;. 15.15 Za vašo di
skoteko; 15.35 Album za mladino;
16.00 Najnovejše pesmi; 16.38 Or
kestri; 16.50 ((Srečanja«; 17.25 Od
daja za avtomobiliste: 17.35. Pia
nistka Dora Musumedi; 17:45'Sre
čanje v Neaplju; 18.40 Vaši izbran-
20.00 Večerne fantazije; 21.00 Iz 
operetnega sveta; 21.45 Glasba in 
peneče se vino; 22.40 Glasbeni pro
gram v pričakovanju novega leta;
24.00 Plesna glasba.

III. program
18.30 Pregled indijske kulture; 

18.45 Bachova fantazija; 18.55 Pre
jeli smo; 19.15 Ital. periodični tisk;
19.30 Vsakovečerm koncert; 20.30 
Revija revij; 20.40 Kabalevski, 
koncert, opus 49: 21.20 Dumas 
ml.: »La visita degli sposi«; 22.20 
Straussove in Leharjeve skladbe;
23.30 Jazz.

Slovenija

Radio Trst A
8.00 Koledar; 8.30 Božične in 

novoletne; 9.00 Maša; 9.50 Praznič
na matineja; 10.20 Beethoven: 11 
momento glorioso, kantata za mir; 
11.00 Veliki orkestri; 11.30 ((Po
zdravljeno, novo leto!, mladinska 
igra; 12.15 Mendelssohnove inGrie- 
gove klavirske skladbe; 12.30 in
13.30 Glasba po željah; 14.45 Tam- 
buraški ansambli; 15.00 Glasbena 
oddaja za mladino; 16.00 Iz operet 
»Dežela smehljaja« in ((Havajska 
roža«; 16.30 «Hudi stric«, novela;
17.30 Plesna čajanka; 18.30 Pano
rama jazza; 19.00 Mina in Gianni 
Morandi; 19.15 Družinski obzor
nik; 19.30 Revija solistov; 20.00 
športna tribuna; 20.30 Teden v 
Italiji; 20.45 Oktet ((France Preše
ren«; 21.00 «Stare vraže, novi ča
si«; 21.30 Vabilo na ples; 22.30 Al- 
binoni: Koncert za oboo in orke
ster; 23.00 V ritmu in melodiji.

9.30 Orkester Alberta Casamas- 
sime; 10.00 Maša; 19.30 Knjižne 
novosti.

Koper
7.15 Jutranja glasba; 8.00 Pre

nos RL; 9.05 čestitke delovnih 
kolektivov; 10.00 Operetne uver
ture; 10.30 Delovni kolektivi če
stitajo: 11.00 Ljudski poslanci pred 
mikrofonom; 11.20 Glasbena med
igra ; 11.30 Današnji pevci; 11.45 
Tržaške pesmi; 12.00 in 12.55 Glas
ba po željah; 13.30 Ljudski po
slanci ob novem letu; 13.50 Če
stitke delovnih kolektivov; 14.00 
Koprski gimnazijci; 15.30 Sloven
ske narodne; 16.00 Prenos RL; 
19.00 športne vesti; 19.30 Prenos 
RL; 22.15 in 22.35 Plesna glasba

Nacionalni program
8.30 Jutranji pozdrav; 8.45 Or

kester Perez Prado; 9.05 A. Miot- 
to: «Novo leto«; 9.10 Nabožna
glasba; 10.30 Operna antologija; 
11.15 Ital. narodne pesmi in plesi;
11.30 Galuppijeve skladbe; 11.45 
Skladbe za godala; 13.25 Večni 
motivi; 14.00 Operna glasba 
Gluck, Čajkovski, Strauss; 14.55 
Vreme na ital. morjih; 15.15 Od
daja za bolnike; 16.15 Glasbena 
fantazija; 17.15 Novoletni koncert;
18.30 Plesna glasba; 20.30 Yorirk- 
Franchi: «L’enigma di San Miche- 
le alle rose«; 21.25 Ital. pesmi in 
melodije; 22.00 Večerni kabaret;
22.30 Dunajska lahka glasba.

II. program
7.45 Jutranja glasba; 8.30 Kon

cert in fantazija; 9.35 Glasbeno- 
govorni spored; 10.35 Glasba za 
praznični dan; 11.35 Pevci na odru; 
12.25 Orkestra David Rose in Nel
son Riddle; 14.05 Glasba za dve 
celini; 14.45 Glasbeni kotiček; 15.35 
Violončelist Pablo Casals; 16.00 
Rapsodija; 16.50 Pregled zanimi
vih plošč; 17.20 Stephan Grappel- 
ly iri njegov ansambel; 17.35 Od- 
'dSJk sa avtomobiliste; 17.45 Plošče 
za najmlajše; 18.35 Prireditve med 
tednom; 18.50 Vaši izbranci; 20.00 
Koncert lahke glasbe in pesmi 
brez besed; 21.00 Majhni ansam
bli; 21.40 Plesna glasba.

III. program

8.05 Operna matineja; 8.55 Pio
nirski tednik; 9.25 Domače viže — 
domači ansambli; 9.35 Borut Les
jak: Dedek Mraz; 10.15 Bagatele 
iz domače glasbene literature; 
10.35 Novost na knjižni polici;
11.00 Turistični napotki; 11.15 Ni
maš prednosti! 12.05 Iz Verdijevih 
oper; 12.30 Kmetijski nasveti; 12.40 
Slovenske narodne; 13.30 Priporo
čajo vam...; 14.05 »Vlak želja« — 
priljubljene melodije; 15.20 Na
potki za turiste; 15.30 «Veseli to
bogan« — otroška oddaja; 17.05 
Škerjanc: Juri Muri v Afriki; 18.05 
Voščila za novo leto; 17.35 L. M. 
Novoletni razgovor; 18.25 «Ob ka
minu« — lahka in zabavna glas
ba: 19.05 Glasbene razglednice;
20.00 ((Kronika 1965» — govorno- 
glasbena oddaja; 23.50 Minute pred 
polnočjo; 24.00 Srečno 1966! 00.05 
V veselih ritmih v novo leto; 01.00 
Kar po domače; 02.00 Spomini in 
želje; 03.00-004.000 Novoletni coc- 
tail!

Ital. televizija
17.00 Konjske dirke v Neaplju;

17.30 Spored za najmlajše; 19.00 
Dnevnik; 19.15 Pesmi leta; 19.55 
Športne vesti in ital. kronike;
20.30 Dnevnik; 21.00 Poslanica 
predsednika republike ob novem 
letu; 21.10 Disneyland; 22.00 Mina;
22.30 Antologija televizijskega va
rieteja.

II. kanal
19.00 »Giannino in collegio«; 21.00

21.00 Dnevnik; 21.15 »Naši večeri«, 
sodeluje Giorgio Gaber; 22.20 
Športne prireditve v letu 1965.

Jug. televizija
16.05 Novoletne čestitke; 16 25 

Vabilo na praznovanje; 16.55 De
dek Mraz na ledu; 18.00 Mali svet 
— oddaja za otroke; 18.25 Obzor
nik; 18.45 Zimski vzpon na Tri
glav; 19.15 Peščena ura; 19.50 Na 
zaslonu za vas; 20.00 Dnevnik s 
priklopom: 21.00 Novoletni večer: 
Dve ljubezni Ivana Groznega — 
humoristična oddaja; 0.30 Pozdra
vi prijateljskih dežel in novoletni 
potpuri.

17.00 Brahmsovi valčki; 17.30 Ph. 
Quinault - M. L. Spaziani: «11 pro- 
logo e il dottore di vetro«; 18.10 
Holbornejeve skladbe; 18.30 Gle
dališki pregled; 18.45 Paccagnini: 
«Vento nel vento«; 19.00 Ital. slov
stvo; 19.30 Koncert; 20.30 Revija 
revij; 20.40 Na sporedu Elgar in 
Chabrier; 21.20 Literarna oddaja; 
21.30 Simf. koncert s sodelovanjem 
violinista Leonida Cagana; na spo
redu Mozart, Stravinski in Ravel.

Slovenija
6.00-8.00 Veseli zvoki; 6.30-6.35 

Napotki za turiste; 8.05 Radijska 
matineja; 9.05 Mladinska radijska 
igra; 10.00 «Da bi bilo...«; 11.00 
Novo leto med gorami — repor
taža; 11.25 Oddaja narodne in za
bavne glasbe; 12.05 Novoletni pot
puri; 13.15 Satira s potnim listom;
14.00 Praznično-športno popoldne;
16.00 Melodije s festivalov 1965; 
17.05 Od republike do republike 
— reportaža; 17.35 Uspehi sloven
skih produktivnih umetnikov po 
svetu v dvajsetih letih; 19;05 Glas
bene razglednice; 20.00 Zveneče 
kaskade; 20.15 Ivan Rob: Deseti 
brat — prerez skozi satirično pe
snitev; 21.15 V preteklem letu ste 
jih radi poslušali; 22.10 Oddaja 
za naše izseljence; 23.05 Ples v 
novem letu

Ital. televizija
11.00 Maša; 11.45 Nabožna od

daja; 12.15 Z Dunaja ((novoletni 
koncert« (v Evroviziji); sodeluje 
balet dunajske Opere; 13.30 Med
narodne tekme v smučarskih sko
kih v Garmischu; 17.30 Spored za 
najmlajše; 19.00 Dnevnik; 19.15 
Pregled najboljših skečev iz minu
lega leta; 19.55 športne vesti in 
ital. kronike; 20.30 Dnevnik; 21.00 
Glasbeni spored: «Accadde nel 
65»; 22.10 TV priredba «Na meji 
stvarnosti; 23.00 Dnevnik.

II. kanal
19.00 «Addio giornalino«; 21.00 

Dnevnik; 21.15 Straussova opere
ta ((Netonira.

Jug. televizija
9.00 Gregec gre v partizane — 

lutkovna zgodba; 9.25 Novoletno 
potovanje — oddaja za otroke; 
10 00 Berlin: Otroška prireditev na 
ledu; 11.00 Novoletna Moskva — 
pcsnetek prenosa; 12.15 Dunaj: 
Novoletni koncert; 13.30 Garmisch: 
Smučarski skoki; 15.30 Novoletni 
večer — ponovitev; 19.00 športni 
dosežki leta 1965; 19.54 Int.ermez- 
zo; 20.00 Dnevnik; 20.30 Novolet
na oddaja; 24.00 Poročila.

Ob razpisu natečaja «Busoni» v Bocnu
BOČEN, 24. — Ob razpisu na

tečaja «Busoni» za leto 1966, torej 
ob 100-letnici rojstva skladatelja 
Ferruccia Busonija, je umetniški 
vodja natečaja in direktor držav
nega konservatorija «Monteverdi» 
v Bocnu Giorgio Cambissa izjavil 
novinarjem, da bo letošnje tekmo
vanje, ki zvablja najboljše mlade 
pianiste z vsega sveta, nekoliko 
drugačno od dosedanjih. Po navadi 
nastopajo pianisti med tekmova
njem «za zaprtimi vratin in šele 
zaključni nastop je javen. Prvo na

grajeni mladi pianist dobi 500 t 
soč lir nagrade in pogodbo j 
koncerte pri najboljših italijanski 
orkestrih; drugi pa dobijo manj! 
denarne nagrade ter diplome. L 
tos bo v programu tega tekmovi 
nja sledeča novost: v zaključi 
fazi tekmovanja, ki bo od 28. a 
gusta do 7. septembra, bo tui 
javni koncert, na katerem boa 
nastopili najboljši mladi pianist 
odnosno tisti, ki se bodo med tel 
movanjem najbolje plasirali.



PRIMORSKI DNEVNIK
__ i __ 31 decembra 1965

BORIS PAHOR:

Zgodba o sandalah
(Novoletno razmišljanje)

Julija me je Adrijanček vprašal, zakaj sem 
si letos kupil iste sandale kakor lani. Ko sem 
ga prisrčno podražil, da se trgovcem po nava
di ne posreči, da bi dvakrat prodali «isto» obu
valo se je hitro zavedel in popravil svoj stavek.

«Prav takšne kot lanske so,» je rekel
«Samo lepše.«
«Da usnje je bolj rumeno. A narejene so 

prav tako kakor lanske.«
Odpravljal sem se z doma in zato sem 

Adrijančku, medtem ko sem potegnil pasek 
sandale, razložil, da mi je takšna oblika všeč 
zato, ker je v takem obuvalu noga skoraj po
polnoma prosta. V takšnih sandalah hodim, 
sem mu veselo rekel, kakor da sem bos.

In je res. In zadovoljen sem bil, da je 
devetletni Adrijanček opazil pomanjkanje iz
virnosti pri mojem izbiranju poletnega obuva
la, zakaj njegova pripomba o zvestobi, ki se 
mu je zdela zelo neprimerna, se je povezovala 
z občutki, ki so me pretekla poletja večkrat 
obšli.

Ne vem natanko, kdaj sem se zavedel tega 
določenega razmerja do svojih sandal, a ko 
zdaj razmišljam o tem, spoznavam, da se to 
razmerje v podzavesti odvija daleč nazaj v 
preteklost. Gotovo, vse ni tako preprosto ka
kor bežen pogovor pred svetlimi in živimi 
Adrijančkovimi očmi, ki bi se, kakor se to 
zmeraj zgodi, zasanjano zagledale v daljavo, 
če bi mu začel pripovedovati dolgo in nelepo 
zgodbo človeških obuval.

A dokler je bilo obuvalo celo, je še šlo, hujše 
težave so se začele, ko je platno popustilo, 
zakaj tedaj je štorkljanje postalo omotično 
in klavrno. Noga, ki je pazila, da se ji ne bi 
snelo obuvalo, se ni smela vzdigniti, ampak 
je podrsavala s stopalom po tleh, tedaj pa 
so v temi zadela vanjo druga stopala in telo, 
ki se je sklonilo, da Ipi pobralo sneto obuvalo, 
je zavalovilo v korakajočih vrstah. Gotovo, 
ko ni bilo snega, mraz ni več tako lesenel 
ude, ampak takrat sta bila brozga in blato 
nova past za raztrgana obuvala; če pa je 
bilo treba nadeti lesene brezpetnike, lesene 
cokle, ki so imele platno samo nad prednjim 
delom stopala, potem je bila hoja po snegu 
in blatu dosti bolj revna zadeva. Zakaj ko 
je zavoljo natrganega platna cokla bila na 
tem, da se sname, si moral skrčiti prste, da 
si platno napel in obdržal leseni podplat ob 
svojem podplatu.

Ne, takrat ni nihče mislil na obuvala, ki 
jih rabijo ljudje v človeškem svetu; vse pre
ostale notranje sile, so bile usmerjene v to, 
da si zjutraj kljub gladu in mrazu pohitel 
v ledeno umivalnico, kjer ste zvečer pustili 
cokle, če si bil zadosti hiter, si si v poplavi 
lesenih obuval nataknil par s celim platnom; 
takrat je namreč človek za trenutek pozab
ljal na vse drugo in skrbel, da bi v novem 
dnevu prav shodil, kakor da je to prvi pogoj 
v neenaki tekmi s smrtjo.

Hlavatyjeva voščilnica Primorskemu dnevniku

ii.

Da, zelo dolga bi bila ta pripoved, zakaj 
začenjala bi se prav pri takem plavolasem 
devetletnem bubcu, kakršen je zdaj šolarček 
Adrijanček, pri bubcu, ki hodi v šolo v visokih 
čevljih, na katere mora paziti, ker jih bo za 
njim podelovala sestra Evka. A ne samo to: 
ko se bo sestra prikazala na ulici v čevljih, 
ki so bili poprej njegovi, si bo moral drobni 
fantiček izmisliti kolikor toliko sprejemljivo 
opravičilo, s katerim bo rešil sestrino čast 
pred vrstniki. Saj, ker tem nikakor ne gre 
v račun, da morajo gledati ljubko deklico v 
tako neestetskem visokem obuvalu. Zato kdo
ve, morebiti se je že v tisti dobi sredi vročega 
poletja rodila podoba lahkih sandal; najti 
res smo poleti bosonogi zavzemali gmajnice ob 
progi openskega tramvaja, a ni izključeno, da 
nismo kdaj vendar tudi vrgli pogled na obu
valo premožnejšega sošolca.

Učna doba v zavodu seveda potem ni bila 
najbolj primerna za navezanost na nečimer- 
ne reči. Tesnemu pravilu naše mame, da je 
«vse lepo, kar je celo in čisto«, je zdaj sledil 
asketski nauk. Vanitas vanitatum et omnia 
vanitas. Bosopeto prostost na rumenih in ple
šastih gmajnah je zdaj zamenjala ujetost dol
gih hodnikov in črnina dolgih sutan.

Ne spominjam se, da bi takrat zahrepenel 
po sandalah; notranji boji so me dolga leta 
tako zaposlovali, da ni bilo v njih špranje, 
skozi katero naj bi se prihulila tako posvetna 
in hkrati malenkostna želja. No, ne vem. Do
bro pa vem, da me je tisto poletje, ki je sle
dilo izstopu iz zavoda, bratranec Stanko peljal 
na Reko. Kupil je bil motorno kolo in njegov 
obraz, ki je bil vse življenje resen, se je ne
koliko razvezal, ko sem se ustavil ob njego
vem rdečem konjiču; Stanko je bil menda 
edini, ki mi je v težkem položaju dobrohotno 
in tovariško stal ob strani. Mojo izgubljenost 
in (za nekatere) zavrženost je najbolje lahko 
razumel on, ki ga je od mladih nog objemala 
sama sivina. Tako sva hitela po Vremski do
lini kakor ubežnika, ki se zavedata kratke 
prostosti, a se ji prav zato scela predajata.

Da, misel na prostost je takrat zbulalo 
tudi mesto Reka; zakaj čeprav je bila Reka 
samo kraj, kjer je bilo mogoče dobiti slad
kor in kavo zelo poceni, je bila kot prosto 
pristanišče nekaj drugačnega od Trsta. Bila je 
kakor prag zapora, nad katerim diha zrak ev
ropske sproščenosti.

Nič ne vem ne kaj sem videl ne kod sem 
hodil, res pa je, da sem si tisti dan kupil par 
sandal, ki sem si jih nataknil, tako da sem 
držal zavitek s čevlji pod pazduho, ko je bra
trančevo motorno kolo spet hitelo proti Trstu.

Zelo čudno je, da se tega spominjam, med
tem ko je toliko stvari za zmeraj zatonilo. A 
ko zdaj obujem vse to, se mi zdi, da sta mi 
duševno stanje in kraj narekovala nakup. Oba, 
moje notranje razpoloženje in Reka sta bila 
tedaj trdno povezana s pojmom prostosti, tako 
da je bilo čisto naravno, da sem željo po ne
odvisnosti objektiviziral z obuvalom, ki je sim
bol proste hoje.

III.
Prosta hoja!
šest mescev zatem so se naši čevlji vdira

li v svileni saharski pesek, tako da je vrsta 
teles, ki je vlekla topove, sključena delala po
koro za nepojasnjene smrtne grehe. Usnjene 
gamaše, ki so bile drugače v posmeh razbe
ljeni pokrajini, so*bile nogam zaveznice samo 
v teh trenutkih, ko so se stopala pogrezala v 
peščenem morju in je sonce kot žareča žerja
vica čepelo na rumenih plutovinastih čela
dah. Potem, v platneni baraki, je bilo treba
odpeti pasove gamaš, da se je človek rešil 
bolh, ki so gospodovale za usnjenim ščitom in 
se režale jeznim prstom, ki niso mogli do njih.

To je bila vojakova vsakdanjost, iz katere 
so bile sanje izključene, a ko je nepričako
vano nastopil mesec prebivanja v Tripolisu, 
so okovani čevlji in gamaše postali potap
ljaška oprema. Oleandrova drevesa so zasla- 
njala z rožnatimi cvetovi bele palače, z mor
ja je vel blažji zrak, ki je rahljal gosto ozrač
je kopnine. Da, takrat bi v drevoredu, v ka
terem so bile krošnje oleandrov velikanski 
šopi nageljnov, najrajši s silo pripravil civi
lista, da bi mi odstopil bele hlače in san
dale. A ob takih priložnostih je najbolje, da 
odpodiš živo misel, zakaj samo če je brez 
iluzij, človek lahko upa, da bo kos najhuj
šim preizkušnjam. Bogvari, da bi se takrat 
scela vživel v ritem prostih stopal!

Še huje bi bilo, ko bi se taki skušnjavi 
predal v deželi, kjer se telo ni več bojevalo 
z afriškim soncem, ampak so ga prej ali 
slej predali zubljem, ki jih je zanetila člo
veška roka. Pa ni bilo treba, da je obisk v 
peklu trajal spet štiri leta, kolikor je tra
jala doba gamaš. Tukaj so zadostovali štirje 
mesci. Za marsikoga niso bili potrebni niti 
štirje tedni; na primer za poštarja s Padrič.

Tam bi sprejeli kakor čudežni dar debelo 
zeleno sukneno vojaško obleko, v kateri smo 
se kuhali na libijskem soncu; kajti v črta
sti raševini se je telo s težavo in samo za 
kratko dobo upiralo jeklenim prstom sever
nega mraza. Pa tudi visoki čevlji in italijanske 
gamaše bi nam koristile v snegu vogeške pla
nine ; tako pa so bila stopala obdana samo 
s platnom, podplati obuval pa so bili leseni, 
da so suhljata telesa težko lovila ravnotežje 
na zmrzli snežni plasti, posebno zjutraj, ko 
je bilo treba iz barake dosti pred svitom.

Zato smo tisti, ki smo se rešili, tudi tako 
nerodno hodili po mestnih ulicah, ko so nas 
spet posadili nanje; nekateri, kakor na pri
mer Renč, so med vrnitvijo staknili v zapu
ščenem skladišču čudna obuvala ali pa obuli 
vojaške škornje, da bi s tem nekako dali 
nov poudarek svoji vrnitvi.

Ko pa so nam ponudili ležalne stole, da bi 
na njih pozdravili ranjena telesa, smo bolj 
kakor sok dobrih zdravil srkali vase mirno 
lepoto in zrelost francoske pokrajine. Rajši 
bi se seveda človek sprehajal po alejah veli
kega parka v lahkem poletnem obuvalu na
mesto v nemških čevljih; a prve mesce je 
čudež vstajenja tako poplavljal vse celice or
ganizma, da je vse trdo in oprijemljivo izgi
njalo v evforičnem, brezbrežnem ozračju.

Tako ni noga prosto stopila niti na pariške 
bulvarje, niti med srečno množico, ki je no
rela in plesala od veselja zavoljo novega odre
šenja; človek je utripal s srcem Evrope in 
se ni še docela vživel v obnovljeno gibanle 
svojega telesa.

Šele na tržaški obali se je korak sprostil. 
Bilo je najdenje nove prožnosti, ki je na

enkrat^ oživila kite stopal in sklepe gležnjev,
rihaial is široke morske planjave pa je prihajal v 

prebujene nosnice jedek in zdravilen voni 
prostosti.

Odtlej mi vsako poletje prinese nove san
dale, takšne, ki so narejene iz spletenih pa
sov, .preproste, podobne tistim, ki. so^ih nekoč
nosili v Atenah in Špar ti. In ob prvem na
klonjenem soncu se odpravim z doma V njih, 
tako da lahko čutim, kako se stopala prosta 
gibljejo v voljnem zraku, kakO"Se gladki beli 
kamni obrežja trdo upirajo pod mehkim us
njem podplatov.

Saj, najbrž je to zdaj že neke vrste ma
nija; a kaj si morem, ko pa mi ta ljubezen 
neizrecno dobro de in je tako neopazna, da 
nikogar ne draži. Edino, kar mi lahko kdo 
očita, je to, da nosim sandale dlje kot drugi, 
a tudi to nikakor ni proti pravilom člove
škega sožitja. Da, in jaz rad priznam, da bi 
ostal zvest sandalam tudi pozimi, ko me ne 
bi zeblo; tako da sem zadnjič zavidal fran
čiškana, ki je v temnorjavih sandalah krepko 
šel mimo mene na Borznem trgu.

Res, nič m lepšega kakor odhod na ko
panje na prosto obalo, ko se podplati vda
jajo ob oglatih robovih čeri in sipek priti- 
šano hrstlja ob tvojih stopinjah. Ko brez
težno obuvalo snameš, te zapeče toplota, ki jo 
je sonce zate oddalo kamnom, pred tako pa 
se morje nemo predaja neskončnosti.

A prav tako omamno je opazovati, pred 
tabo ritem nog kopalcev in kopalk, ki s svo
jo hojo ustvarjajo mirno in hkrati bogato 
harmonijo človeških gibov; to se pravi, da 
sem zadoščen ob njihovem prostem premi
kanju skozi sončne žarke, zadoščen, da lahko 
še stopam med njimi po Cedazu, da so moji 
koraki lahko tako elastični kakor njihovi.

In čeprav se takrat tega nisem zavedal, 
zdaj vem, da nisem užival ob prožnosti svo
jih povojnih korakov samo pred dachausko 
pečjo. Saj, bil je podzavesten občutek ugodja, 
ki je postal skoraj, a ne docela, zavesten, ko 
sem se v Mtinchnu ustavil pred izložbo si
jajnih sandal. Tedaj me je predramila skuš
njava, ki je bila tako močna, da je še isti 
trenutek rodila še silnejši upor; obrnil sem 
hrbet izložbenemu oknu in odšel po pločniku.

V Vogezih ne, tam sem ob zvoku kamenč
kov, ki so rožljali pod mojimi sandalami, spet 
slišal trenje lesenih cokel; a prav zavoljo 
mehkih sandal najbrž potem nisem mogel 
priklicati nekdanjih podob. Obuvalo prostosti 
me ni moglo voditi po terasah suženjstva in 
pogina.

Zato pa sem rajši zvest barko vij anskemu 
bregu in tržaškim pločnikom, kraški gmajni 
in planinskim kočam, kjer zamenjam s san
dalami težke čevlje, s katerimi ne smeš v 
spalnico. Tedaj se trudnost ublaži in stopkla 
postanejo rahla in mehka, da ti je, kakor da 
hodiš po volnenih vrečkah; zdravi napor se 
namreč lepo ujema z blago mehkobo, kakor 
se brez rezkosti lahko izmenjujeta vlogi zve
stoba dolžnosti in prisega pred oltarjem pro
stosti.

VI.

Simbol prostosti pa, ki je bil zame v pre
teklosti čisto po naključju mesto Reka, je v 
povojnem času postal Dubrovnik, to belo pri
zorišče, kjer so množice v sandalah zmeraj
na ženitovanjskem potovanju. In sonce je 

i svečenik,slovesni in neumrljivi svečenik, ki za vse večne 
čase povezuje oči in srca z večno svetlobo 
svojih žarkov. Pa spet mesto, ki je bela trd
njava, v kateri se človeku posreči privid, da 
je hudobija razpadla, da se ne samo na pre- 
sijanem dolgem trgu, ampak v vsaki izmed 
ozkih ulic razpleta mimohod ljubezni, ki jo 
zagrinja rahlo šuštenje brezštevilnih stopil. 
Tukaj, v ti mlačni jutmji sapi je človek zdrav, 
ko mu zjutraj z velikega grozda grozdja ro
sijo kaljice na skrli Gunduličevega trga, med
tem ko narodne noše kmetov in kmetic ob 
nizkih stojnicah ustvarjajo živo in razgibano 
sliko na kamnitem odru.

Tukaj je človek zdrav, ko opazuje proce
sije nog, ki niso nikamor namenjene in bi 
rade za zmeraj pozabile, kje Je izhod iz zača
ranega prostora. Zakaj zdaj svoboden golob 
nenadoma vzleti izpod mize majhne mle-

(Nadaljevanje na 9. strani)
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Nova knjiga o osvoboditvi
Na pobudo komisije za razvi

janje tradicij NOB pri predsed
stvu Združenja zveze borcev 
NOV Slovenije je bilo 23. t. m. 

Lokvah posvetovanje pred-

Slovenskega Primorj
sednikov občinskih odborov ZZB 
in predsednikov odborov enot 
s področja IX. korpusa, to je 
Gorenjske in Primorske. Na po
svetovanju, katerega so se ude
ležili tudi predsednik ZZB Slo-

Gorici, kar tudi ni zgolj naključ
je, temveč nekakšna skorajda lo
gična rezultanta dejstva, da se je 
prav na Primorskem partizansko 
tiskarstvo že med samo vojno iz
redno razširilo in da je prav iz 
primorske partizanske tiskarne 
prihajal vsak dan med ljudi edi
ni partizanski dnevnik v vsej o- 
kupiranl Evropi. Na to dejstvo 
je opozoril v svojem nagovoru ob

i PRIMOŽ MOŽINA:

Pregnani kralj
Pregnani kralj neznosnosti 
sedi na konju v temni noči 
in tiplje skozi goščavo; 
ne vidi brezna pred seboj, 
Neskončno dolgočasen padec.

jt
lil

1 

;

Mir z vami, bratje!
Sokrat, Platon, Aristotel, 
bodite prijatelji atomskega človeka, 
dajte mu malo svoje modrosti, 

svojih lepot; 
da ne bo glodal kosti

■ neusmiljenih gmot; 
da ne bo, da ne bo

počenjal grozot;
da ne bo, da ne bo, da ne bo...

DA BO/

i
J

venije Franc Leskovšek-Luka, 
zadnji komandant IX. korpusa 
Jože Borštnar, bivši načelnik šta
ba IX. korpusa in na Primor
skem zelo znani partizanski po
veljnik Albert Jakopič-Kajtimir, 
bivši komandant mesta Trsta Hu
di Greif-Martin in še večje šte
vilo drugih vidnejših poveljni
kov raznih partizanskih enot na 
Primorskem, so se pogovorili o 
delu odborov enot v domicilnih 
občinah in o knjižnici NOV in 
POS. Sestanek je vodil predsed
nik komisije za razvijanje tra
dicij NOB Boris Cižmek-Bor, na- 
zaključku sestanka pa je direk
tor časopisno-založniškega pod
jetja «Soča» iz Nove Gorice Jož
ko Jelerčič poklonil vsem udele
žencem prve izvode prve knjige 
iz omenjene knjižnice, to je knji
go Stanka Petelina-Vojka o sklep
nih operacijah IX. korpusa za 
osvoboditev Slovenskega Pri
morja.

V okviru knjižnice NOV in 
POS je predvidenih okrog 40 
knjižnih izdaj v nekaj prihod
njih letih, k; bodo plod skupne
ga dela nekdanjih pripadnikov 
partizanskih enot na Gorenjskem 
in Primorskem. Opisi se bodo o- 
slanjali predvsem na izvirno do
kumentacijo tako iz partizanskih
kot iz sovražnih virov, pope
strile in dopolnjevale pa je bodo 
izjave preživelih borcev, števil
ne fotografije in zemljevidi o 
poteku bojev posameznih enot. 
V teh knjižnih izdajah bo po
drobno in dokumentirano prika
zan nastanek in razvoj posamez
nih formacij, predvsem brigad 
in odredov, tako da bi celotna 
zbirka morala dati zaključen in 
izčrpen prikaz razvoja naše na
rodnoosvobodilne borbe na ome
njenem področju in s tem izred
no važno zgodovinsko dokumen
tacijo tega epohalnega razdobja 
naše narodne zgodovine.

V ta namen so že bile sestavlje
ne posebne komisije oz redak
cijski odbori za vsako večjo o- 
peralivno enoto posebej in prak
tično izvajanje tega obsežnega 
a obenem tudi izredno zahtevne
ga in nujno potrebnega publi
cističnega programa o NOV se Je 
dejansko začelo s knjigo Stanka 
Petelina-Vojka, ki jo Je založilo 
in natisnilo CZP «Soča-> v Novi

izidu Petelinove knjige tudi direk
tor CZP Jožko Jelerčič, ko Je pri
kazal razvaj partizanskega tiskar
stva na Primorskem in ta razvoj 
navezal na slovenski tisk in ti
skarstvo na Primorskem od nje
govih začetkov tam v lettu 1807, 
ko je na Banjščicah zaslužni go- 
riški duhovnik Valentin Stanič na
tisnil svojo brošuro z versko te
matiko.

Petelinova knjiga ((Osvoboditev 
Slovenskega Primorja* je prav go- 
•tovo prva temeljita in strokov
no obdelana študija o zaključnih 
operacijah za osvoboditev Slo
venskega Primorja. Avtor Stan
ko Petelin-Vojko, ki je sam sode
loval v NOB na Primorskem kot 
načelnik štaba 31. divizije IX. 
korpusa, in ki je leta 1963 že iz
dal svojo znano publikacijo «Med

Triglavom in Trstom«, se je pri 
pisanju tega svojega pomembne
ga dela oslanjal skoraj izključno 
na arhivske vire in gradivo iz 
arhiva Inštituta za zgodovino de
lavskega gibanja v Ljubljani, Voj
nozgodovinskega inštituta v Beo
gradu in arhiva Državnega sekre
tariata za notranje zadeve SRS, 
na publikacijo «Oslobodilačni po
hod na Trst« (Beograd 1952), na 
publikacijo »Završne operacije za 
oslobodjenje Jugoslavije 1944-1945» 
(Beograd 1957), na publikacijo 
((Istra in Slovensko Primorje« 
(Beograd 1952), na publikacijo 
((Primorske brigade« (Ljubljana 
1953), na lastno publikacijo «Med 
Triglavom in Trstom« (Ljubljana 
1963) ter še na razne članke v 
časnikih in revijah med leti 1945 
in 1960.

V prvem poglavju nam kljub 
strokovni obdelavi v prijetno te
kočem slogu podaja pregled sta
nja okupatorskih sil na operacij
skem področju IX. korpusa, pri 
čemer navaja najprej razporedi
tev in število nemških operativ
nih enot, nato pa nemških poli
cijskih sil, italijanskih enot, slo
venskih domobranskih skupin, 
srbskega prostovoljnega korpusa, 
četniških enot, kozaških ln kav- 
kaških enot in še raznih drugih 
okupatorskih satelitskih grupa
cij. Na zaključku tega poglavja 
prihaja do zaključka, da je bilo 
konec februarja skoncentriranih 
na območju IX. korpusa kar 74 
tisoč okupatorskih in njegovih 
satelitskih vojakov, kar Je nič 
manj kot 55 odst. vseh okupator
skih in njemu podrejenih sil 
v vsej Sloveniji. Avtor ir. teh pre
verjenih podatkov ugotavlja ko
likšen pomen je Slovensko Pri
morje imelo za okupatorja in ka
ko težavno ter odgovorno nalogo 
je spomladi 1945 imel IX. kor
pus.

Drugo poglavje knjige je po
svečeno IX. korpusu. Ta del Je 
sicer obdelan manj izčrpno, očit
no prepuščajoč nalogo podrobne 
obdelave nastajanja in razvijanja 
posameznih formacij publikaci
jam, ki bodo sledile. Kljub temu 
pa Je tudi ta zaokrožen pregled 
razvoja IX. korpusa zadosten u- 
vod k tretjemu in bistvenemu po
glavju knjige, t. j. k zaključnim 
operacijam za osvoboditev Trsta 
in Gorice ter vsega Slovenskega 
Primorja sploh. Posebno zanimivo 
za bralca pa Je to poglavje za
to, ker v njem navaja točne šte
vilke partizanskih sil, saj je prav 
iz teh številk najlepše razvidno 
proti kolikšni okupatorski pre
moči so se morali boriti naši par
tizani in kako velike uspehe so 
dosegali v borbi s tolikšno do zob 
oboroženo okupatorsko in kvizlin- 
ško silo.

Naslednje poglavje zajema u- 
vodne priprave za zadnjo ofen
zivo na področje ln proti enotam

I
FILIP FISCHER:

NOVA VERA
Zatekel sem se v naravo, 
slednjič,
da bi ubeial sovragu.
A kaj, ko sem zaslutil, 
da se tudi po grmovju 
skrivajo giganti jekleni 
in sive pošasti iz ielezobetona!

Vse je pijano hrupa,
povsod se razlega ropot modernega sveta.
da bi oznanjal človekovo odrešenje.

j
I

A človek ni več človek; 
postu je le senca samega sebe. 
V duši mu je rak, 
ki širi svoje ostudne ude 
in umori vse, kar se mu upre.

Obupat sem 
in v obupu
predal sem se malikovanju.

II
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IX. korpusa in boje v okviru teh 
uvodnih priprav, zlasti v okviru 
decembrske ofenzive na osvoboje
no področje, dalje totalno uniče
nje fašističnega bataljona «FuI- 
mine« na Trnovem, čiščenje v 
Slovenski Benečiji, protiudar IX. 
korpusa v Trnovskem gozdu m 
končno podaja stanje pred sa
mim začetkom nemške ofenzive, 
katere namen je bil dokončna li
kvidacija IX. korpusa. To zadnje 
poglavje je obdelano najbolj po
drobno ln izčrpno od dneva do 
dneva do prvih majskih dni v 
Trstu na naravnost dramatično 
napet način in z vso potrebno 
strokovno objektivnostjo. 2al pa 
je v tem poglavju najmanj po
drobno opisana prav vstaja v 
Trstu, morda iz istih razlogov, 
kot sem jih že enkrat omenil gle
de opisa posameznih enot v pr
vem delu. Na vsak način pa bi 
bilo potrebno tudi poglavje o 
vstaji v tržaškem mestu posebej 
obdelati tako iz zgolj vojaškega 
kot tudi iz političnega vidika, saj 
Je tudi ta faza borbe v mestu del 
tistega ozadja, ki prihaja V Pete
linovi knjigi do polnega izraza, 
ko opisuje dramatično tekmo

med jugoslovansko osvobodilno 
armado in zavezniškimi silami v 
prodiranju proti Trstu.

Knjiga Je opremljena s števil
nimi fotografijami in zemlje
vidi borbenih akcij in položajev, 
priložen pa ji je tudi barvni zem
ljevid z označbo vseh sovražnih 
postojank na območju IX. kor
pusa konec januarja 1945.

Petelinova knjiga, katero poleg 
dokumentarne ln strokovne res
nosti odlikujeta tudi tekoč slog 
in lep jezik, je zelo pomembna 
publikacija o zgodovini NOB na 
Primorskem in obenem lepo po
svetilo vsem borcem narodno
osvobodilne vojne, padlim in ži
vim, ki so doprinesli svoj delež 
k naši osvoboditvi. Prav bi bilo, 
da bi bila čimprej dostopna jav
nosti tudi v Trstu in da bi Ji 
res sledile še vse ostale knjižne 
izdaje, pri čemer bi nikakor ne 
smela ostati pozabljena tista pod
ročja, ki so na tej strani meje.

JOŽE KOREN

Nekaj prispevkov, ki jih v tej 
številki nismo mogli objaviti, pri
de na vrsto pozneje.

.................................................■muHaHnu.iiiiiiHinuiiiinHii............... ......................

IGOR TUTA:

Večerni samospev
S prstom sem privzdignil zaves'co nb neznatnem nekie v ore-

SSSS SAvS E =
tja *amor je žejalo srce. In ker v svoji preozki in neznatni hiti 
nisem mogel nikamor, saj sem ostal priklenjen na čas in na prostor 
se e moje žejno srce dotaknilo daljine in Je pilo m Je pilo, strast-
vsakdanjost"0 * P ° t0 veCemo lepoto- tako daljno naši mestni

Tam daieč nekje, na koncu naše zdaj ozke zdaj odDrte dolhs 
je žarel v zadnjem večernem soncu, v soncu, ki bo zdaj zdaj zdrsnilo 
in leglo za goro, čudovit scenarij rožnatega skalovja, pokritega z 
belimi snežnimi tančicami. Bilo je. kot bi to daljno skalovie ™?im 
bilo dvoje deviških ustnic našega deklet, od vznožja do^vff v
rtečih^krkri6"50811 'n m0g0Čn0Stl- dvo’e Pravih ustnic žIvST to

Vse krog nas je spalo v modrikastem snegu in morda te bilo 
tam zunaj celo mrzlo, mislim, da .e bilo. NaT pa j™ topu Sla
a,nhHo tr6<!5 D°!0n^OV vsem tak0 Prijetno, ne vem zakaj, a bilo je tako domače, da sem mimo vseh najožjih vezi mimo
prijateljskih nasmehov, občutil sredi teh snežnih poj med' dvema 
gorama to med dvema dolinama tisto sorodnost, ki jo v me™ 
tolikokrat zaman kličemo. J u

bi imTS hi TUlhn«8 T” ‘f polJuba' Ki 88 pa nl b»° K«Di imel dekle, bi ji dahnil na lice simbol tega poljuba in ko bi bil
SiSrtrko ( 8Vto[il Z 011mpa ’n b’ polJ“bil -sa dobra srca tud! 

S *°rk0 111 kamnit0 srce' k* J« v sredini vsake gore 
Potem je pri-.lo dekle. Gledal sem Jo in sem Jo vzljubil ko le 

ponosno in samozavestno Sla čez sobo In moje srce, komaj p0>e-
TrJm hm m-°d^r1vanju lepote' se !« sPet nagnilo k čaši ambro- 

dosti Tbil^ drobnadeitU5ka Postava, vsa neznatna v svoji mla- 
' b a.J® kakor Prikazen v toplem polmraku sobe Tiste njene 

rdeče ustnice, kako so se mi vpile v dušo! Pa Se to, saj niso bile 
od tu, prikovane na snežna polja med dvema tuiima gorama in med 
fj6™8 tujima dolinama. Bile so prav na-e, zdrave kot slovenska kri 
m vse polne toplega nasmeha, da mi je bilo res težko, ko sem jih 
gledal med temi neznanimi sorodnimi ustnicami Dekle se je nekie 
sredi sobe ustavilo. Bila je kot umetniški kip stoječe JTan? K 
Je narava po pomoti odložila med zleknjene Penate in je bila sodobna 
Diana v črnih smuških hlačah ln v zeleni Jopici Tako je bilo dek”e 
sredi sobo, ko se je poigravala z neznatno pentljo na jopici in

rtIaVTi f6"11, S SVOjimi velndm;' jftsnJmi °čml šla .Id sleknjenca do zleknjenca in je vsakogar pobožala, kot zna to samo
ona. Pa je le prišla k nam in je obstala ob bratu ki je igral

V dveh, pravzaprav v treh smo bili. ki smo se sklanjali nad 
kvadratno ploščo njegove igre. Na tistem neresničnem kockastem 

bU<? I86 tak° sniešno ln zanimivo. Tekač je 
T™™ J! bUtal ob trdnjavo, kralj ln kmet sta stala

rwno ob rami. Dekle je obstalo in se hip zazrlo v to babilonsko 
zmešnjavo, ki bi ji danes rekli revolucija in se je v svo|i prešerni
dj^trdnjavT0 nasmehnlla nad revolucijo konja in nad revolu-

Potem smo se razmaknili in Je naša zimska Diana sedla med 
nas in smo peli, tiho in skrivnostno ln slovensko, da Je bilo tudi 
našim prijateljem dobro in lepo. Peli smo o dekletu in o fantu o 
šopku med njima peli smo o gorah ln o Soči in o bajonetih ’ ki 
so nam dali svobodo. J “

Takrat se je moje srce tretjič sklonilo čez rob čaše in pilo 
ambrozijo sreče ln tedaj bi objel svet, ko bi ga mogel pa sem v 
svoji duši le pokleknil in molil zahvalno pesnitev

Pravijo, da smo majhen narod in da smo odveč, da nas bodo 
hiTtkrte« PS verJar™™’ da ne bo več govoril tako, kdor je

♦Vaml' ta p0tem' da’ potem smo tvorili, sko- raj šepetali smo, tako so se nam zdele besede skrivnostne in po-
Vs® smo pretresli ,vse iz preteklosti 

in vse v bodočnost. Resni smo bili m zanimivi, mi mladi odgo- 
vmneži, vzi samozavestni v svojem modrovanju ln v utiranju pri
hodnosti. Tako Je govoril zdrav narod to blagor ti, narod zakat 
nimajo vsi sreče biti zdravi in lepo raščeni. ' J

In Narod se mi je zdel silen in veličasten, kot gmota gore v 
rožnati večerni luči in zdel se mi je ves ljubezniv in domač, ko 

sr!di PIanJnalc® sobe in v tistem trenutku sem Jasno in 
določno občutil v svojem že tako in tako presrečnem srcu, da bomo 
v naši mladostni veri kmalu spet prekladali vrhove.
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Mihec in Jakec
Itoncii btn'ti>fjfi letn

::::::::::::::::::::::::::

— Ben, dragi brauci, spet 
je pasalo ano leto jn spet sma 
pršla na vrsto, da kej pove
mo, kaku je blo u tem leti. 
Ke pravejo, de ledje narbol 
zastopejo nas, ke povemo po 
domače. Zatu' ke tisto govor
jenje od objektivneh perspek
tiv, problematike novih pri
jemov, razvojnih motnosti in 
odpravljanje stihije noben hu
dič ne tastope. Midva invece 
rečemo bobu bob in popu pop 
jn taku vsi zastopejo. Samo 
ano nam je zmiram jorte 
žou: de nas ne pestijo nucat 
Jolklorneh besed. Sej znaste 
— tisto od ta narbul^e slo
venske nikalnice in tolko dru- 
geh žmahtneh —.. ku be reč 
m fino — definicij, ke jeh 
nuca narod. Jn jest mislem, 
de tu ni prou, zatu ke na to 
vižo se počasi pozablja na
rodne izraze. Narodne pesmi 
neče nobeden več pojat; na
rodne nože nosejo samo na 
kademijah jn velikeh manife- 
stacjah; foklorno govorenje 
pej se sliša samo u oštariji, 
kadar se ledje — ku be reč —

po lufti tolko aneh raket, lu- 
nikov, sputnikov, geminetov 
jn vse sorte in pole jeh spe- 
ščavajo še pruti luni in Mar
ši jn je tega tolko, da se no
beden nanka ne obrne.

— Ja, prfina apuntamente

pleh ledi ku zdej. So rekli, 
de nas bo aneh sedem mil- 
jard.

— Jakec, jest rečem, de ni 
preveč za vervat, kar ledje 
naprej zračunajo. Tudi Mušo- 
lim je računau na osem me
lj onov bajonet, in pole si vi
du, kaku se je...

— Res je škoda, de se ne 
more nucat folklorneh besed!

bi

sprostijo. Jest se čudem, de 
se ne najde noben folklorist, 
ke be pravilno pošacau te lud- 
ske besede jn be se potegnu 
zanje, de be se ne pozable. 
Ce se tolko bojimo za noše 
jn navade, za folklorno pet
je, zakej be ne misleli tudi 
na naše lepe folklorne besede. 
Mene se ne zdi prou...

—- Jakec, ne stoj zdej, glih 
na novo leto, martrat ledi 
ses predavanjem od folklore. 
Kej se češ ledem zamerit vre 
prvi dan leta? Jn še preda
vaš taku na suho, brez skiop- 
tičneh slik! Ma kadu te bo 
poslušau? Jn mi smo prou- 
zaprou dobili naročilo, de mo
remo govort od pasanga le
ta. Dejmo se držat, koker smo 
zmenjeni!

— Ja, ja, sej jemaš prou. 
Alora nečko dejmo. Od ka- 
terga kraja čemo začent?

— E, jest rečem, da ta prvo 
ta vesoko politiko.

— Mihec moj, vesoka poli
tika ne vleče več. Danes frli

si vre dajejo gor u luftu.
— Videš, u stareh cajteh so 

zalublenci zdihovali jn gledali 
pruti luni od delč. Zdej si 
bojo pej hmali dali rendevu 
prou na luni. Vana bo rekla: 
jutre zvečer ob vasmi se do
bimo na luni, na ta spodni 
špici! Jn uan bo morbet reku: 
ne, tam je preveč ledi; se naj
demo raj še na Veneri.

— Ja, ja, ma tu ni neč za 
nas. Pestmo te reči jn govor- 
mo rajše od svetovneh pro
blemov!

— A, če misleš taku, pole je 
narvečji problem demografska 
eksplozija.

— Buhnasvari! Kej je pej 
tu za ana reč? Kej so spet 
znajdli kašno novo bombo?

— Ne, Mihec, tu ni bomba. 
Tu se samo taku reče. Tu po
meni samo, ■ da je na sveti 
aneh strašanskeh ledi.

— Zatu so pej kvartirji ta
ku dragi.

— Ni samo zastran kvartir- 
jev. Znaš, učenjaki in pro
fesorji so forte u skrbeh, kej 
bo čez nekej let. So zračunali, 
de bo leta dvataužent, če reč 
samo čez petintrideset let, de 
bo tabat na sveti glih na do-

Ma znaš, ti učenjaki pravejo, 
de je danes na sveti forte 
dosti lačneh ledi jn de jeh 
bo zmiram več, zatu ke se 
ledje bol hitro množijo, koker 
se prdelava jedače. Jn de je 
treba nekej naredet.

— Sej ni čudno, če je zmi
ram več ledi lačneh, ke danes 
nobeden neče več delat na 
zemli. Vse nečko u fabrike, 
nečko, u mesto! Jest ne znam, 
kej bomo jedli šraufe al ra- 
dioline?

— Mihec, ti gledaš na tu 
preveč subjektivno. Moreš 
vzet tu reč bol z višje, širše 
perspektive!

— Jakec, kej nismo rekli, 
de bomo govorili po domače? 
Ne stoj se zdej kunštvat, ke 
ne zastopem neč!

— Sm tou reč. de tisto, kar 
videmo mi tle, z našmi očmi, 
tisto ni še neč. Ma učenjaki 
jemajo informacije s celega 
sveta jn kar govorijo se tudi 
tiče cele zemle. Pravejo, de 
je aneh strašanskeh ledi lač
neh tam u Indji, u Afriki, u 
Južni Ameriki jn povsod. Jn 
de be mogli začent nucat kon- 
tracepciska sredstva, zatu, de 
se ne be rodilo tolko otrok.

— Ma ja, ja, ti učenjaki

nam bojo frderbali prou vse 
divertimente!

— Ne Mihec, ni taku! Tu 
neč ne frderba. Samo moreš 
prej pojest ano tako pirolo 
jn pole si brez skrbi. Jn ceu 
svet jn vlade jn učenjaki ne 
bojo jemeli več skrbi za pre
živet tolko miljard. Zatu ke 
če gre taku naprej, nam bo 
zmankala tudi uada jn zrak. 
Jn taku je treba nekaj nare
det, dokler je cajt.

— Sm zastopu. Ma jest mi
slem, de se učenjaki še nar
bol bojijo Kitajcou. Ke njeh 
je aneh strašanskeh miljonov 
jn pole se nanka atomske 
bombe ne bojijo.

— Sej zatu pej delajo tudi 
ane konfarence za odpravet 
orožje.,Tam u Ženevi kar na-

gruntau. Jn jest be reku, de 
be bla ta eksplozja še dosti 
večja, če be jemeli kej več 
soudou. Jn jest be te rad 
zmislu, da lublanska opera še 
zmiram ni pršla u Trst, zdej 
ke jemamo taku lepo dvora
no. Jn tudi naše kulturne or
ganizacije so se celo leto le- 
mentale, de ne morejo naprej, 
koker be tele, zatu ke zmiram 
zmanka denar.

— Videš, tu je pej tisto, ke 
se moremo zmiram pomagat 
vse sami. Se dobro, de nam 
ne zmanka koraže! Se spouneš, 
kaku so ta mladi mulci nar

ti«
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prej sejejo in sejejo.
— Jakec, samo ne stoj spet 

začent ses konfarenci! Ke te
ga jeman jest vre zadosti. 
Dejmo se rajše poment od 
reči, ke se nas tičejo. Denmo 
reč od kulturnega doma.

— Ja, tu je pej res ano go
vorenje, ke lahko sprave ledi 
u dobro voljo. Letos je, den
mo reč, pasalo ta prvo leto, 
ke jemamo naš kulturni dom. 
Jn je blo prvo leto nutre do
sti reči. Naš teater je delau 
kar naprej jn pole so zmiram 
kej nardili tudi tisti od Glas
bene Matice, od Prosvetne 
zveze, od Slovenskega kluba, 
od planincou... Perfina akade
miki od Jadrana so se zbedili 
jn začeli nekej migat. Jn če- 
glih je blo u kulturnem domi 
skon vsak dan nekej, ledi 
nikoli ni zmanjkalo.

— Jest be reku, da je tudi 
tu ku ana eksplozja. Sloven
ska kulturna eksplozja.

— Mihec, tu si jo pej po-
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dili spomladi tisti njeh Stedo? 
Tu je bla ku ana mobilizacja 
jn so razmigali vasi od Rezje 
do Doline. Jn so tudi sprauli 
vkep vso mladino vseh farb. 
Kej niso bli pametni?

— Se zna. de so bli. Jn tu 
nam daje koražo tudi nam ta 
starem. Ne smemo pozabet, 
de letos je blo leto jubilejev, 
zatu ke je pasalo dvajsti let 
ke je končala vojska. Ma za 
nas je blo tudi dvajsti let 
ke smo spet začeli živet ku 
ledje. Jn vsa društva jn pev
ski zbori so povsod jemeli 
proslave, ke so se veselili 
zmage jn dvajsti let dela.

— U Miljah so tudi nardili 
an spomenik za vse tiste, ke 
so padli za svobodo.

— Ma liberalcem,, jr} miši- 
nam ni šlo u račun, de be 
blo na spomeniki zapisano tu
di po slovensko. Prfina oblast 
je držala ž njimi jn je rekla, 
da se spomenika ne smej od
krit.

— Jn tle se je pej skazala 
burja. Ku je vidla, de je člo
veška oblast šempjasta, je šla 
jn ga je odkrila uana. Jn po
le so se ani še an cajt usa- 
jali, ma pole je pršlo drugo 
vmes jn so pestili ku je. Jn 
taku se je burja skazala ku 
naš zaveznik.

— Kej se čudeš, sej pride z 
Jugoslavije.

— Sej res! Ma hmali pole 
je pršla ana druga eksplozja. 
Tiste stranke od levega cen
tra, ke rihtajo komun, so se 
zmenle, de bo postou odbor
nik tudi an Slovenc, tisti 
Hreščak od socialistov. Jn ta
bat se je začelo. So skočili 
gor liberalci jn mišini jn lega 
jn so začeli protestirat jn 
zmerjat jn demonstrirat jn 
vse sorte. De je Trst u nevar
nosti, de u Trstu Slovenc ne 
smej jemet besede, de je tisti 
Hreščak pruti Italiji, de je 
tu sramota jn vse sorte; jest 
sm mislu, de jeh bo hudič 
uzeu.

— Jn pole so začeli ledi 
strašet jn napovedovat same 
strašne reči. Jn pole so začeli 
še zbirat podpise pruti Hre
ščaki. Jn so te podpise zbirali 
jn zbirali jn podaljšavali jn 
spet zbirali ku nau.mni. J n 
pole so se zastran tega še 
forte skregali z žepanam in 
ga prprauli do tega, de se je 
zbrisau z lege. Jn zdej se ne 
morejo nanka videt.

— Jn podpisi?
— Neč! Je šlo vse u neč. 

So jih nabrali aneh štirdeset 
taužent. Tu je pej za Trst 
forte malo. Taku jem ne osta
ne druzga, ku de se s tistimi 
podpisi obrišejo...

— Folklora!!
— Videš, taku so prou po

goreli. Ma vselih ne bojo dali 
še mera. Jn pole bomo mo
gli še naprej računat z rim
sko komoditeto; ke če u Ri
mu kej prašaš, ti zmeram 
dajo prou in ti oblubejo kar 
češ. Ma ne mrdijo pej neč. 
Letos je blo denmo reč, dosti 
protestov in štrajkov zastran 
kantirja svetga Marka. So u 
Rimi začeli strašet, de bojo 
ta kantir nečko zaprli. Jn ceu 
Trst je skoču u left. Jn so ho-
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dile delegacje jn deputacje u 
Rim gor jn dol in vse sorte. 
J n smo spet dobili vseh sort 
obtub: Jh‘ še zdej n’e" Znamo, 
kej jn kaku bo.

— Sej, denmo reč, tudi za
stran naše majnšine je glih 
taku. Vsi so dekordo, načel
no, de jemamo pravico živet. 
Ma kadar se je treba po tem. 
ravnat, je pej druga muzika. 
Se spouneš junja mesca, ke 
so tam pr deželi začeli nekej 
mislet tudi na Slovence? So 
preči dobili z Rima pod nus,
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OVEN (od 21.3. do 20.4.) RAK (od 23.6. do 22.7.) TEHTNICA (od 23.9. do 23.10.)

Mpct Ko boste čez leto dni delali ob
račun, boste z njim v glavnem za
dovoljni. Vaše srčne zadeve bodo 
med letom beležile predvsem sončne 
dni, vmes pa se bo vrinil od časa 
do časa tudi kak mračni, celo temen 
dan. Teh bo pa manj. Tudi poslov

no in gmotno stanje na splošno bo sorazmerno do
bro. Ce bo prišlo vmes kaj narobe, bo to le pre
hodnega značaja. Ce ste že v letih, računajte s 
kako zdravstveno motnjo, ki sicer ne bo huda, ki 
pa naj vas opozori na previdnost.

BIK (od 21.4. do 20.5.)
rT.TUf-nTrttuf Kar zadeva vaša čustva, bo leto 

nekoliko razgibano. Pogosti ljube
zenski izbruhi se bodo vrstili s prav 
tako pogostimi hladnimi razpolože
nji. V takšnih primerih pa ne obu
pujte, ker bo čas vse uravnal in 
izgladil. V poslovnem življenju, v 

službi in pri delu se ne ženite, kot ste se doslej. 
Včasih več zaleže smotrnost, ki naj vam bo vodilo. 
Pazite nekoliko na zdravje, tudi če menite, da vam 
nič ne more do živega.

DVOJČKA (od 21.5. do 22.6.)
C4ii*«r<r« cicitmi Star pregovor pravi.da je vsak 

— - svoje sreče kovač. To ne velja le za
vsakdanje delo, pač pa tudi za našo 

’ *. - ljubezensko srečo ali za družinski
mir. Ce bo med letom ljubezen ne- 

s« koliko pojenjala, jo skušajmo po
živiti. Nikoli pa ne vsiljevati, da se 

ne bi kdaj kesali. Pn delu, v službi, v poslih bo 
potrebnih nekoliko več naporov. Z uspehi boste pa 
le delno zadovoljni, ker so vaše zahteve včasih pre
tirane. Glede zdravja vam ni treba biti v skrbeh, 
pa tudi ne razmetavajte z njim.

Caiia*qu«s£«nccr V čustvih boste doživeli celo vrsto 
prigod. Ne bodo vse najboljše, celo 
niti tako lepe ne. Včasih se človek 
tudi nekoliko opeče. Tudi v poslih 
in v gmotnem stanju na splošno bo
ste doživljali med letom več plim 
in osek. Nekoliko boste temu krivi 

sami, ker se boste zaganjali in popuščali, kot de
late po navadi. Več ravnotežja bi vam ne škodo
valo. Da bi pa to zmogli, si skušajte popraviti živce, 
ki so v zadnjih časih bili preveč napeti. Toda 
brez skrbi.

lK»j

LEV (od 23.7. do 22.8.)
Več elementov govori za to, da 

boste vse leto srečni, pa čeprav ne 
bo izrednih uspehov. S svojim sim
patičnim nastopom boste stalno pro
dirali tudi tam, kjer niste povsem 

■ doma. To velja tako, kar zadeva 
vaša čustva, kot tudi, kar zadeva 

vaše poslovne in gmotne razmere. Glede poslednjih 
bo vendarle treba tu pa tam pošteno zavihati ro
kave. Nekoliko utrujeni se boste čutili, posebno v 
dneh, ko bo na vrsti veliko dela. Ne iščite vzro
kov za to v bolezni.

DEVICA (od 23.8. do 22.9.)
Vaši dokaj zahtevni načrti, ki ste 

jih pripravili za začetek leta, se 
bodo v glavnem uresničili. Toda ne 
računajte s popolnim uspehom v 
svojih ljubezenskih programih. Pri
šlo bo do neke spremembe, ki vam 
bo prinesla veliko dobrega. V po

slovnem življenju ali pri delu bo tudi prišlo do 
novega razvoja. Verjetno na boljše. Vendar se ne 
zanašajte, da vam bodo drugi postlali. Z zdravjem 
štedite. Nekoliko več gibanja bi vam ne škodovalo.

Preveč letite od cveta do cveta, ali 
mečete pogled na sosedov zeljnik, 
kar bi znalo v bližnjih mesecih pri
vesti tudi do hujših, vsekakor ne
prijetnih dogodkov. Pazite zato, da 
ne greste čez mero. Pri delu ali v 
službi se boste še bolj uveljavili, 

vendar bodo za to potrebni nekoliko večji napori, 
kot ste jih bili vajeni doslej. Pa se bo vendarle 
izplačalo. Seveda morate v zvezi s tem paziti tudi 
na svoje sicer dobro zdravstveno stanje.

ŠKORPIJON (od 24.10. do 22.11.)
Glede čustev in ljubezni ne bo no

benih večjih sprememb in bo kar 
prav tako. Morda bi ne bilo slabo, 
če bi se s tem tudi zadovoljili. Ne 
boste pa preveč zadovoljni z nadalj
njim razvojem v službi, pri delu ali 
v poslih, vendar boste k temu pri

pomogli tudi sami zaradi svoje občasne brezbriž
nosti. Logično iz tega sledi, da bi se morali neko
liko več potruditi, da bodo naloge, ki so vam po
verjene, izvršene. To vam bo dopuščalo tudi zdravje, 
če ga ne boste kako drugače zapravili.

STRELEC (od 23. 11. do 20.12.)

Ocotpo

9<ginar"i* V družinskem življenju bo prišlo 
do zelo prijetnega dogodka, ki bo 
razživel že nekoliko ugašajoči ljube
zenski ogenj. Srečni ne boste le vi, 

I pač pa tudi vaše okolje. S svojim 
krepkim značajem boste izboljšali 

‘tudi svoje gmotno stanje, pa čeprav 
bi se znala vmes vriniti tudi kaka motnja na finanč
nem področju. Poslednje naj vas ne spravlja v 
obup, pač pa naj vas še bolj podžge in opozori, da 
je pri vsakem večjem strošku treba dvakrat pre
misliti. Nad zdravjem se ne boste pritoževali.

KOZOROG (od 21.12. do 20.1.)
CttmVoM*. Zvezde vam kažejo dokaj razgiba

no leto. Morda bi bil kdo z vašimi 
čustvenimi ljubezenskimi podvigi za
dovoljen, zadovoljen z vašo srečo, 
vi pa boste zahtevali kaj več in to 

i vas bo motilo. Zato je bolje, da se 
tega zaveste vnaprej. Isto bi mogli 

reči tudi za dogajanja na vašem gospodarskem pod
ročju, kjer bodo uspehi normalni, vas pa ne bodo 
navdušili. Včasih je to dobro, včasih pa tudi moti. 
Nikakor ne pretiravajte z napori, da bi vam zdravje 
ne odpovedalo.

VODNAR (od 21.1. do 19.2.)
Ko boste najmanj pričakovali, bo

ste doživeli v ljubezni srečo, nad 
katero ste že obupavali. S tem pa 
še ni rečeno, da je vse odvisno od 
naključja. Tudi s svoje strani mo
rate k temu pripomoči. V poslov
nem življenju bi vam moglo iti ve

liko bolje, če bi z vaše strani prišlo več pobude. 
To velja na splošno in bo po vsej verjetnosti ve
ljalo še bolj v tem letu. S svojim zdravjem boste 
v glavnem zadovoljni, toda ne smete pretiravati.

RIBI (od 20.2. do 20.3.)
•pite* V družini ali v odnosih z ljubljeno

osebo bo od časa do časa prišlo do 
navzkrižij. Potrebno bo najti temu 
primemo rešitev. Morda bo ta v 
nekem odločilnem sklepu ali v ne
kem nepredvidenem dogodku. Zelo 
verjetno bo na čustvene probleme 

vplivalo tudi gmotno stanje, za katerega pa boste 
v precejšnji meri vi odgovorni, kajti priložnosti se 
vam ponujajo, vi pa jih boste odklanjali, kakor ste 
jih doslej. Zdravje bo kar dobro, toda občasen 
zdravniški pregled bi ne bil odveč.

FILIALA 
V TRSTU
Ul. Čampo Marzio 12 
let. 31985

de pr deželi se nimajo neč 
za brigat za Slovence. De za 
Slovence se briga vlada u 
Rimi.

— Ja, jn vlada se pej nanka 
ne zgane. Al pej se zgane sa
mo za prepovedat deželi, de 
ne smej neč naredet.

— Sej tudi Moro je biu u 
Beograd! jn je reku, de bojo 
nardili, de bo prou; jn so si 
vsi forte dajali ražone jn Mo
ro je tudi reku, de je nama- 
lo težko, zatu ke spomenice 
o soglasju u Rimi še niso ra
tificirali.

— Kepej, kcpej! Ma ni neč 
povedau, zakaj še niso ratifi
cirali jn kadu je kriv, de niso 
še ratificirali. Kej smo mor
bet krivi mi?

— Videš, jn taku so se zad- 
ni mesec uštefali prfina šol
niki. Uani, ke so forte potr- 
pežliv.i, ke spada potrpežli- 
vost prou u njeh službo. Jn 
so nečko nardili štrajk.

— J n glih tabat je bla u 
Beogradu tista mešana ko
misija.

— Pestmo komisije, ke ne 
morem nanka slišat! Jest sa
mo našim učiteljem jn pro
fesorjem želim, de be vsaj u 
novem leti .dosegli tu, kar 
jem prtiče. Jn de se jem ne 
bo treba zmiri tolko kregat 
za svoje pravice.

— Ja, jest tvoje želje pod
piram na vso muč. Ke, kar 
je prou, je prou. Ma glih ke 
je novo leto, be jest vošču 
tudi drugem vse dobro, vsem 
našem organizacjam, vsem na
šem ledem, ke si kej przade- 
vajo za našo reč. De be je
meli zadosti dnarja za kul
turne reči, de be pršla lublan
ska opera u Trst, de be dose
gli vse, kar nam prtiče jn de 
be Slovenci še bolj migali jn 
u kulturi taku napredovali, 
de bojo liberalci čekirali.

— Bravo Jakec, tu je be
seda!

k

fiat
zanesljiv nakup 

pri katerem prihranile

rabljena vozila 
rudi z jamstvom 
po najugodnejši ceni
oglejte si, preglejte, preizkusite 
v široki izbiri 
modelov in znamk

olajšave pri plačilu
na obroke in z nizkimi predujmi

razstava je stalno odprta
VOSCl SREČNO NOVO LETO
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PRED DVAJSETIM LETI JE ŽRTVOVAL MLADO ŽIVLJENJE

Italijanski poročnik pilot Luigi Rugi 
je padel kot jugoslovanski letalec

Po kapitulaciji septembra 1943 je z letalom priletel na parti
zansko ozemlje - Nesrečno naključje je bilo vzrok njegove smrti

Sredi septembra 1943, točen 
dan nj znan, je priletelo na ne
ko livado blizu Glamoča v Bos
ni, šolsko enokrilno letalo Nar- 
di FN 315. Oznake na letalu 
so bile italijanske. Glamoč in vsa 
njegova širša okolica sta spa
dali tedaj v osvobojeno ozemlje, 
ki so ga držali partizani čvr
sto v svojih rokah. Letalo se 
je pri spuščanju na zemljo za
radi neravnega terena poško
dovalo. V hipu so ga obkrožili 
kmetje, ki so bili v bližini in 
kmalu so se pojavili tudi prvi 
partizani.

Iz onesposobljenega letala je 
izstopil nepoškodovan mlad pi
lot. Na rokavih je imel našltfkeP 
Italijanskega podporočnika. Par
tizani, s katerimi se ni mogel 
najbolje sporazumeti, so ga od
peljali v štab najbližjega par
tizanskega odreda. S pomočjo 
tolmača je pilot pojasnil, da pri
haja z letališča Gorica ob So
či. Imenuje se Luigi Rugi in je 
po rodu iz Zadra. Povedal je, 
da so Nemci po zlomu Italije 
(8. IX. 1943) zbirali pilote, ki 
naj bi z italijanskimi letali, kar 
jih je še ostalo na letališčih, 
preleteli v Nemčijo, kjer bi — 
pilote in letala — izkoristili za 
svoje vojne namene. Med dru
gimi je bil za to odrejen tudi 
Luigi Rugi. Toda njegov na
men pi bil, da bi šel v Nemčijo, 
kakor so zahtevali Nemci, njego
vi cilji so bili povsem drugačni.

Ko je nanesla priložnost, je 
Luigi sedel v letalo, se dvignil 
nad letališče Gorica in v ugod
nem, nekontroliranem trenutku 
usmeril letalo proti vzhodu. Le 
približno je vedel, katero ozem
lje kontrolirajo partizani in to 
ozemlje si je vzel za svoj cilj 
pri tem letu. Luigi se ni name
raval boriti na strani Nemcev, 
pač pa proti njim na strani za
veznikov. Po tej nenavadni po
ti je prišel v partizane.

Na podlagi njegove izjave, da 
se želi boriti proti nemškim fa
šistom skupaj s partizani, so 
mu bile dane na izbiro dve mož
nosti: ali da vstopi v brigado 
Garibaldi, ki se je ob razpadu 
Italije formirala v. Splitu iz vrst 
bivših italijanskih vojakov-pro- 
stovoljcev, ali pa da se uvrsti 
med bivše jugoslovanske letal
ce, ki so se tedaj začeli zbirati 
z namenom, da bi ustanovili no
vo jugoslovansko letalstvo in so 
prihajali iz raznih borbenih e- 
not. Odločil se je za letalstvo, 
saj je to bila njegova stroka.

Luigi se je rodil v Zadru 30. 
marca 1921; oče mu je bil Um- 
•berto in mati Marija rojena Pe- 
rich. Maturiral je na srednji 
tehniški šoli v Zadru in nato 
vstopil leta 1940 v letalsko aka
demijo v Caserti. Po končanem 
šolanju na akademiji je prišel 
na goriško letališče zaradi prak
tičnega izpopolnjevanja v leta
nju.

Luigi je že v mladih letih po
zorno opazoval življenje okrog 
sebe. Videl je početje fašistov, 
posebno še brutalno početje pro
ti sosednji jugoslovanski narod
nosti. In teh jugoslovanskih so
sedov je bilo v Zadru in okrog 
Zadra vse polno. Enako situa
cijo je videl kasneje tudi v Go
rici. V njem Se je začel krista
lizirati ' zaključek, da je sožitje 
med dvema sosednjima narodno- 
stima nujnost in da je to obema 
v korist. Luigi je, čeprav še mlad, 
spoznal, da je fašistična politi
ka zgrešena ne samo glede na
rodnostnih vprašanj, ampak da 
vodijo fašisti tako nasilno po
litiko, ki ne more biti uspešna, 
saj oddaljuje Italijo od blaginje 
in jo vodi v vojno, ki bo brez
upna, kar se je tudi zgodilo. Svo
jo domovino pa je ljubil nad 
v$e in bil pripravljen se zanjo 
žrtvovati. Njegovo antifašistič
no prepričanje se je vedno bolj 
krepilo. Ko je prišel čas, je izko
risti, ugodne priliko in pristopil

k silam, ki so se borile proti 
fašizmu.

Središče zbiranja jugoslovan
skih letalcev je bilo Livno v Bos
ni, Tja je šel tudi Luigi. To sre
dišče so 6. decembra 1943 Nem
ci z oklopnimi enotami nenado
ma močno napadli. Razvili so 
se hudi boji, ki so zahtevali pre
cej žrtev. V tej borbi je ostal 
Luigi nepoškodovan. Iz Livna so 
letalci nadaljevali pot proti dal
matinski obali, kjer so jih mi
mo vseh nemških postojank 
(Nemci so imeli tedaj celo dal
matinsko obalo v svojih rokah) 
partizanske plovne enote prepe
ljale na otok Vis. Januarja 1944 
so prišli letalci po precej dolgem 
tavanju po Italiji v Carovigno 
(Brindisi), kjer so tri mesece 
čakali na odhod v Afriko. Tam 
naj bi prevzeli med Vrhovnim 
štabom narodnoosvobodilne voj
ske in partizanskih odredov Ju
goslavije ter angleškim povelj
stvom vojnega letalstva (Royal 
Air Forces — RAF) določeno 
število letal.

Tromesečno čakanje v Caro- 
vignu je bilo dobro izkoriščeno. 
Letalci so se uvrstili v enega 
izmed treh tečajev: pilotski, iz- 
vidniški in mehaniški, v tiste
ga, ki je pač ustrezal stroki po
sameznika. Luigi je prišel v pi
lotski tečaj. Učenje pilotskih 
predmetov mu ni povzročalo no
benih težav, saj je komaj dokon
čal letalsko akademijo, pač pa 
srbskohrvatski jezik. Priskrbel 
si je slovnico in v kratkem je 
bilo opaziti, da zelo dobro in 
hitro napreduje.

Luigi je bil v Carovignu in 
tudi kasneje deležen posebne po
zornosti in izrazov prijateljstva 
kot malokdo. Bilo je še nekoliko 
Italijanov med jugoslovanskimi 
letalci, vendar so okoliščine pri
hoda v partizane povzdigovale 
Luigija nad druge. Malokdo je 
šel mimo njega, ne da bi mu ob 
srečanju rekel z nasmehom «Ej, 
Luigi!« Prj vsakodnevnem re
pertoarju partizanskih pesmi ni 
nikoli manjkala »Bandiera ros- 
sa», ki se ji je Luigi vedno krep
ko pridružil.

Proti koncu aprila 1944 so le
talci — bilo jih je okrog 250 — 
zapustili Corovigno in odpluli s 
pomorskim konvojem iz Taranta 
v Aleksandrijo (Egipt). Prve dni 
maja so prispeli v Benino, le
tališče pri Bengasiju, kjer so se 
končno uresničile njegove sa
nje: prevzeli so njim namenjena 
letala. Začelo se je praktično 
izpopolnjevanje. Luigi je postal 
pilot-lovec na letalih Spitfire, |

ki so sodila tedaj med najboljša 
lovska letala.

Prva eskadrilja, ki je v sklopu 
angleškega letalstva (RAF) ime
la naziv «352 squadron», je ime
la v svojem sestavu samo lov
ska letala Spitfire. Sem je pri
padal tudi Luigi. 19. VIII. 1944 je 
prispela ta eskadrilja iz Afrike 
na letališče Canne pri Termoli. 
Od tu so se začeli prvi napadi 
na sovražnika, ki je presenečen 
gledal na ieh letalih ob jugo
slovanskih barvah tudi petero
krako zvezdo. Meseca januarja 
1945 so se naši letalci preselili 
na Vis. S tega otoka so letala, 
katerih akcijski radij je zajel 
sedaj dobršen del Bosne, Like, 
Dalmacije in Istre, napadala so
vražnika v njegovih najbolj ob
čutljivih točkah. Na teh poletih 
je gledal Luigi iz zračnih višav 
svoj rojstni Zadar. Mislil je nh 
svojce, od katerih ni imel od 
septembra 1943 nobenih poročil. 
Ni vedel da se je fašistična zver 
okrutno poigrala v njegovi dru
žini. Luigijevo sestro Mafaldo, 
staro 22 let, so januarja 1944 u- 
staši zahrbtno ustrelili.

Borbeni leti letal te eskadrilje 
so se vrstili drug za drugim s pol
nim uspehom, kar je bilo več
krat poudarjeno in pohvaljeno v 
dnevnih biltenih Vrhovnega šta
ba .Borbeni uspehi so pa zahte
vali tudi svoje žrtve: tu smo iz
gubili narodnega heroja Kluza, 
zatem Popova, Jovanoviča, An- 
kona in druge. Piloti so prejema
li odlikovanja. Luigi je prejel 
orden za hrabrost. Borba se je 
nadaljevala. .

Bližal se je usodni dan 30. ma
rec 1945, Luigijev rojstni dan. 
Tega dne je bil Luigi na svoji 
62. borbeni akciji, ki je bila ob-' 
enem tudi njegova zadnja.

Skupina štirih letal Spitfire — 
Luigijevo med njimi — se je od
pravila bombardirati sovražne 
postojanke v Bosni. Vsako letalo 
je tedaj, ko je bilo opremjjeno za 
bombardiranje, nosilo pod krili 
po 2 bombi; vsaka je tehtala 50 
kg. Ko je prišla skupina nad do
ločene sovražne postojanke, so 
se letala spustila ^^tfmem letu 
navzdol proti cilju. Vči so bom
be odvrgli, edino I.ujgiju se ena 
bomba zaradi okvare na meha
nizmu za splfŽčifffje bomb, ni 
odpela, ampak je obvisela na le
talu. Luigi je poizkusil vse, da bi 
se znebil bombe. Na povratnem 
letu proti bazi na otoku Visu, je 
poskušal nekajkrat z različnimi 
evolucijami, to je z naglim me
njanjem smeri letala, da bi bom
ba odpadla, toda zaman — bom
ba se je držala letala kot priko
vana. Luigi je tedaj pomislil, da 
se bomba tako trdno drži, da se 
bo brez nevarnosti spustil na le
tališče tudi z bombo. Imel je 
namreč tudi drugo, za sebe bolj 
varno možnost: skočiti iz letala 
s padalom, letalo pa usmeriti 
proti odprtemu morju, kjer ne 
bi pri padcu povzročilo nobene 
škode. Luigi je cenil svoje leta
lo, računal pa tudi na svojo sre
čo, saj je bil danes njegov rojst
ni dan in vse se bo dobro izteklo. 
Namenjeno pa je bilo drugače.

Luigi se je spustil na letališče 
otoka Visa. Sunek pri prvem do
tiku z zemljo je bil rahel, komaj 
opazen, vendar je zadostoval, da 
se je bomba, ki se je prej trdno 
držala mehanizma, sedaj odtrga
la in udarila na zemljo. Eksplo
dirala je nekoliko metrov za le
talom in spremenila Luigijev 
rojstni dan v dan njegove smrti. 
Bil je star točno 24 let. Žalova
nje za Luigijem v njegovi letal
ski enoti je bilo globoko in iskre
no, saj so ga vsi imeli radi in 
so ga visoko cenili. Boleče je bi
lo tembolj, ker se je pred očmi 
cele eskadrile končalo njegovo 
mlado življenje .

Luigija so pokopali na Visu. 
Leta 1957 so njegove posmrtne 
ostanke svečano prenesli na dr
žavne stroške na zadarsko poko
pališče. Ladja vojne mornarice 
ga je prepeljala z Visa v Zadar. 
Od obale do pokopališča so Lui

gija peljali na topovski lafeti, 
katero so spremljali častniki le
talci, njegovi bivši sobojevniki. 
Prebivalstvo Zadra se je pogre
ba ,ki je bil veličasten, polno
številno udeležilo. Položili so ga 
v grob ob sestri Mafaldi.

Leta 1961 je bila na zadarskem 
pokopališču dokončana skupna 
grobnica za vse borce, ki so pa
dli v borbi proti fašizmu v mi
nuli vojni na zadarskem področ
ju ali pa so bili od drugod tja 
preneseni. V tej grobnici počiva 
sedaj med drugimi tudi Luigi.

Da se ne bi pozabilo ime 
Luigi Rugi, mar ne bi bilo pri-

Lepo je pričakovati pomlad 
življenja;

pride, poljubi te na lice 
in ljubiš jo do nezavesti.

Izsuši žile, 
skrči srce
strastna poletna vročina.

merno, da bi se na Koprskem 
imenovala po njem kaka in
stitucija? In zakaj na Kopr
skem? Zato ker je tu italijan
ska manjšina, ki je nanj lahko 
ponosna in kateri bi tudi on 
pripadal, te bi ostal živ. Da
lje tudi zato, ker je pred dvaj
setimi leti njegovo letalo nad- 
letavalo Istro in preganjalo so
vražnika iz njegovih zadnjih 
postojank. In ne nazadnje tudi 
zato, ker imajo prekomorski 
letalci svoj domicil v občini 
Piran. Tako imenovanje bi prav 
gotovo krepilo vezi na teh na
ših mejah.

RAFAEL PERHAUC

Jesensko obilje: 
zunanje razkošje, 
v prsih pa grobna tišina.

Lepo je pričakovati zimo
življenja;

pride, poljubi te na lice 
in ljubiš jo do nezavesti.

Ob izidu dvajsetega Jadranske
ga koledarja v Trstu lahko s po
nosom vzkliknemo z besedami 
Ivana Cankarja: Moj plug je tod 
oral! Ob tem vzkliku nam misli 
hitijo nazaj v dnj po prvi svetov
ni vojni — v leto 1919. Takrat je 
v Gorici po prizadevanju nekate
rih kulturnih delavcev izšla pr
va slovenska knjiga po vojni — 
Koledar Goriške Matice. Z veli
kim zadoščenjem so Primorci je
mali v roke ta Koledar. Bil jim 
je znanilec mirnejših in jasnej- 
kih dni po viharnih in uničujo
čih letih vojne na Soški fronti. 
Begunci so se vračali nazaj v po
rušene vasi in domove. Klicala 
jih je zapuščena zemlja. V nji
hovi notranjosti so odmevale to
ple besede pesnika žS^finf-fta:''

Prat je, rad. hi dttl vsaj mala 
vašemu spomitHtl M fttOt l\ŠJi 
da bi v duši zadišalo 
vam po rožmarinu 
in po trti, breskvi, oljki, 
vaših Brd trojici.

Iskali so med ruševinami polj
sko orodje, da bi čimprej pre
orali razkopane in zaraščene nji
ve in vinograde. Redki so bili 
tisti, ki so lahko kmalu zaorali 
sveže brazde. S počasnim in slo
vesnim korakom so šli za plu
gom. Poslušali so drsenje brazde 
ob lemež in desko — živo govo
rico zemlje — in polglasno še
petali Cankarjevo misel: In bo še 
nadalje oral to zemljo, ki je po
pila toliko krvi slovenskih fan
tov in mož.

• * *

Nisem kar tako priklical v spo
min Cankarjevo misel Moj p.ug 
je tod oral. Te besede veljajo 
vsem, ki so se po prvi in drugi 
svetovni vojni takoj zavedeli nji
hovega pomena, prijeli za pluž- 
nice kulture in zaorali globoke 
brazde za nadaljevanje — po 
sili in terorju prekinjene kul
turne rasti.

Prav te dni sem iz zaprašene
ga arhiva izbrskal majhno knji
žico z zelenim kartonskim vit- 
kom z naslovom: Dvajset let — 

.1919-1939. To je popoln seznam 
koledarjev in knjig, ki jih je 
med obema vojnama izdala Go
riška Matica. Zato. navezujem to 
prvo dvajsetletnico izhajanja slo
venskih knjig pod Italijo na dvaj
setletni jubilej Jadranskih kole
darjev.

Koliko vztrajnosti, dobre volje 
in tudi borbene neodjenljivosti 
je bilo potrebne, da so Koledar
ji in knjige Goriške Matice lah

ko prihajali v več kot desetti- 
soč primorskih družin! Dr. AN
DREJ BUDAL je v omenjeni knji
žici zapisal v uvodu:

«Vztrajno, zdravo delo ima že 
v sebi samem priznanje in pla
čilo. Prinese ga čas. Ce kupiš, 
prebereš in predelaš vsako leto 
samo eno knjigo, opaziš čez leta 
zametek majhne domače knjižni
ce, h kateri se roka in oko rada 
vračata, še rajši pa duh. Ta v 
spominu znova doživlja najlepše 
trenutke prvega branja.«

Res. Goriška Matica je z vsa
kim letom globlje in vztrajno o- 
rala brazde povezave do sloven
skih družin na Primorskem. V 
dvajsetih letih je natisnila in raz
poslala med priinoTske Slovence 
107 knjig z najrazličnejšo vsebi
no. Vsako jesen je nad desettisoč 
primoj-slčish druftfn > komaj čakalo 
sporočila poverjenikov:

«Matične knjige so izšle. Pri
dite ponje.«

Takrat je bil v družinah praz
nik. V kasne nočne ure so nad 
gorkimi kmečkimi pečmi svetile 
petrolejke. Ljudje so brali tako 
težko pričakovane knjige, brali 
so zgodovinske povesti in roma
ne, ki so jim odkrivali zgodovi
no življenja njihovih prednikov. 
Živo mi je še vedno v spominu, 
s kakšnim užitkom smo brali 
Bevkovo trilogijo: Krvavi jezde
ci, Škorpijoni zemlje, Črni brat
je in sestre. Kot partizan sem se 
kasneje večkrat spomnil na vse
bino teh knjig, ko smo sedeli in 
čepeli okrog tabornih ognjev.

* * *

Bilo je sredi decembra 1943. 
Propagandni odsek Vojkove bri
gade se je začasno nahajal v 
Trebenčah pri Cerknem v hiši z 
domačim imenom «Pri Kuretu«. 
Velika kmečka peč je izžarevala 
prijetno toploto, kar je ustvarja
lo temu primerno razpoložeuje, 
Kar sama se je od nekod utrnila 
misel za razgovor, kaj bomo de
lali po osvoboditvi ,če ostanemo 
živi, kakšen časopis bo izhajal 
in kakšnd založbo bomo imeli na 
Primorskem. Ce-pomislim, da je 
bil propagandni odsek sestavljen 
iz članov z različnimi poklici: 
vodja odseka je bil učitelj, nje
gov pomočnik, rojen Ceh, sloven
ski partizan, vojni dopisnik, pre
prost kmečki fant, dalje umet
nik - kipar in še nekaj kmečkih 
delavcev, mi je še danes v zado
ščenje, da smo že takrat večkrat 
razpravljali o kulturnem življe
nju po osvoboditvi. Take načrte 
smo delali:

Knjižna založba naj bi bila v 
Trstu in prav tako časopis. Za
ložba naj bi kot nekdanja Gori
ška Matica izdajala povesti in ro
mane primorskih pisateljev. Ime 
naj bi imela po pesniku Gregor
čiču. Ime časopisa naj bi bilo 
«Balkan», da bi spominjalo na 
požgani Narodni dom. Mogoče bi 
se lahko imenoval tudi »Slovan« 
ali pa «Primorski glas«.

Takrat smo bili prepričani, da 
bomo vse te načrte uresničili, 
čeprav nismo vedeli, ali bomo 
jutri — še živi. Sovražnik je i- 
mel okrog Cerkljanske širok ob
roč močnih vojaških postojank, 
iz katerih je večkrat nenadoma 
vdiral na osvobojeno ozemlje. 
Tako je dne 27. januarja 1944 
vdrl iz Idrije in napadel partij
sko šolo. Takrat je padlo 47 mla
dih sinov Primorske in Gorenj
ske. Dne 18. marca 1944 je s tre
mi zaporednimi napadi iz zraka 
spremenil Cerkno v kup ruševin. 
Dne 9. in 10. junija pa je požgal 
šest cerkljanskih vasi. Takrat je 
zgorelo ogromno narodnega in 
kulturnega bogastva. Številne 
družine so imele domače knjiž
nice, ha podstrešjih je bilo shra
njenih veliko stvari, ki bi jih 
bili danes naši muzeji zelo vese
li. V pisanih skrinjah pa so ded
je in babice hranili bogato veze
ne narodne noše.

Prve dni maja 1945 smo bili v 
Trstu. Radovedno smo opazovali 
življenje, katerega skoro nismo 
več poznali. Bilo nam je v ve
liko zadoščenje, ko smo videli, 
kako nestrpno so Tržačani čaka
li pred tiskarno na Goldonije
vem trgu na naše časopise.

Tovariši, ki jim je bila zaupa
na skrb za kulturo, so kmalu 
začeli delati načrte za ustanovi
tev knjižne založbe. Ko sem do
bil vabilo za sodelovanje, sem se 
živo spomnil na razgovor v kmeč
ki hiši «Pri Kuretu« na Cerkljan
skem. Takratni naši načrti se že 
uresničujejo!

Gregorčičeva založba. Ce se ne 
motim, je bila prva knjiga te za
ložbe delo pisatelja Franceta Bev
ka: Kaplan Martin Čedermac. S 
ponosom in zadoščenjem smo po
zdravili izid te prve knjige po 
osvoboditgj, To je bilo delno po
vračilo za vse tiste knjige, ki so 
jih v letih okupacije požgali po 
naših vaseh črni biriči rimskega 
diktatorja. To je bil obet za raz
voj in rast bogate založniške de
javnosti v Trstu. To je bil prvi 
kulturni klas, ki je dozorel v 
soncu svobode.

Žal, da so se dogodki po od
hodu partizanov iz Trsta razvi
jali v veliko škodo te dejavno
sti. Prišlo je ponovno celo do 
požiganja slovenskih knjig. Kot 
kleno in rodovitno seme iz pr
vega klasa sta kljub nasprotova
nju zaveznikov, kasneje novofa- 
šistov in iredentistov ostala ča
sopis Primorski dnevnik in Ja
dranski koledar.

V Primorskem dnevniku z dne 
28. novembra 1965 je R. R. med 
drugim zapisal naslednje spod
bujajoče besede:

«Toda mnenja smo, da bi le 
moralo biti v Trstu in Gorici še 
kaj več iziti, predvsem, se razu
me, dela tukajšnjih avtorjev.

In še na nekaj mislimo: na ši
roko, ljudsko revijo, ki bi jo lah
ko vzel v roke vsak bralec, do
bre vedoč, da v njej ne bo nič 
takega, kar bi ga iz razlogov o- 
sebnega prepričanja odvračalo.«

To misel pozdravljamo iz vse
ga kulturnega občutja in žeje po 
dobri domači knjigi in reviji. 
Preprosti razgovor partizanov 
pred dvaindvajsetimi leti v top
li'kmečki hiši na Cerkljanskem 
bi s tem dobil potrdilo.

Ko sem bral članek tovariša R. 
R. Ob Jadranskem koledarju, 
sem se spomnil na literarni ve
čer — devetih tržaških književ
nikov in pesnikov! — konec le
tošnjega maja v Kopru. Takrat 
smo se v Kopru čudili: Glejte, 
kako smo bogati in močni v Tr
stu! "in to tam, «. . . kjer so nas iz 
tal ruvali«, kot je v knjigi: Par
nik trobi nji zapisal Boris Pa
hor. Čudili smo se, ko smo v dvo 
rani Studijske knjižnice pregle
dovali številna dela tržaških pi
sateljev in pesnikov. To je ven
dar velik prispevek k skupni slo
venski knjižni kulturi!

Naj končam. V mestu ob zalivu, 
kjer toplo južno sonce ogreva 
ljudi, morje in zemljo, so se zdaj 
viharji in strasti polegle. 2iv,je- 
nje v tem velikem obmorskem 
mestu teče mirneje kot kdajkoli 
prej. V hrumenje strojev v to
varnah in ladjedelnicah odmevajo 
glasovi številnih predstav v slo
venskem Kulturnem domu. V 
to hrumenje se meša tudi klopo
tanje tiskarskih strojev v Ulici 
Montecchi in v Ulici sv. Fran
čiška. To je življenjski utrip tr
žaških Slovencev, ki so se še vr
sto let po osvoboditvi morali bo
riti za svoj materin jezik, za svo
jo kulturo. Zato pa radi slis.mo 
spodbudo tovariša R. R. v prej 
imenovanem članku:

«Ce je torej pri manjšini, ki 
ima svoje šole, časopise, radio, 
gledališče, dovolj ljubezni do 
knjige, tedaj bi morala uspevati 
tudi založba, ki bi si nadela na
logo vsaj kolikor toliko redne
ga izdajanja slovenskih knjig.«

PAGON ANDREJ - OGAREV

J
....zliži

Aurelij Lukcžiu NA KRASU

Skupina pilotov v Carovignu (Brindisi) pred odhodom v Afriko aprila 1944. Levo,'prvi 
v drugi vrsti je narodni heroj Franjo Kluz, s strelico označen pa je Luigi Rugi
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MARIJA MIJOT

Na sv. Silvester
Uoneh piha j’no mete 
Pr uognje u čuhr.je 
nuonca plete.
U sišuo pride stare Miče:

«Rad be žjegno štaluo jn uoliče 
a uade žjegnane pr šiše nej!
Tude u Jevanske cjerkvece 
Suo usuo pabrale,
Jej, Marika, ti pavej, 
skun buon žjegno jest 
ževino u stale?«

Paklicale suo majhnuo Katarincuo 
pej še mlajšuo Nincuo, 
dale suo us’ke an flaškuorz, 
nej grejuo pa žjegen, 
kamor svjete je Antuon.
Je burja jn mres — 
suo pupee godrnjale 
j n hitro uvijale se šjale ...

Pa ceste je stričau Tuance j eh dutjeko, 
jeh prašo: «Kam u mraze?»
Pn puale rjeko;
Reuce, ne huote v’le u Trst pa uadajo.
Tude u Tuljance 
se je an puatak ruado,

' ' rezbite ljed, 34- ,.
natuač’te uade u flaškuon, 
lih takuo jema v Trste 
Svjet’ Antuon!
Puale prite h’n’m, 
de v’s buo uagen malo ugreu, 
damau ne smesfte hitro, 
de se ta stare ne buo zveu!

B’l k’sno pupce pršle suo damou, 
je Miče sez flaškuonan 
v’le u štaluo šou ...
Na Silvestrovo je žjegno use u prek, 
ke za slabe uči 
je blo tu narbulše lek.
Uaduo sez — patuoka 
je skico u krave, uale, 
muačo u šiše 
še use kuote, mize, stuale.
Taku je hjeto žjegnat 
Miče «Fr’taja» u duabre vire 
ambat u Silvestroume večire!

(Iz starih svetoivanskih običajev, napisala Marija Mijot)
15. decembra 1965.

ŽARKO HRVATIČ

Začarani krog

Misli ob dveh dvajsetletnicah
1919-1939 dvajset let knjig 

Goriške matice in 1945-1965
dvajset let Jadranskega koledarja



PRIMORSKI DNEVNIK — 6

Vreme včeraj: naj višja temperatu
ra 8.5, najnižja 4.6, ob 19. uri 7 6; 
zračni tlak 1013 stalen, vlaga 88 
odst., veter 12 km severozahodnlk, 
nebo oblačno, morje rahlo razgiba
no, temperatura morja 12.1 stopi- Tržaški dnevnik

31. decembra 1965

Danes, PETEK, '1 decembra
Silvester

Sonce vzide ob v .48 in zatone dl) 
16.30. Dolžina dneva 8.44 Luna 
vzide ob 12.17 in zatone ob 0.00 

Jutri, SOBOTA, 1. Januarja 
Novo leto

IZJAVA VLADNEGA KOMISARJA DR. MAZZE

Senčne in sončne strani gospodarstva 
na Tržaškem v minulih 12 mesecih

Znižanje števila zaposlenih in kriza v gradbeni industriji . Znatno 
povečanje števila avtomobilov in denarnih vlog - Dobri upi za prihodnost

Generalni vladni komisar za de
želo Furlanijo — Julijsko krajino 
dr. Mazza je sinoči orisal zadnji 
razvoj tržaškega gospodarstva, po
tegnil vrsto zaključkov o poteku 
ekonomskega življenja v letu, ki se 
pravkar zaključuje, ter nanizal vr 
sto predvidevanj za potek tega živ
ljenja v prihodnjem letu.

Dr. Mazza je poudaril, da je tr
žaško gospodarstvo občutilo zastoj, 
ki je bil značilen za razvoj itali
janskega gospodarstva v letu 1965. 
Najbolj je neugodna konjunktura 
prizadela področje gradbeništva; 
itevllo stanovanjskih prostorov, ki 
so Jih projektirali v letu 1965 je 
bilo za 25 odst. nižje od števila 

soprostorov, ki so jih projektirali 
letu 1964, število zaposlenih

nižje od
v

ifvr, ljudi
se Je znižalo za 4 1 odst., čeprav 
se razmerje med številom zaposle
nih In številom prebivalstva ni bist
veno spremenilo. V pravkar zaklju
čenem letu je nekoliko nazadovala 
proizvodnja piva, papirja, jute in 
marmorja, t.j. nekaterih izmed naj
bolj značilnih proizvodov tržaškega 
gospodarstva. Indeks Industrijske 
proizvodnje, ki je znašal 1964. leta 
207, se Je znižal na 203 (v prejš
njem letu je nazadovanje znašalo 
47 točk). Neugoden potek gospodar
skega življenja na našem področ
ju se je odrazil tudi v številu ste
čajev, ki je narastlo od 32 prime
rov v 1964 na 37 primerov v letu 
1965.

Nasprotno se Je občutno Izboljšal 
položaj v blagovnem prometu v 
pristanišču. Leta 1964 so statistike 
zabeležile vsega skupaj 5.342.000 
ton prometa, leta 1965 pa smo do
segli 6 milijonov ton, kar pred
stavlja napredovanje za 12 odst. 
Tudi v turizmu se je položaj občut
no izboljšal: število domačih turi
stov Je narastlo za 6, število tujcev 
pa za 7 odst. število avtomobilov 
se Je povečalo od 71.000 na 78.000; 
denarne vloge na tekoči račun pri 
tržaških denarnih zavodih In na 
poiti so dosegle rekordno višino 
180 milijard lir, kar predstavlja 
napredek za 18 odst. v primerja
vi z letom 1964. Indeks življenjskih 
stroškov je narastel v prvem pol
letju za 2,3 odst., v drugem pa je 
ostal na neizpremenjenl višini.

Kljub navedenim negativnim po
javom, je naredilo tržaško gospo
darstvo v letu 1965 določen korak 
naprej. Zlasti v drugi polovici le
ta Je bilo opaziti, da se ekonomsko 
življenje utrjuje na višjem nivoju. 
V, novem letu se bo položaj nedvom

no še Izboljšal. K temu bosta pri
pomogla tudi nadaljnja gradnja 
naftovoda proti Bavarski z odce
pom manjšega voda proti Dunaju 
ln vladni poseg, s katerim Je bilo 
zagotovljeno finančno kritje teko
čih potreb Javnih skladišč. Po mne
nju gospodarskih Izvedencev se bo 
gospodarstvo v Italiji v 1966. letu 
občutno Izboljšalo. To se bo zgodilo 
prav gotovo tudi v deželi Furlaniji 
Julijski krajini, kjer bomo dosegli 
nov razmah s pomočjo vsestranske
ga prizadevanja delavcev ln opera
terjev. To je želja ln obenem tudi 
upanje, je zaključil dr. Mazza, ki 
spremljata na našem področju pri
hod novega leta.

Urnik trgovin 
ob novoletnih praznikih

Tajništvo Slovenskega gospodar
skega združenja sporoča, da bodo 
imele trgovine za novoletne prazni
ke sledeči urnik:

31. decembra so lahko vse trgo
vine odprte do 21. ure.

1. januarja bodo vse trgovine 
zaprte. Cvetličarne bodo odprte od 
8. do 13. ure, slaščičarne pa od 8. 
do 21.30.

31 decembra bodo imele brivni
ce nepretrgan urnik. V soboto, ne

deljo in ponedeljek zjutraj bodo pa 
zaprte. Fotografi bodo imeli zaprto 
v soboto, nedeljo in v ponedeljek 
dopoldne.

6. januarja bodo vse trgovine 
zaprte razen pekarn, ki bodo odpr
te od 7.30 do 12. ure, mlekarne, ki 
bodo odprte od 8. do 13. ure, sla
ščičarne, ki bodo odprte od 8. do 
21.30.

V miljski občini 
10.008 volilnih 
upravičencev

Te dni se Je sestala v Miljah vo
lilna komisija, ki je sklenila vpisa
ti v volilne sezname 236 novih vo
livcev. Tako je zdaj v miljski obči
ni skupno 10.008 volilnih upravičen
cev (4.889 moških in 5.119 žensk).
Zanimiva je primerjava med števi

lom stalnega prebivalstva in voliv- 
nih uoravičencev. V miljski občini 
je 13.091 stalnih prebivalcev (6.620 
moških in 6.471 žensk). To pome
ni, da je 76,5 odst. volivnih upra
vičencev. Odstotek med ženskami 
je še višji, in sicer 79 odst. Iz tega 
sledi, da je na 100 žensk v miljski 
občini samo 21 v starosti izpod 21. 
leta.

OBVESTILO CITATELJEM

Izlet v Pariz
Naše čitatelje obveščamo, da se 

bo vpisovanje za izlet v Pariz od 
28. junija do 3. julija 1966 zaklju
čilo nepreklicno 15. januarja pri
hodnjega leta. Ob vpisu je treba 
vplačati prvi obrok 8.000 lir.

Vpisovanje v dopoldanskih urah 
v upravi našega lista, Ul. Montecchi 
6/1, soba št. 16.

Stavka bančnih 
uslužbencev

Včeraj se je pričela v Trstu dvo
dnevna stavka bančnih uradnikov 
in uslužbencev hranilnic. Udeležilo 
se je je 87 odstotkov uslužbencev. 
Spor se tiče predvsem premične 
lestvice. Banke so delovale za oprav
ljanje najbolj nujnih poslov.

Sestanek med PSDI in PRI
Deželni tajnik PSDI Giorglo Ce- 

šare se je včeraj sestal s predstav
nikom PRI v deželnem svetu prof. 
Cumbatom, s katerim sta proučila 
politični položaj v Furlaniji — Ju
lijski krajini. Pri tem poudarja 
PSDI, da so njeni odnosi s PRI v 
deželnem merilu plodni. Kar pa se 
tiče razširitve večine v deželi na 
PSI, prepušča krajevna federacija 
odločitev vsedržavnemu kongresu, 
ki bo 8. januarja v Neaplju. Po tem 
kongresu se bo deželni odbor PSDI 
sestal v Trstu.

V nedeljski številki, 2. ja
nuarja, bomo objavili 3. se
znam lastnikov in zemljišč pri 
Dolini, ki jih bodo razlastili 
za Industrijsko pristanišče 
(naftovod).
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PO PODATKIH TRGOVINSKE ZBORNICE

Letos bo pristaniški promet 
prvič prekoračil 6.000.000 ton

V primerjavi 
623.000 ton

lani se je do konca novembra zvišal za 
Medtem pa je nazadoval promet po železnici

Upravni svet Združenja 
dajalcev krvi v Trstu želi 
vsem krvodajalcem

srečno novo leto
Predsednik:

ERNESTO VOLLARI
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Novoletna poslanica 
Slovenske skupnosti

Svet Slovenske skupnosti v Tr
stu je izdal ob novem letu posla
nico, naslovljeno na slovensko jav
nost, v kateri pravi, kaj je prineslo 
leto 1965 in kaj se lahko pričakuje 
od leta 1966.

Leto 1965 je bilo za SS najbolj 
značilno po tem, da je slovenska 
narodna skupnost jasno postavila 
slovensko narodnostno in politično 
problematiko. V poslanici pravi, 
da so Slovenci v Italiji povedali, 
kaj hočejo, ter da pričakujejo v 
letu 1966 odgovor na svoje zahte
ve. Nadalje pravi poslanica, da je 
leto 1965 pokazalo, da morajo ime
ti Slovenci kot pripadniki samo
bitnega naroda lastno politično or
ganizacijo in lastno politično pred. 
stavnUtvo. Ce bi se temu odpove
dali, bi podpisali smrtno obsodbo 
lastne samobitnosti. Poslanica pra
vi nadalje, da morajo imeti Slo
venci lastne glasnike, ki so prosti 
vseh obveznosti do italijanskih 
strank.

Zatem pravi, da Je prišlo letos 
prvič do uradnih pogajanj in urad
nega dialoga med političnimi pred
stavniki Italijanske in političnimi 
predstavniki slovenske narodne 
skupnosti. Ce torej SS postavlja 
načelo o lastnem slovenskem poli
tičnem predstavništvu, s tem ne 
pravi, da bi se morali Slovenci ob
dati z oklepom izolacije. Nasprot
no; postavlja se na načelo dialoga, 
ki seveda predpostavlja dva enako
pravna besednika. Sporazum s 
strankami leve sredine Je bil za
mišljen za 4 leta ln po poteku ene
ga leta Je bilo izpolnjenih le ne
kaj točk. SS se bo tudi v novem 
letu prizadevala, da se uresničijo 
pravice slovenskega življa. Zatem 
našteva poslanica število zastopni
kov SS v raznih Izvoljenih uprav
nih telesih ter pravi, da je v de
želnem svetu slovenski svetovalec 
krepko branil slovenske narodne 
Interese. Omenja nadalje, da se je 
poslabšalo stanje, ker zavrača rim
ska vlada vse tiste deželne zako
ne, ki govore o Slovencih. Sloven
ci se pa ne morejo strinjati s tem, 
saj je to tudi v nasprotju z dani
mi obljubami. Zatem ugotavlja, da 
Morov obisk še ni rodil pozitivnih 
sadov ter da je tudi italljansko- 
iugoslovanski mešani odbor doslej 
le malo naredil za Slovence v Ita
liji. Zatem omenja poslanica Se 
druge nastope SS v letu 1965 za 
zaščito narodnostnega značaja slo
venskih krajev na Krasu, borbo za 
ohranitev slovenske zemlje itd.

Na koncu pravi, da bo leto 1966 
za Slovence leto preizkušnje ln da 
bo zato potrebna složnost in enot
nost, da se kaj doseže Poslanica 
omenja tudi bodoče volitve ln po
novno poziva na enotnost.

ODPRT PLAVALNI BAZEN 
Županstvo sporoča, da so bila 

zaključena vsa popravljalna dela 
v pokritem plavalnem bazenu na 
Obrežju Gulil in da bo bazen od
prt za Javnost od 2. januarja 1966pr' Zt 
dalje.

Trgovinska zbornica je objavila 
dokončne podatke o blagovnem 
prometu v tržaškem pristanišču do 
konoa preteklega novembra. Čeprav 
smo o razvoju prometa do omenje
nega datuma že pisali, naj navede
mo zdaj še nekaj teh dokončnih 
podatkov, ki so toliko bolj zanimi
vi, ker se naše pristanišče letos 
pripravlja na to, da prvič v svoji 
zgodovini prekorači 6.000.000 ton 
prometa.

Pomorski promet je v prvih enaj
stih mesecih leta dosegel 5.465.508 
ton, in sicer 3.973.672 ton v dovo
zu ter 1.491.836 ton v odvozu. Skok 
v primerjavi z lanskim letom je 
dobro viden: lani Je promet v obe 
smeri dosegel (do konca novembra) 
4.842.403 ton, tako da se je letos 
položaj količinsko izboljšal kar za 
623.000 ton. Pojav je treba vsekakor 
pozdraviti, čeprav gre napredova 
nje v celoti na račun manjvred
nih vrst blaga, kot so rudnine ln 
surovi petrolej. V prejšnjih letih 
še tega ni bilo! Pomorski promet 
je glavna postavka v našem prista
niškem življenju, zato ohrani to 
napredovanje svoj pomen tudi če 
je treba takoj dodati, da je nasprot
no železniški promet letos občut
no nazadoval (od 1.757.405 na 1 
milijon 573.991) ln čeprav je pro
met blaga s tovornjaki ostal prak
tično na isti višini kakor lansko 
leto (lani od januarja do septem
bra 1.201.822, letos v istem razdob
ju 1.205.522 ton).

Novi stiki s Češkoslovaško ln z 
Madžarsko dajejo upravičeno upa
ti, da se bo v novem letu tudi bla
govni promet s temi deželami pove
čal, kar bo dvakrat koristno za na
še pristanišče, ln sicer prvič zara
di naraščanja prometa samega, ln 
drugič zaradi tega, ker to zaledje 
uvaža ln Izvaža čez razne luke in 
tako tudi čez Trst mnogo »razne
ga« blaga razmeroma visoke vred
nosti, medtem ko se za promet z 
rudninami in podobnim materialom 
poslužuje rajši rek ln sploh vod
nih poti, ki so mnogo cenejše kakor 
železnica in ceste. Tudi najavljena 
ureditev pristaniške ustanove bi 
lahko odločilno vplivala na nadalj
nji razvoj prometa skozi tržaško 
luko. Po zakonskih osnutkih, ki so 
Jih v zadnjih mesecih predložili 
predstavniki političnih strank, je 
namreč izrecno poudarjeno, naj hi 
nova organizacija imela možnost, 
da bi na lastno pest — ob sodelova
nju z deželnimi organi — zaklju
čevala tranzitne posle ln sporazu
me z državami v srednjeevropskem 
zaledju, pa tudi ob Sredozemlju 
ln na Bližnjem vzhodu. Prihodnje 
leto na žalost ne bo še občutiti bla
godejnega učinka pristaniške usta
nove, kajti v najboljšem primeru 
lahko predvidevamo, da bo do u- 
radne ustanovitve nove organizaci
je prišlo šele v drugi polovici leta. 
Za postopno ureslnčevanje novih 
pobud pa bo treba še nadaljnjega 
časa. Morda pa bodo 1967 zabele
žili zaželene izboljšave v tem po
gledu tako s količinskega vidika — 
leta 1967 naj bi začel obratovati 
tudi naftovod za Bavarsko — pa 
tudi z vidika kakovostne struktu
re blagovnega prometa skozi naše 
pristanišče.

prispevki m darila za slepe otroke 
iz zavoda «Rittmeyer». Darila pri
spevajo predvsem prodajalci sadja 
in zelenjave in trgovci, ki imajo 
svoje trgovine na pokritem trgu 
ali v bližini, ter kupci, ki priha
jajo na trg.
"Darila in denar bodo izročili sle

pim otrokom 9. januarja ob 11. 
uri, ko bo na pokritem trgu tudi 
mala prireditev za slepe otroke.

Zadnji sestanek 
deželnega sveta

svet
letu.

zad-
Oh-

Vgraditev jambora 
na ladji «Eugenio Co.»

Na turbinski potniški ladji; «Eu* 
genio C.», ki jo gradijo v tržiškem 
obratu Združenih jadranskih ladje
delnic, so včeraj zgradili glavni 
jambor Jambor, zgrajen iz lahke 
kovine, tehta približno 6 ton.

NA POKRITI TRŽNICI

Zbiranje daril 
za slepe otroke

Na pucritem trgu v Ul. Carducci 
so tudi letos na pobudo tamka|šn|ih 
prodajalcev postavili veliko 'božič
no drevo, pod katerim se zbirajo

Včeraj se je deželni 
njič sestal v letošnjem 
ravnaval je samo navadna uprav 
na vprašanja.

Prav tako je včeraj izšel Urad
ni vestnik dežele Furlanije-Julij- 
ske krajine, ki vsebuje med dru
gim tri deželne zakone, in sicer 
zakon št. "2 o ukrepih za izbolj
šanje turističnih cest, zakon št. 32 
o pomoči v primerih ujm ter za
kon št. 34 o prispevkih patrona 
tom

Politizirana «Coldiretti»
Te dni so tudi po našem mestu 

nalepili velike plakate Vsedržavnega 
združenja neposrednih obdeloval
ce«' (Confederazione coltivatori di- 
retti) z Izrazi «hvaležnosti italijan
skih kmetov ameriškim vojakom, 
ki se borijo ln umirajo v Vietna
mu«. Ce v Evropi živimo v miru, 
pravi plakat, gre zahvala ameri
škim vojakom, ki se borijo v Viet
namu proti komunizmu.

Organizacija, ki trdi, da brani in

zagovarja interese italijanskih kme
tov in ki ima tudi v Trstu svojo 
podružnico, je smatrala za svojo 
dolžnost, da ob koncu starega leta 
izda plakat s tako vsebino, kakor 
da italijanski kmetje ne bi imeli 
drugih skrbi in potreb kot čut hva
ležnosti tistim, ki bornbMdJraio in 
požigajo vasi ter mučijo prebival
stvo v Vietnamu.

>i| mmAvtomobilist podrl 
neprevidno žensko

V Ul. Udine, na križišču Ulice 
Tor San Piero, se je sineči pripe
tila prometna nesreča, katere žr
tev je postala 63-letna Gabriella 
Martinez por. Merlach iz Ul. Tor 
San Piero 12. Ženska se ie nepre
vidno in izven zebrastega preho
da podala čez cesto. Tedaj je v 
smeri proti Greti z avtom TS 
52753 privozil 63-let.ni trgovec An
tonio Beecari iz Ul. Segantini H 
•in žensko podrl. Beecari je Mar- 
tinezovi priskočil na pomoč in jo 
s svojim avtom odpeljal v bolniš
nico. Ponesrečenko so pridržnli n« 
nevrokirurškem oddelku, kjer se 
bo morala zdraviti od 10 do 15 
dni zaradi udarcev po glavi, zati- 
l’U, levem sencu n spodnjih u-
dih --------------

Ker se je nenadoma poškodova
la varovalka na tovornjaku, ki je 
prevaža; gorilno olje in ga razto
varjal v cisterne stavbe v Ul. F. 
Severo 147 za ogrevalne naprave, se 
je oljnata tekočina razlila po ce
stišču in bila v veliko nevarnost 
avtomobilskemu prometu.

Da bi preprečili najhujše, so ga
silci skušali c posebno napravo su
miti« čestišče. Ker jim pa to ni 
popolnoma uspelo, so poklicali ob
činske uslužbence, ki so oljnati ma
dež potrosil z mivko. Nesreča se 
je pripetila ob 19.30.
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NESREČE NA DELU

Pri popravilih na ladji 
jo delaveo padel z odra
Stroj za mešanje barv zmečkal delavcu roko • Nesreča težaka

Včeraj so se v našem mestu pri
petile kar tri nesreče na delu. Pr
va se je pripetila okrog 8.30 na 
motorni ladji «Caribia,> bivša «Vul- 
cania«, na kateri so v teku po
pravljalna dela. Ob omenjeni uri 
le 36-letni delavec Alflo Cappelletti 
lz Ul. Giulla 104, ki je uslužben 
pri podjetju SPREA iz Ul. Roma 
št. 17, stopal z odra, na katerem 
je malo prej izvrševal neko delo 
Nenadoma je Cappelletti Izgubil 
ravnotežje ln padel z višine enega 
in pol metra. Pri tem je z glavo 
udaril v železno steno, se ranil po 
glavi in začel krvaveti iz levega 
ušesa. Z rešilnim avtom ladjedel
nice Sv. Marka so ponesrečenca 
odpeljali v bolnišnico ter ga spre
jeli na nevrokirurški oddelek, kjer 
se bo moral zdraviti teden dni.

Druga nesreča se je pripetila v 
tovarni barv ICASA v Ul. Valmar- 
tinaga 1. Okrog 10. ure je 49-letni 
delavec Antonio Cava iz Ul. Revol- 
tella 11 upravljal stroj za mešanje 
barv. Pri tem je približal levico 
lopatam stroja, ki so mu pri vrte
nju zmečkale roko. Z rešilnim av
tom so Cavo prepeljali v bolnišni
co, kjer se bo moral na ortoped
skem oddelku zdraviti 20 dni za
radi verjetnih kostnih poškodb

2rtev tretje hude nesreče, je po
stal 35-letni pristaniški delavec Do. 
menico Moreti lz Ul. Lorenzetti 38. 
S skupino delovnih tovarišev je 
Moretti okrog 10. ure z ladje «Com- 
back«, ki je zasidrana ob pomolu 
oljarne Gasbni pomagal raztovarja
ti tovor vreč s semenjem. Nena
doma ie s krova ladje padel te
žak železni predmet in Morettija 
zadel v glavo. Delovni tovariši so 
ponesrečencu priskočili na pomoč 
in mu nekaj časa potem pomagali 
v rešilni avto RK Morettija so 
prepeljali v bolnišnico, kjer so ga

sprejeli na nevrokirurški oddelek. 
Zdraviti se bo moral teden dni za
radi velike rane na desnem sencu.

Neprevidno je prečkal cesto
Tudi vče.raj se je pripetila huda 

prometna nesreča, ki jo Je treba 
pripisati neprevidnosti. Bilo Je o- 
krog 10.30, ko je 71-letni upokoje
nec Pletro Forestan Iz Ul. Fabio 
Severo 105 prišel iz veže stavbe, v 
kateri stanuje ln se napotil čez ce
sto. Forestan Je bil tako neprevi
den, da je cesto prečkal Izven ze
brastega prehoda ln ne da bi se 
-prej prepričal, ali prihajajo avto
mobili. To Je bilo zanj usodno, ker 
je v tistem trenutku, navzdol po 
Ul. Fabio Severo, z avtofurgonom 
«voikswagen» TS 57080 privozil 36- 
letnl Giuseppe Piazzi iz Ul. Fabio 
Severo 78.

šofer se je na vse načine skušal 
Izogniti pešcu, vendar mu to ni 
uspelo ln je silovito treščil v Fore- 
stana. Priletni upokojenec je tež
ko padel na cestišče ln se pri tem 
hudo pobil po glavi, obrazu ln zati
lju, sl zlomil kost ln desno stegne
nico ter izgubil zavest. Na kraj ne
sreče so prihiteli bolničarji RK ln 
Forestana nemudoma odpeljali v 
bolnišnico. Ponesrečenca so nujno 
sprejeli na nevrokirurški oddelek in 
zdravniki so si pridržali prognozo.

OSMICA
Pri

BENEDIKTI) ŽERJALU
ločijo | »risi ti o 
clonmče vino

Slovensko gledališče v Trstu
Jubilejna sezona 1965-66

V KULTURNEM DOMU 
V TRSTU

J. Robert — J. Duvivier — 
H. Jeanson

rMarie - Octobre
igra v dveh dejanjih 

Režija; BRANKO GOMBAČ 
Scena; DEMETRIJ CEJ 
Prevod: BRUNO HARTMAN 

Osebe:
V naslovni vlogi 

ŠTEFKA DROLCEVA (kot gost)
V nedeljo, 2. januarja ob 16. url
V sredo, 5. jauuarja ob 21. url
V četrtek, 6. januarja ob 16. uri
Prodaja vstopnic vsak dan od 
12. do 14. ure ter eno uro pred 
pričetkom predstav pyi blagaj
ni Kulturnega doma.

GLASBENA MATICA
želi srečno in zadovoljno leto 
1966 gojencem glasbene Sole, 
njihovim staršem, članom or
kestra Glasbene Matice, obisko
valcem njenih koncertov ter 
vsem, ki podpirajo njeno dejav
nost.

Zveza vojnih invalidov NOV
želi vsem svojim članom, biv
šim borcem in družinam padlih 
v narodnoosvobodilni borbi, 
veliko sreče in zadovoljstva v 
letu 1966

SLOVENSKO GOSPODARSKO 
ZDRUŽENJE
želi srečno novo leto članom 

in vsem prijateljem

P. d. «1. CANKAR«
ieli svojim članom in simpati
zerjem srečno novo leto

ŠPORTNO ZDRUŽENJE BOR
prireja

veliko silvestrovanje
v klubskih prostorih 
KULTURNEGA DOMA 

PLES OD 21. DO 4. URE 
IGRA ORKESTER «1 MODS«

Rezervacija miz v Tržaški 
knjigarni od 18. do 19. ure 
in eno uro pred pričetkom 
plesa pri blagajni Kulturnega 
doma v Ul. Petronio.

CENE ZMERNE!

PROSVETNO DRUŠTVO 
•SLAVKO ŠKAMPERLE«

priredi dne 31. t.m. ob 21. uri 
v dvorani na stadionu I. maj 
Strada di Guardiella 7

tradicionalno

SILVESTROVANJE
IGRAL BO PRVOVRSTNI 
ORKESTER

Rezervacija miz na sedežu dru
štva 26. t. m. od 11 do 12. ure 
in naslednje dni vsak večer 
od 20.30 do 21.30 ure.

TRGOVINA TKANIN — 
PLETENIN IN RAZNE 
DROBNARIJE

KRISTAN SUSIC
TRST, Ul. Rojan 2

želi cenjenim odjemalcem in 
znancem srečno novo leto 1966

PROGNOZA
ENAL0TT0

natečaj st. 1 od 3.1.1966 
BARI X 1

KINO SKEDENJ
predvaja jutri, dne 1. januarja 
z začetkom ob 14. uri pusto
lovski barvni film v Cincma- 
scope:

LA PIU ALLEGRA 
AVVENTURA

(Najbolj vesela dogodivščina) 
Igrata:

TONY RANDALL 
LULU PORTER 

Svojim klientom in prijateljem 
želi srečno novo leto 1966!

Gledališča
VERDI

Danes od 9.30 do 13. ure bodo pri 
gledališki blagajni prodajali vstopni
ce za tretjo predstavo Straussovega 
«Netopirja», ki bo v nedeljo ob 16. 
uri za dnevni abonma.

Nazionale 15.30 «La grande corsa« 
Technicolor. Panavislon /0 mm. To- 
ny Curtls, Jack Lemmon, Natalie 
VVood,

Arcobaleno 16.00 «11 principe guer- 
riero« Technicolor. Charlton He- 
ston, Richard Boone, Maurice E- 
vans.

Excelstor 15.30 «Lady L« Ezstmanco- 
lor. Sophia Loren, Paul Newman, 
David Niven.

Penice 14.30 «Agente 007 Thunder- 
ball (Operazlone tuono)« Technico
lor. Sean Connery,

Grattacielo 15,30 «Made in ltaly» — 
Technicolor. Alberto Sordl, Virna 
Lisi, Nino Manfredi, Catherlne 
Spaak, Prepovedano mladini pod 
14. letom.

Alabarda 15,30 «Thrilling» Nino Man
fredi, Alberto Sordi, VValter Chia- 
rl.
Jutri ob 13.45.

Filodrammatico 16.00 «La tua pelle 
o la mla« Frank Sinatra.
Jutri ob 14.00.

Aurora 16,00 «100.000 dollari per Rtn- 
go».
Jutri ob 15.00.

Cristallo 16.00 ((Casanova 70» Tech
nicolor. Marcello Mastroiannl. Pre 
povedano mladini pod 18. letom.

Garibaldi 16.00 «11 ponte sul fiume 
Kway» Technicolor. VViUiam Hol- 
den.
Jutri ob 14.00.

Capitol 15,30 «Se non avessl plii te» 
Gianni Morandi, Laura Efrikian, 
Nino Taranto

Impero 16.30 ((Shenandoah#.
Jutri ob 15.00.

Vittorio Veneto 16,00 «Una Roli Roy- 
ce gialla« Technicolor. Ingrid Berg
man, Alain Delon.

Moderno 16.30 Nino Donato in Anna- 
maria Moreno v reviji «Questc 
pazze pazze pazze ragazze« Na plat
nu «11 segreto del garofano cinese«.

Astra Počitek. Jutri ob 15 00 «OSS 
117 furia a Bahia«

Astoria 16.30 «Stazione 3 Top secret«.
Abbazia 16.00 «La sfinge sorride pri- 

ma di morire — stop Londra« Pre
povedano mladini pod 14 letom 
Jutri ob 14.30.

Ideale 15.3/) «Una nave tutfa matta« 
Technicolor. Robert VValker Sledi 
barvna risanka.
Jutri ob 14.00.

«MARINELLA» Trst Miramarski
drevored št 323, tel 36366 V pri
jetnem razpoloženju boste priča
kali novo leto Bogat silvestrovski 
menu Igra »CAROSEL QUARTET» 
Priporočamo pravočasne rezerva- 
čile

Izleti 1 •
SPDT sporoča, da ie odhod na Iz

let v Livek v nedeljo 2. Januarja oh 
7.30 z začetka Ul. F Severo. Bodi
te točni!

CAGLIARI 1
FIRENZE X 2
GENOVA 2 X
MILANO 1
NAPOLI X 1
PALERMO 2 •
RQMA 1 2 X
TORINO X
VENEZIA 2X1
NAPOLI II. 1
ROMA II. X

. . - . 1

ROJSTVA. SMRTI IN POROKE
Dne 30. decembra 1965 se je v Tr-

stu rodilo 14 otrok, umrlo pa je 10 
oseb.

UMRLI SO: 72-letnl Desldeno Čre
šnar) 37-letna Noerai Sincovlch por. 
Medli, 58-ietna Angelica Turolo por. 
Mlllo, 7i-letnl Glovannl Vattovanl, 84- 
letna Giovanna Monsalvi vd. Tam- 
plenlzza, 40-letm Umberto Persel, 82- 
letna Fidelia Petronio vd. de Steln- 
kuehl, 73-letna Antonia Calligarls vd. 
Del Plccolo, 57-Ietnl Francesco Cer- 
II, 6 mesecev stari Bruno Pavat.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN 
(27. 12. — 2. I.)

AlRAngelo d'oro, Trg Goldoni 8; 
Cipolla, Ul. Belpogglo 4; Marchlo, 
Ul. Glnnastlca 44; Nlcoll, Ul. dl Ser- 
vola 80 (Skedenj); Alla Baslllca, Ul. 
S. Giusto 1; Eusollnl, Ul. P. Revol- 
tella 41; INAM, Al Cedro Trg O- 
berdan 2: Manzonl, Ui, Settefonta- 
ne 2.

Od 13. do 1C. ure
AlPAngelo d’oro, Trg Goldoni 8; 

Cipolla, Ul. Belpogglo 4; Marchlo, 
Ul. Glnnastlca 44; Nicoll, Ul. d| Ser- 
vola 80 (Skedenj)

NOČNA SLUŽBA LEKARN
Alla Baslllca, Ul. S. Giusto 1; Bu- 

soilni, Ul. P. Hevoltella 41; INAM. 
Al Cedro, Trg Oberdan 2; Manzonl, 
Ul. Settefontane 2,

V MILANU
so v prodaji pri:

CASIROLI — Piaza Duomo 31 
tel. 80.66.74

PRIMORSKI DNEVNIK
DELO
Politika
Vjesnik
Borba
Tovariš
Pavliha

Mali oglasi '
'ZLATE predmete, ure. prodaja tudi 
proti vrednosti starega srebrnega de. 
narja pri komisionarju DARVV1L. 
Trst, Piazza S. Uiovauni 1 
VESPE, LAMBHETE, vse potrebšči 
ne In nadomestne dele za vse vrste 
motornih koles po zmernih cenah do
bite pri A.M.A K., Trst, Ul. del Bo- 
sco št. 6 — tel. 41946.

Darovi in prispevki
Za Marijo Mialovlch vd. Colledan! 

bivajočo v Ul. Cesare delPAcoua 10 
so nam poslali: Jožefa Dar.ev 1000, 
Josip Segulln 1000, Vlasta Jankovič 
1000, Albina Baučer 1000, Valerija 
Kocjančič 500 in Ferfolja 500 lir. Go
spa Marija se vsem prisrčno zahva
ljuje.

Bivša gojenca Dijaškega doma Ja 
dran in Jordan Žerjal iz Boršta da
rujeta 5000 lir za Dijaško Matico.

Družina Jerič (Opčine, Narodna št 
71) daruje za Novo leto 1000 lir za 
športno združenje Bor.

Pepca rožarca s Ponteroša daruje 
1000 lir za Dijaško Matico.

ZAHVALA

Iskreno se zahvaljujemo vsem, 
ki so z nami sočustvovali in spre
mili na zadnji poti našo predrago 
mamo

Marijo Štoka
Posebna zahvala preč. g. župni

ku, pevskemu zboru, darovalcem 
cvetja in vsem, ki so počastili njen 
spomin.

Žalujoče družine: 
STOKA, STARC in KOŠUTA

Kontovel, 31. decembra 1965

KI\Q MSB* fl»BSOSKK
predvaja jutri, 1,1.1966, z začetkom ob 16. uri, barvni zgodo* 
vinski film v Cinemascopu:

LE LUNGHE NAVI
(DOLGE LADJE)

Igrajo: RICHARD VVIDMARK — SIDNEY PIOTTER - ROSSA- 
NA SCHIAFFINO — OSKAR HOMOLKA

Vsem svojim klientom in prijateljem vošči srečno novo leto 1966!

Mototecnica CREMASCOLI
MOTO GUZZI MOTO GUZZl

TRST, Ul. F. Severo 18 — Tel. 38-903
vošči cenjenim odjemalcem srečno novo leto 1966

MEHANIČNA DELAVNICA S KAROSERIJO

Grg • v-

IC
SPREJEMAMO VSAKA POPRAVILA 
AVTOMOBILOV IN KAROSERIJE 
— HITRA POSTREŽBA 
IN UGODNE CENE

llllš

Padričc štev. 43 - Telefon 226*161 

-N'!//'.
iinrjpjin^iifiiciuiiiiTi

želi srečno novo leto

«1N D U S»
Import - Export - Rappresentanze nazionali ed estere

T R I E S T E
vošči poslovnim prijateljem in znancem 

mnogo uspeha v novem letu 1966

FODERAMI

ANTON PERTOT
TRST, Ul. Ginnastica 22

vošči vsem cenjenim odjemalcem in prijateljem 
srečno in uspešno novo leto 1966

AVT0M0T0R lmport-Export
TRST, Ul. F. Severo 21 — Tel. 30179, 30198, Telex: 46057 
Predstavništvo za nadomestne dele italijanskih, 
nemških, angleških in ameriških avtomobilov ter 
nadomestnih delov DIESEL motorjev in traktorjev

vošči poslovnim prijateljem srečno novo leto

Pri Mazzini TOLENTINO
TRST. Ul. XXX. Ottobre št. 5 — tel. 35-524

velika izbira moškega, ženskega 
tn otroškega perila ter konfekcije

Cenjenim odjemalcem in znancem vošči srečno novo leto 1966

PEKARNA ŠTOLFA
TRST, Drevored XX septembra 9 tel. 94-239

vošči cenjenim odjemalcem srečno novo leto

DOBRO ZNANA TRGOVINA S ČEVLJI IN TORBICAMI
« R 0 I A N 0 »

mstnik A. GEC
TRST-ROJAN. TRG TRA I RIVI 2 — TELEFON 31-198
vam nudi ženske in moške zimske čevlje najboljših znamk 
ter torbice zadnje novosti, primerne za darilo

vošči vsem srečno novo teto

«TECHNA ...... ”
IM VORT ENPORT

TRS 1 — Ulica U Ghega, 2 RONKE
Telefon 35-907 (Gorica)
Telegr "TECHNALUTN« Drevored Serenlssimn 18

VRŠI VSAKOVRSTNE UVOZNE IN IZVOZNE OPERACIJE
Vošči srečno novo leto 1966

kdor se prvič naroči na

PRIMORSKI DNEVNIK
ZA LETO I9(j(j

prihrani 3.300 lir

podari družini lepo darilo

prejme v dar še lepo slovensko knjigo

Telefonirajte na štev. 37*338 

ali pa izročite vaš naslov raznašalou

PRIMORSKI DNEVNIK 
U. sv. Frančiška 20
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KINO V KRIŽU

predvaja jutri, dne 1.1.1966 z 
začetkom ob 15. uri barvni 
film v Cinemascope:

Igrata!
JEAN PAUL BELMONDO 
OLAUDIA CARDINALE

Svojim klientom in prijateljem vošči srečno novo leto

MM na immrnk-
predvaja jutri, dne 1.1.1966, z začetkom ob 15. uri barvni Pa- 
na visi on film:

PAZZO
PER LE

DONNE
(NOR ZA ŽENSKE)

grajo:
ELVIS PRESLEY 
SHELLEY FABARES 
GARRY CROSBA 
RITA TALBOT

Vsem svojim cenjenim obiskovalcem in prijateljem želi srečno 
novo leto!

KINO PROSEK-KONTO VEL
predvaja jutri, dne 1.1.1966, z začetkom ob 16. uri barvni film:

I 4 MONACI
(ŠTIRJE MENIHI)

Igrajo: ALDO FABRIZI — NINO TARANTO — ERMINIO MA- 
CARIO — PEPPINO DE FILIPPO

Cenjenim klientom želi srečno novo leto 1966!

m di

žrebanje n januarja

PRVA NAGRADA

1 J
UPRAVA ENALOTTO

DRUŠTVENA GOSTILNA PROSEK
PROSEK (center) telefon 225-137

nudi domača in uvožena prvovrstna vina 
dobro domačo kuhinjo ip druge specialitete

Gostom, prijateljem in znancem 
želi mnogo dobrega v letu 1966

DRUŠTVENA GOSTILNA KONTOVEL
Telefon 225-168

vošči cenjenim gostom in znancem srečno novo leto

RIBARNICA
C H I AT T I

PROSEK — Tel. 221-529
ooSči vsem cenjenim odjemalcem uspešno novo leto

TRGOVINA ELEKTRIČNIH PREDMETOV

MIRO FRANČEŠKIN
NABREŽINA (center) — Tel. 20-238

ZASTOPNIK VSEH PROIZVODOV ZOPPAS
želi vsem cenjenim odjemalcem in 
prijateljem uspešno novo leto

PEKARNA IN SLAŠČIČARNA
JAZBEC

NABREŽINA (center) — Tel. 20-174
želi vsem srečno in uspešno novo leto

TRGOVINA GOSPODINJSKIH PREDMETOV
LIDIA S TANIŠ S A
NABREŽINA (center)

vošči vsem srečno novo leto

ZALOGA PAPIRJA
GUIDO ZIDARIČ

NABREŽINA 120 — Tel. 20-232 
vošči cenjenim odjemalcem uspešno in veselo novo leto

ENZO LAZZAROMESNICA 
NABREŽINA —- postaja

vošči svojim odjemalcem srečno novo leto

TRGOVINA JESTVIN
GRUDEN

DEVIN 50 — Tel. 20-839 
vošči cenjenim odjemalcem prijetno novo leto

GOSTILNA ^LJUDSKI DOM»
SV. KRIZ štev. 357

želi svojim gostom, 
prijateljem in znancem srečno novo leto

ZALOGA GRADBENEGA MATERIALA

ASAJ
SV. KRIZ — telefon 225-228

vošči cenjenim odjemalcem ' prijetno' ' 'novo leto 1966

GOSTILNA IN TRGOVINA JESTVIN
GRUDEN JOŽE in OLGA

SEMPOLAJ 49
______ želita cenjenim gostom in odjemalcem srečno novo leto

ooanu,A SARDOČ
SLIVNO 5 — Tel. 20-225 (javni),

vošči vsem srečno novo leto

JESTVINE
SLIVNO 30 — tel. 20-225 OSKAR MILIČ 

vošči cenjenim odjemalcem srečno novo leto

DRUŠTVENA GOSTILNA GABROVEC
Telefon 225-188

vošči cenjenim gostom in prijateljem uspešno novo leto 1966

Vseh vrst obdelave kamna, marmorja in omiksa

STANKO ZIDARIČ
Šempolaj (Nabrežina) I - Tel. 20151 (javni)

PRIPOROČA SVOJE USLUGE

želi uspešno in plodno novo leto 1966 vsem 
svojim poslovnim prijateljem in znancem

Začasni seznam 2.309 davkoplačevalcev «complementare» v Gorici za leto 1966

Na 3 milijarde obdavčljive osnove 
bodo plačali 91 milijonov lir davka
Najvišji prijavljeni dohodek imajo Montena, Rocco, Bancheri, Mia ni, Perco, Di Domizio

GOSTILNA

«PRI J0ŽK0TU»
Pevma 52 - tel. 36-02
vošči vsem srečno novo, leto

TRGOVINA JESTVIN
MIRKO HRVATIČ

Boršt 25
vošči cenjenim odjemalcem 

srečno novo leto

Trgovina elektro — 
gospodinjskih predmetov

IVANKA RADOVIČ
Nabrežina (kamnolomi) 77 
vošči vsem prijetno novo leto

foto BARIČ
Nabrežina (center)

vošči cenjenim gostom 
in znancem srečno novo leto

Bar TOLAR
Lonjerska cesta 72 • tel. 559-171 
lastnica Ivanka Metlika 
vd. TOLAR

vošči srečno novo leto

GOSTII,N A
«PRI DVEH OREHIH*

KRESIJA-SAMATORCA 28 
vošči srečno novo leto

Nadaljujemo z objavo drugega 
seznama davkoplačevalcev iz Gori
ce z nad 3 milijone Ur davčne o- 
snove za dohodninsko davčno do
klado (complementare). Najvišjo 
davčno osnovo imajo naslednji dav
koplačevalci: Giusto Montena (14 
milijonov), Rocco Rocco (11.6 mili
jona), Salvatore Bancheri (8.5 mili
jona), Paolo Miani (8.3 milijona), 
Adoifo Perco (7.7 milijona) in Leo
nardo Di Domozio (7.7 milijona).

V začasnem seznamu plačevalcem 
davka <;cornplementare» je vpisanih 
2.309 oseb, ki .majo za 1966. leto 3 
milijarde in 53 milijonov lir obdavč
ljive osnove, na katero bodo plača
li nekaj nad 91 milijonov iir dav
kov.

Otto Albrecht, 3.1 milijona, Ro- 
do.fo Ballarin, 4 milijone; Salva
tore Bancheri, 8.5 milijona; Silvano 
Baresi, 3 miUjone; Antenore Bar
naba, 3 milijone; Egone De Barto- 
lomei, 3.5 milijona; Vfadimiro Ba
ša, 3.5 ‘ miUjona; Gualtiero Bernar- 
de)U, 4 milijone; Ferruccio Ber- 
nardis, 4.8 milijona; Ferruccio Ber- 
togna, 3.1 milijona; Annibale Bevi- 
glia, 3.3 miUjona; Mario Birsa, 3.2 
milijona; Enrico Bissaldi, 4.1 miU
jona; Prancesco Bozzani, 6.1 mili
jona; Livio Brelli, 3.4 miUjona, Ma
rio Bressan, 3.7 miUjona; Kurt 
Brunnschvveiler, 3.5 miUjona; Fran- 
cesco Caccese, 3.2 milijona, Pacifi- 
co Caputti, 3.5 miUjona; Giorgio Ca- 
rella, 5.1 miUjona; Bruno Carone,
3.3 milijona; Nicolangelo Carrara,
4.5 miUjona; Renato Cazzola, 10 mi- 
Ujonov: Bruno Chientarolli, 6 mili
jonov; Antonia Chiozza, 3.4 miUjo
na; Gievanni Cocianni, 3 miUjone; 
Francesco Codelia, 3.2 miUjona; I- 
gino Comar, 4.8 miUjona; Natale 
Comolli, 3 miUjone; Nicoletta Co- 
ronini, 4,2 milijona; Bruno Crovet- 
ti, 4 miUjone; Giuseppe Del Fran
co, 3.4 miUjona; Renzo De Peris, 
3.1 milijona; Filippo Destro, 6.3 mi
Ujona; Leonardi Di Domizia, 7.7 
miUjona; Antonio Dl Maria, 3.3 mi
lijona; Angelo Durso, 3.2 miUjona; 
Luigi Fabbro, 3.7 miUjona; Enrico 
Furlan, 4 milijone; Giuliano Fran- 
zotti, 4 miUjone; Benito Gandolfi,
6.5 miUjona; Antonio Gobbo, 4 mi
lijone; Bruno Gregorig, 3.4 milijo
na; Antonio Grusovin 4.6 miUjona; 
Lidia Ilcmik, 5.4 miUjona, France
sco Imbimbo, 5.6 miUjona; Luigi 
Krainer, 4.3 miUjona; Giustino Ku- 
sterle, 3.1 miUjona; Egone Lodatti,
3.4 milijona; IJlo Leoni, 4.9 milijo
na; Adriano Lipizer, 5.3 miUjona; 
Luigi Luzatto-Guerini, 3.6 miUjona; 
Ervino Maniacco, 4.4 miUjona; Lui
gi Machesini, 3.3 miUjona; Lino Ma
chi, 3.8 miUjona; Carlo Maresi, 3 
milijonov; Bruno Marini 5.2 mili
jona; Riccardo Marini, 4.9 miUjo
na; Italo Massi, 3 miUjone; Giovan- 
ni Maltiroli, 3.3 miUjona; Carlo 
Mauro, 4.1 miUjona; Donato Mele,
3.5 miUjona; Paolo Miani, 8.3 mili
jona; Stefania Milani, 4.2 miUjona; 
Guido Mizzon, 3 milijone; Vittorio 
Monolo, 5.6 miUjona; Giusto Monte
na, 14 milijonov; Benito Moruzzi, 
3.1 miUjona; Angelo Munzi, 3.1 mi
lijona; Luclano Nimis, 3.8 milijo
na; Natale Norbedo, 4.2 milijona; 
Giorgio Orsini, 4.1 miUjona; Adoifo 
Peico, 7.7 miUjona; Renato Perelli, 
3.3 miUjona; Alvise Pereson, 4 mi
Ujone; Renato Principe, 4 milijo
ne; Seriio Prineivalle. 4.3 miUjona; 
Pietro Protto, 7.4 miUjona; Felice 
Rapuzzi, 3.7 miUjona; Quirino Rigo- 
nat, 4 milijone; Rocco Rocco, 11.6 
milijona; Evelino Rodenigo, 5.2 mi
Ujona; Aldo Salis, 5.7 miUjona; 
Gi-.rgio de Savorgnani, 3.1 milijo
na; Ennio Sorrentino, 3 milijone; 
Te . doro Stori 4 8 rmlijona, Carlo 
Storto 3 milijone; Bruno Suppani, 
3.7 mi.’jona; Luigi Sussi, 3.1 miU
jona; Mario Tiberio, 4.3 milijona; 
Giustina Venezian, vd Levi, 3.1 mi
lijona; Leopoldo Vianello, 3.6 miU
jona; Stefsno Viatori, 3.5 milijo
na; Augusto Vierthaler, 3.2 milijo-

Pokrajinska cesta proti Sovodnjam z udarnimi jamami, ki so jih na
pravili avtomobili, deževnica pa zalila, bo kmalu spremenila svojo 
podobo; sedanja, ki jo ponazarja slika, pa bo postala trpka preteklost

na; Mario Vinci, 3.3 miUjona; Enea 
Vittori, 3.1 milijona; Pietro Zanei, 
3.5 milijona; elemente Zaroli, 3.5 
milijona; Primo Zorzenon, 3,8 mi
lijona; Rambaldo Zucalli, 3.1 mi
Ujona. Prihodnjič bomo objavili 
se: nam občanov, k: imajo nad 1.5 
miUjona iir dohodkov za družinski 
davek

Prepovedan lov 
na postrvi

Z odlokom pokrajinskega pred
sednika se prepoveduje lov na vse 
vrste postrvi v vseh notranjih jay- 
nih vodah in v tistih zasebnih vo
dah, ki so povezane z javnimi. Pre
poved od 1. januarja do 6. mar
ca 1966. Kršitelji bodo kaznovani po 
zakonu.

Sklepi prefekt urnega odbora
Upravni odbor pri goriški prefek

turi je na svoji zadnji seji odobril 
predloge številnih občin na Gori
škem glede trošarinske lestvice za 
1966. Med temi so občine: Gorica, 
Ronke, Dolenje, Sovodnje in šta- 
rancan.

Poleg tega so odobrili še razne 
druge ukrepe v posameznih občinah 
in med drugim:

Za Steverjan: prevzem gradbenih 
del pri šolskih poslopjih cd strani 
ustanove ISES.

Za Doberdob: prispevek za božič, 
nico otrok za leto 1965.

Za Ronke: prispevek za božičnico 
otrok v otroških vrtcih; prispevek 
občinske podporne ustanove v isti 
namen.

Za Tržič: strošek za sedem jav
nih svetilk v Ul. Largo Isonzo.

Vesti iz Sovodenj
Kot smo že poročali, je občinski 

svet v Sovodnjah na svoji zadnji 
seji pregledal in odobril med cuu- 
gim tudi obračun občinske uprave 
za 1964 ter proračun za leto 1936. 
Obračun za 11964 je sedaj na vpo
gled občanom na tajništvu občin
ske uprave do konca januarja 19 >6. 
Prav tam je na vpogled tudi pro
račun za 1966, in sicer do vključno 
v sredo 5. januarja. Na županstvu 
so na vpogled od 3. pa do 8. ja
nuarja tudi občinski davki ter raz
pored prispevkov za obrtniško in 
trgovske bolniško blagajno.

Urnik trgovin 
za Novo leto

Pokrajinska zveza trgovcev za 
Goriško sporoča, da bo za Novo leto 
veljal za trgovine na Goriškem na
slednji urnik: 1 ■

Danes, 31. decembra: vse trgo
vine so lahko odprte, do 20. ure. 
Pekarne in mlekarne bodo proda
jale kruh in mleko 'tudi za nasled
nji dan.

V soboto, za Novo leto: vse tr
govine bodo ves dan zaprte.

V nedeljo, 2. januarja 1966: Tr
govine bodo ves dan zaprte; obra
tovale bodo le pekarne in mlekar
ne dopoldne; mesnice bodo odprte 
od 7.30 do 11. ure; trgovine s sad
jem in zelenjavo bodo odprte od 
8. do 12. ure in cvetličarne od 8. 
do 13. ure.

Urnik trgovin v Tržiču
Vse trgovine v Tržiču se bodo da

nes lahko zaprle ob 20. uri; ob 
tej uri se bo zaprl tudi pokriti trg 
na Tr;u Cavour. rekarne :n mle
karne bodo razdeljevale blago tudi 
za naslednji dan, 1. januar. V so
boto J. januarja bodo zaprte vsa 
trgovine V nedeljo 2. januarja bo
do trgovine odprte kot ob prazni
kih se pravi dopoldne mlekarne 
in peto me, mesnice od 7. do 11., 
slaščičarne od 8. do 13., trgovine 
s sadjem in zelenjavo pa bodo 
zaprte.

Podjetje Bonezzi bo v Tržiču In 
okolici ukinilo vožnje danes ob 21. 
uri ter jih obnovilo 1. januarja ob 
11. uri.
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ČLANEK POKRAJINSKEGA ODBORNIKA MARKA WALTRITSCHA

V letih 1965 in 1966 velik napredek 
v urejevanju cest slovenskih občin

Pri klasifikaciji je furlanskim predstavnikom 1.1958 uspelo spraviti 
svoje ceste na prva mesta na lestvici ter skoraj vse urediti

Slovenskim občinam na Gori
škem se obeta v nastopajočem letu 
1966 rešitev enega izmed najvažnej
ših problemov: ureditev cestnega 
omrežja.

Znano je, da so bile naše občine 
na tem področju precej zanemar
jene, bodisi ker niso imele na raz
polago denarja, da bi uredile tiste 
ceste, ki spadajo pod občinsko pri
stojnost, bodisi ker nista dosedaj 
niti pokrajinska uprava niti dr
žava poskrbeli za modernizacijo, 
svojih cest, ki vodijo' skozi baše 
vasi.

Pomoč, dotacije, ustrezni zakoni 
in večja lokalna pobuda pa so pri
šli skoro istočasno v letu 1965 in 
prav v tem letu so pričeli, zlasti 
na ozemlju sovodenjske' občine, s 
temeljito modernizacijo cestnega 
omrežja.

Skoro odveč bi bilo poudariti ve
lik pomen, ki ga ima v današnjem 
življenju moderno urejena cesta. 
Naj navedemo doberdobski primer: 
odkar so pred nekaj leti asfaltira
li pokrajinsko cesto med Ronkami 
in Doberdobom, se je izseljevanje 
s Krasa v Laško ustavilo in v Do
berdobu so si domačini zgradili več 
ličnih enodružinskih hišic..

Zgoraj smo rekli, da so pričeli 
cestni problem temeljito reševati v 
sovodenjski občini. Občinski upravi 
v Sovodnjah je vlada maja 1964 
nakazala (na posredovanje finanč
nega podtajnika Bensija, ki je v 
maju istega leta prisostvoval izred
ni seji sovodenjskega občinskega 
sveta) deset milijonov lir za ure
ditev vaških poti. Po ureditvi obi
čajnih formalnosti so jeseni 1965 
pričeli z deli v vaseh Rupa, Gabrje, 
Peč, Vrh: danes so ulice v teh va
seh asfaltirane v veliko zadovolj
stvo občanov. Z istim denarjem so 
uredili tudi stranske ulice v Sovod
njah.

V letu 1964 je sovodenjska ob
činska uprava z akcijo za rešitev 
problema neposredne povezave z 
Vrhom. Pri tem je bila odločilna 
pomoč podtajnika v obrambnem 
ministrstvu Guadalupija, ki je dal 
nalog vojaški oblasti, naj nakaže 
količine materiala za asfaltiranje 
dosedanjega kolovoza iz Rubij na 
Vrh. Dela so več kot mesec dni 
že v teku. Vsoto, ki je potrebna za 
dokončno ureditev te poti, pa bo 
prispevala deželna uprava iz skla
da za turistične ceste, kajti pokra
jinska uprava, ki ima nalog ure
diti klasifikacijo cest turističnega 
pomena, je po posredovanju sovo
denjske občinske uprave in socia
lističnih svetovalcev uvrstila to ce
sto na prvo mesto v lestvici turi
stičnih cest na Goriškem.

Zelo važna za prebivalce Sovo
denj pa je napovedano asfaltiranje 
pokrajinske ceste od Standreža do 
Sovodenj In naprej do Zagraja. So- 
vodenjci bodo imeli končno moder
no povezavo z Gorico. Pokrajinska 
uprava je pred dvema tednoma od
dala nekemu goriškemu podjetju 
dela za gradnjo te ceste, za kar bo 
potrošila približno četrtino milijar
de lir. Cesta bo široka sedem me
trov. pred županstvom v Sovodnjah 
bo krenila na desno, čez Vipavo 
bodo zgradili nov most, da bi se 
ognili hudim ovinkom in podvozom 
pri Rubijah. Z deli bodo pričeli 
verjetno že januarja, povezava med 
Gorico in Sovodnjami pa bo najbrž 
gotova že poleti.

Na mah bo torej rešeno mnogo 
problemov cestnega značaja v so
vodenjski občini. Prebivalci vseh 
vasi ne bodo imeli več prahu v hi
šah, Vrhovci bodo prišli po lepi 
asfaltirani cesti v Sovodnje, Sovo- 
denjci pa bodo šli po moderni cesti 
v Gorico.

V števerjanu je modernizacija 
cest življenjskega pomena. Cesta, 
ki pelje z Oslavja v Steverjan do 
mejnega prehoda, je pokrajinska 
in zanjo namerava pokrajinska u- 
prava potrošiti že v nastopajočem 
letu približno 200 milijonov, ki jih 
bo dobila od deželne vlade. To ce
sto je namreč pokrajinski odbor 
uvrstil na drugo mesto med turi
stičnimi cestami na Goriškem. Na 
tretje mesto pa je pokrajinski od
bor uvrstil števerjansko občinsko

cesto, ki od bloka pelje do Bukov
ja. Tudi tu bodo z deli pričeli po 
vsej verjetnosti v nastopajočem le
tu 1956. Steverjan in vsa Brda bo
do s temi cestami ogromno pridobi
la na turistični veljavi, saj so že 
sedaj številni izletniki hodili ob 
praznikih v Steverjan: mnoge pa 
je odvrnila slabo urejena cesta.

Na najslabšem je trenutno dober- 
dobska občina. Tudi tu. kot v So
vodnjah, so leta 1964 dobili od vla
de sedem milijonov in pol za ure
ditev vaških poti. S tem denarjem 
bodo asfaltirali ulici v Jamljah in 
na Poljanah, in če bo kaj ostalo, 
tudi v Doberdobu.

Glavni problem pa ostaja asfal
tiranje pokrajinske ceste od Do
berdoba mimo Poljan do Deveta
kov. Tu je precej prometa, cesta 
je še vedno makadamska in pokra
jinska uprava se bo morala še v 
letu 1966 odločiti za asfaltiranje in 
najti iz lastnih sredstev denar, ker 
ni moč od nikoder dobiti pomoči 
za to cesto. Prav tako je zelo važ
na cesta ob jezeru, ki ni le turi
stičnega pomena, marveč bi pove
zala Jamije s sedežem občine. Po
leg teh pa obstajata še dva majh
na odseka državne ceste, ki vodita 
k državni meji In za katere bo tre
ba najti ustrezna sredstva.

Cestno vprašanje v slovenskih va
seh se je torej pričelo dejansko re
ševati v letu 1965, leta 1966 pa bo
do, kot smo videli, dokončana šte
vilna dela. To potem, ko so bile v 
nižinskih furlanskih vaseh urejena 
skoro vsa vprašanja cestnega omrež
ja. Znak. da so znali tamkajšnji 
predstavniki v pokrajiskem svetu 
leta 1958. ko se je razpravljalo o 
klasifikaciji pokrajiskih cest, bolj
še prikazati potrebe svojih vasi kot 
pa predstavniki slovenskih krajtv. 
škodljivost ostre politične borbe 
tudi na upravnem področju se je 
pokazala prav takrat, ko se msta 
sloienska predstavnika ne le zedi
nila v zahtevah, marveč sta si ško
dovala drug drug mu. Rezj.tat le 
bil ta da so ostai- p^kiajmske ce
ste po slovenskih vaseh na zad
njih stopnjih lestvice.

Glavni cestni problemi v sovo
denjski in števerjanski občin, bodo 
rešeni. Treba bo rešiti cestne pro
bleme v doberdobski občini in tudi 
v slovenskih vaseh gor.tke ooiine, 
kjer je še vedno precej potreb. To 
slednje je naloga nas,b p-edstjv 
nikov v gbriškem občinskem svetu. 
V ostalem pa moramo krep.to iz
koristiti vsako možn.it, ki nam 
na tem področju nudi tako v de
želnem kot v vsedržavnem okviru.

MARKO VVALTRITSCII
odbornik goriške pokr. uprave

V Mazzinijevi ulici 
parkiranje na levi strani

Poveljstvo mestnih stražnikov je. 
sporočilo, da so z današnjim dnem 
uvedli časovno omejeno parkiranje 
na levi strani Mazzinijeve ulice, ki 
je odprta kakor se ve, samo za 
vožnjo od Trga pred županstvom 
proti Crispijevi ulici. Parkiranje 
traja, kot povsod drugje, od 60 do 
90 minut.

nih zahtevah za obnovo vsedržavne 
delovne pogodbe. Zahteve, ki so 
jih organizacije CGIL, CISL in 
UIL sprejele, zadevajo sporazum 
o akordnem delu, kvalifikacije, na
grade, delovni čas, zaščito delavske
ga zdravja, poklicno izobrazbo, sin
dikalne svoboščine itd.

Pred kratkim je bil v Rimu se
stanek med delegacijama sindika
tov in delodajalcev. Industrijci so' 
prikazali gospodarsko in proizvod
no stanje, sindikalisti pa so zahte
vali razpravo o vseh točkah, ki jih 
vsebuje njihovo skupno stališče. 
Prihodnji sestanek bo 16. januarja.

Gorica
CORSO. 16 — zadnja ob 21. — t 

soboto ob 14.30: «Mary Poj
pins», kolos Walt Disneya; . 
Andrews in Dick van Dyke; 
barvah in kinemaskopu.

VERDI. 17 — zadnja ob 21: «Un 
vergine per il principe», Virn 
Lisi, Vittorio Gassman, italijansk 
barvni film v kinemaskopu; mls 
dini pod 18. letom vstop prepc 
vedan.

MODERNISSIO. 16.30 — zadnja o 
20.20. V soboto ob 14.45, zadnj 
ob 22.30: «Oggi, domani e dopc 
domani«, M. Mastroianni, C 
Spaak in V. Lisi. Italijanski k 
nemaskope v barvah.

VITTORIA. 17.15 — zadnja ob 2i 
«Come ingannare Tesercito«, I 
Franchi in C Ingrassia. Italija: 
ski črnobeli film.

CENTRALE. 16.30 — zadnja o
20.30. — V soboto ob 15 in zac 
nja ob 21.30: «Marietta John«, . 
Hunter, D. Lorys. Italijanski 
španska koprodukcija v barval

DEŽURNA LEKARNA
Danes ves dan in ponoči je 

prta v Gorici lekarna S GIUS’ 
na Korzu Italija št, 24, tel. 35

TEMPERATURA VČERAJ
Včeraj je bila v Gorici najvi 

dnevna temperatura 6,5 stopinje 
14. uri in najnižja 2 stopinje r 
ničlo ob 7. uri. Povprečne viage 
od sto.

Prispevajte ta 
DIJAŠKO MATICO!

Pogajanja za sklenitev 
pogodbe metalmehanikov

Sindikalne organizacije metalme
hanikov šo se sporazumele o skup.

JESTVINE
IN PRODAJA KRUHA

Teodor Velišček
GORICA, Svetugur.-na ul 123 
tel. 32-85

želi vsem srečno novi. leto

SAMOPOSTREŽNA
TRGOVINA

Maks
STANDREZ tel. 54-19
vošči vsem srečno novo leto

TRGOV1A .)KST\ ia
SLAVICA MARAŠ

STEVERJAN H Tel 82-89 
želi vsem srečno novo leto

Drva za kurjavo — Premog — Kerosen - Stavbni material
SCHLUGA & SAJOVIC

GORICA, Trg Cavour 6 — Tel. 45-96
vošči vsem srečno novo leto

TVRDKA Z ELEKTRIČNIM MATERIALOM
G I 0 V A N N I MIZZON

GORICA Corso Verdi 123 — Tel. 30-48
rošči cenjeni m odjemalcem srečno novo leto
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Športni teden - vsezamejska 
športna manifestacija

Ko sp leto prevesi na novo stran običajno delamo obračune 
preteklega delovanja in načrte za bodočnost. In to na najrazličnej
ših področjih. Tako tudi v športu. Prav zato smo se danes spomnil' 
obračuna največje zamejske športne prireditve — športnega tedna 
— in skušali seveda tudi bežno pogledati v načrte te manifestacije 
za prihodnje leto.

Letošnji športni teden je odločno prerasel v vsezamejsko šport
no prireditev, v eno najbolj množičnih manifestacij naše mladine. 
Ze to dejstvo samo na sebi opravičuje vse napore, ki so jih pri
reditelji v lož: li v to tekmovanje, obenem pa tudi obvezuje za bo
dočnost. Danes si našega slovenskega zamejskega športa brez vsa
koletnega športnega tedna skoraj ne moremo zamisliti. To je pri
reditev, ki druži vse naše mlade in manj mlade ljudi, nanjo čakajo 
in se pripravljajo organizatorji in tekmovalci, udeleženci v areni 
in na tribuni. Športni teden je postal tisto ozko grlo, skozi kate
rega gre veliko število naše mladine, ne glede na to, odkod prihaja in 
kam gre. Najlepši odraz tega dejstva in priznanja prireditvi je 
dala letošnja zaključna prireditev, na kateri so naši vidni zamejski 
predstavniki s svojo prisotnostjo potrdili pomembnost in univerzal
nost tega športnega dogodka.

Športni teden je postal letos velika prireditev, ki bi delala čast 
tudi velikim društvom, ki deluje v povsem drugačnih pogojih od 
naših. Kljub temu, da se je SZ Bor nanjo temeljito pripravljalo 
in jo skijšaki izvesti čim bolje, pa je za kulisami tu in tam ven
darle prišlo do zastoja in manjših pomanjkljivosti.

Zato je vodstvo Bora sklenilo organizacijo te prireditve, ki naj 
bi dobila v bodoče tudi novo ime, temeljito spremeniti. Jasno je, 
da so sedanji delovni in organizacijski okviri preozki, pretesni in
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prešibki. Prireditelji bodo zato, že s prihodnjim letom, vodstvo 
tekmovanja zaradi svojih dolgoletnih skušenj sicer obdržal-i začasno 
še v svojih rokah, pri širši organizaciji pa bodo komisije za po
samezna tekmovanja razširili in poklicali na pomoč tudi organiza
torje drugih slovenskih društev z našega področja. Teža organiza
cije bo tako bolje porazdeljena in breme bo manjše. Kljub temu, 
da bo sodelovalo pri organizaciji več ljudi, pa se tekmovanja bist
veno ne bodo razširila. Nadaljna razširitev bi bila neumestna* saj 
ni zanjo nobenega vzroka. Sedanji tekmovalni spored je povsem 
zadovoljiv in nudi možnosti nastopa tako začetnikom kot iturjenim 
športnikom, tako naraščaju kot članom, tako mladim kot starejšim, 
ženskim in moškim, skratka — vsem. Morda se bo povečalo le 
število tekmovalcev v posameznih panogah. Na to pa bodo prire
ditelji pripravljeni. Za večino panog zaradi povečanja števila tek
movalcev ne bodo nastopile bislvene težave. Vendar pa bo nekaj 
izjem. V nogometu bo na primer treba začeti s predtekmovanji 
že sredi avgusta. Plavalne tekme bodo morale trajati vsaj dva 
večera. Temeljito preučitev pa bo zahtevalo tudi tekmovanje v atle
tiki, kjer bo treba datum nastOpfa anticipirati za kak mesec. V bo
doče bo tudi veljalo proučiti obstoj, ali pa vsaj. i-sedanji inačin 
tekmovanja z avtomobili in motorji, pa tudi v POP.

Z gotovostjo pa lahko že danes povemo nekaj': za prihodnji 
športn, teden se bo treba začeti pripravljati (zlasti za nekatere 
panoge) mnogo bolj zgodaj kot doslej. Prva vpisovanja bodo na 
vrsti že v začetku poletja (nogomet) ip na to naj mislijo že 
danes vsa tist3 društva, ki nameravajo tudi, v bodoče sodelovgUi 
na tej veliki prireditvi. * . ,

B, P.

1965-LETO VEČJIH USPEHOV IN VEČJEGA RAZMAHA

Enoletno delovanje
atletskega odseka
športnega združenja Bor
Cesar pri članih, osvojil drugo me- dobrega skakalca v višino. Borut

Atletska ekipa Bora

Atletska sezona 1965 je s svojimi 
rezultati že v arhivu. V morju šte
vilk in rezultatov se držijo na po
vršju samo rekordni dosežki, ka
tere pa bo čas prej ali slej zbrisal 
in nadomestil z boljšimi.

Slovenski atleti so v pretekli se
zoni zelo aktivno nastopali in v ve-r V ORGANIZACIJI SPDT - KJE? - KDAJ?

Kraj in datum bosta znana v prihodnjih dneh

že dobra tri leta poročamo o 
delovanju športnega društva Pri
morje s Proseka in "že večkrat smo 
tudi omenili probleme in težave, 
ki tarejo Prosečane predvsem v 
zvezi s športnim igriščem. Da bi 
zvedeli kaj konkretnega smo se 
obrnili na športne delavce, da bi 
nam osvetlili položaj. Po ustano
vitvi društva 1924. leta si je Pri
morje s pomočjo vseh vaščanov 
zgradilo skromno igrišče. Tega so 
se posluževali vse do konca dru
ge svetovne vojne. Pri gradnji av- 
trrrrmbilske ceste pa so_ igrišče 
kratkomdlo prerezali na dvoje. 
Od tedaj pa vse do danes prose- j 
ški športniki še vedno čakajo, da 
bi odgovorne oblasti kaj ukrenile

druge na proseški postaji. Vedeti 
je še treba, da je že dolgo tudi 
dvorana na Kontovelu zaprta. Za
radi tega trpijo poleg Primorja 
tudi prosvetno društvo in druge 
organizacije, ki se morajo za se
stanke, prireditve in drugo poslu
ževati majhne, brez dvoma pre
majhne dvorane prosvetnega dru
štva.

Leto 1965 gre h kraju in upa
mo, da 1966 ne bo samo leto ob
ljub, temveč, da bodo ugoditi že
ljam vaščanov in da ba Prosek 
končno le dobil »veje-športno igri
šče. Za nogomet in tudi za druge 
panoge.

B. R.

Neverjetno je, kako hitro je minilo leto. 
Zopet so prišle na dan smučarske opreme — 
kdor jo že ima, jo je pripravil, očistil, zlikal, 
namazal; kdor je še nima pa roma iz trgovine 
v trgovino in izbira. Kar razveseliš se, ko 
vidiš srečne obraze tistih, ki se odpravljajo 
na sneg.

Se posebno pa te razveselijo srečni obrazi 
tistih, ki se pridno vadijo na zimovanju na 
Lavku in se pripravljajo na tekme, ki bodo 
2. januarja. Hočejo pokazati, da so se res 
dovolj naučili.

Tako, 2. januarja bomo odšli na Livek 
po naše vrle «zimovalce», priredili bomo tek
me in seveda izlet, da lahko čimveč ljudi 
prisostvuje ((razkazovanju« uspehov naših 
smučarjev.

In vse to je le preludij k ((Zimskemu 
športnemu dnevu«!

Zimski športni dan! Dan, ki upamo, bo 
privabil veliko število mladih ljudi, ki žele 
uživati ob zimskih snežnih čarih in prav tako 
veliko število ljudi, ki te snežne čare že po

znajo in želijo svoja občutja obnoviti.
Kdaj bo ta dan? Kje bo ta dan?
Vsi vemo, da je narava svojeglava in več

krat tudi muhasta. Nihče ne more vedeti, 
kdaj bo najbolj radodarna s snežnobelim 
okrasjem In prav tako ne, kje ga bo največ 
nasula. Seveda se v mislih že računa na 
konec februarja — morda zopet v Črnem 
vrhu? Ali na Lokvah? V Kranjski gori ali 
kje drugje? Sicer pa je najvažnejše to da se 
«Zimski športni dan« priredi, in to kjerkoli, 
in da se tega udeleži čimveč tekmovalcev, 
ki bodo lahko nastopili v — čem? Seveda v 
slalomu, smuku, sankanju in — prav gotovo 
še v marsičem zanimivem in zabavnem...

Presenečanja so včasih zelo prijetna in 
zato prepuščamo pojasnila bližnji bodočnoosti.

že sedaj pa vabimo vse, da se za ((Zimski 
športna dan» pripravijo — duševno in fizično.

Podrobnejše Vesti pa obljubljamo za'pri
hodnje leto in do takrat — vesele praznike 
in vsem srečno novo leto!

SPDT

liki meri popravili slab vtis iz se
zone 1964. Ker se napredek v atle
tiki najbolje meri s številkami, naj 
povemo, da so atleti Bora posta
vili kar 23 novih klubskih rekor
dov namesto 15 iz sezone 1964. Osvo
jili so tudi en naslov deželnega 
prvaka in en deželni rekord, več 
kot solidno pa so se odrezali tudi 
na deželnem prvenstvu v mnogo
bojih.

Atlet, ki je največ nastopal in 
tudi največ dosegel, je Vojko Ce
sar. V sezoni 1965 je kronal z iz
rednim uspehom vrsto let resnega, 
načrtnega in napornega treninga. 
Osvojitev drugega mesta na prven- 

, stvu v deseteroboju v deželi, ki je 
j tradicionalno zelo močna v tej pa- 
1 nogi, niso mačje solze in tudi teh- 
I nični rezultat je tako dober, da 

uvršča tekmovalca med boljše v celi 
državi. Poleg deseteroboja je Cesar 
blestel tudi v posameznih panogah. 
Na visokih zaprekah in v skoku s 
palico je med najboljšimi v deželi, 
soliden pa je tudi v disku, daljini, 
kopju, višini, na 100 m pa je celo 
v zelo skrčeni skupini najhitrejših 
Tržačanov.

Poleg tekmovalnih uspehov je 
imel Cesar se velika zadoščenja od 
atletike. Sam namreč trenira vse 
Borove atlete, katerih ni prav ma
lo in tudi tehnično niso prav na 
začetniški stopnji.

V mlajši generaciji ima Radovan 
Fučka naslov mladinskega deželne
ga prvaka v metu krogle. Kljub te
mu uspehu je metalec na splošno 
zatajil, saj je dosegel znatno manj, 
kot se je od njega pričakovalo. V 

I krogli bi moral doseči vsaj pol me- 
I ,tra več (okoli 13.50), v disku sploh 
I :ifi napredoval in tako je zaostal za 

predvidenimi 41-42 m za 3-4 m. V 
I zadnjem trenutku pa se je na kon- 
I cu sezone vendarle rešil v metu 
| kopja z nekaj zelo dobrimi rezul

tati. Velik uspeh je Fučka dosegel 
I tudi na deželnem prvenstvu v sed- 

■! meroboju, za mladince, kjer je, kot

sto,
V naši jakostni lestvici pride na 

vrsto Furlan Iztok, zelo nadarjen 
atlet, ki je tekmoval med naraščaj
niki. Tudi Furlan se je, kot nje
gova klubska tovariša, v deželi, od
likoval kot eden najboljših specia
listov v mnogoboju, posebno pa se 
je uveljavil v teku na 80 m čez za
preke, kjer je dosegel več zmag in 
tudi postavil z 11”2 deželni rekord. 
Furlan Je tudi kot edini borovec v 
1. 1965 na državnem prvenstvu. Žal 
za to tekmovanje zaradi šolskih ob
veznosti ni bil najbolje pripravljen 
in je zasedel samo 9. mesto.

Vrsta se za temi atleti razširi, saj 
so več ali manj vsi atleti z vsemi 
močmi prispevali h kolektivnemu 
uspehu. Sprinter Aleksander Košu
ta je bil zelo dober v samem za
četku sezone. Rezultata 23”6 na 200 
in 54”1 na 400 m sta sad dobrega 
dela v zimskih mesecih, delo, ki se 
pa žal med polno sezono ni dosled
no izvajalo. Košuta je sicer dobro 
tekal tudi v drugi polovici poletja, 
rekordov pa ni več dosegel.

Veliko je treniral tudi Dušan 
Švab in tudi zanj rezultati niso iz
ostali. Mimo izboljšanja osebne 
znamke na 1500 m, je Švab tudi 
krepko nekajkrat popravi) klubski 
rekord na 800 m. Švab se je odli
koval v vseh svojih tekih z izredno 
borbenostjo.

V sezoni 1965 je Bor dobil tudi

Spacal je morda fizično bolj po
doben metalcu, veseli pa ga skaka
nje čez letvico. Nič čudnega torej, 
če se je z vso vnemo učil skriv
nosti te panoge in končno je tudi 
od vsega truda imel zadoščenje. Sko
čil je 175 cm ih postal tako eden 
((najvišjih« Tržačanov v 1. 1965. Nje
gov klubski tovariš Fabjan je po 
skoraj dveletnem odmoru za njim 
zaostajal v višini, izkoristil pa je 
fizično moč drugje in kar na tiho 
postal zelo dober metalec kopja.

V taboru sprinterjev so bili do
seženi poleg Cesarjevih 11”4 še dru
gi dobri časi. Bogomil Gabrovec in 
Boris Baša sta na meji 12 sekund, 
med naraščajniki pa je bil na 80 m 
zelo vztrajen Vojko Medvešček, ki 
bi se moral vsekakor, ker resno 
trenira, razviti v dobrega tekača.

Boris Košuta je nameraval dose
či dobre rezultate predvsem na 600 
m med naraščajniki. V svoji dobri 
nameri bi verjetno tudi uspel, saj 
je na primer stilistično zelo talenti
ran, žal pa je imel dober del se
zone težave s poškodbami na miši
cah in velikih naporov dalj časa 
ni mogel vzdržati. Ko pa je okre
val je bila sezona že pri kraju in 
uspehi so bili zato manjši. Veliko 
manj, kot se je pričakovalo, je do
segel tudi srednjeprogaš Stojan San
cin na 1500 m. Atlet je treniral zelo 
vestno in zato so njegovi zaporedni 
neuspehi nerazumljivi. Veliko je

samo pravilno* temveč tudi pr a- ■ ............................

SREDI POLETJA NA ANGLEŠKIH IGRIŠČIH SVETOVNO NOGOMETNO PRVENSTVO

Najbolj}! atlet — Vojko Cesar

vično. Mnogo korakov je bilo stor
jenih in tudi precej pisem je bilo 
poslanih. In uspeh? Res je, da 
je društvo zaradi razpustitve od
bora prenehalo z dejavnostjo za 
dobo dolgih šest let. V oktobru 
1963, ko je društvo- zopet oživelo, 
se je znašlo, kot vedno v pretek
losti, pred nerešenim problemom, 
t.j. brez športne arene.

Tokrat je društvo ugotovilo, da 
bi se dalo urediti igrišče na dveh 
zelo primernih krajih. Na «Ce
rovcii» in še posebno na «Veliki 
rouni», bi lahko z minimalnimi 
sredstvi uredili igrišče, ki bi mo
ralo seveda imeti slačilnice in biti 
tudi obkroženo z mrežo.

Da bi ureditev igrišča spravili 
z mrtve točke, je odbor Primorja 
poslal že pred dobrima dvema le
toma pismo tržaški občini. Pisme
ni odgovor čaka še danes. Ustnih 
obljub je bilo sicer mnogo in so 
celo krožile govorice o začetku 
ureditve. Minila pa so leta, nare
jenega pa ni bilo nič. Večkrat so 
odgovorni organi prišli na ogled 
zemljišča in so odhajali z zatr
dilom, da bodo z delom začeli... 
takoj.

Sedaj pa so se vsi naveličali 
obljub in po Proseku se sprašu
jejo, kdaj se bo uresničil ta... 
takoj. Odgovor ni izostal: neki 
sodni funkcionar mora podpisati 
odlok, da lahko na zemljišču, ki 
spada med proseška jusarska zem
ljišča. uredijo igrišče. Gre nam
reč za Veliko rouno, ki je brez 
vsakega dvoma last Prosečanov. 
In na ta podpis čakajo te tri me
sece.

Minila so dolga leta, a Primor
je, kljub zagotovilom in oblju
bam, še vedno nima lastnega igri
šča. Trenutno se res poslužuje na- 
brežinskega pravokotnika, vendar 
je treba pripomniti, da nabrežin- 
ska občina dovoli igrati dnevno 
le dve tekmi, medtem ko čakajo 
Primorje po tri srečanja. Moštvo, 
ki nastopa v III. amaterski kate
goriji, mora zaradi tega nič manj 
kot v Boljunec. kjer mora vrhu 
tega še igrati v najbolj neugod
nih urah okoli poldneva. Mar ni 
sramotno, da se mora športrjo 
društvo, ki je bilo pred vojno 
lastnik igrišča, zatekati k drugim? 
Mar društvo s tako dejavnostjo ni 
vredno svojega igrišča v svoji ob
čini?

Vedeti je tudi treba, da so do
mačini sami pripravljeni prispe
vati in tudi urediti igrišče. Ho
čejo pa seveda zagotovilo, 'la bo 
last vasi. Odgovora seveda Se ni
so dobili.

Pomanjkanje igrišča je namreč 
glavni vzrok zadnjih neuspešnih 
nastopov Primorja. Igralci ne mo
rejo trenirati in brez vadbe tudi 
uspeha m mogoče pričakovati. Si
cer se lahko razgibtjejo in ■ neko
liko telovadijo v dvorani lesne za-

Šestnajst reprezentanc v borbi za pokal Rimet
Gotovo največja športna manife

stacija leta 1966 bo svetovno nogo
metno prvenstvo za pokal Rimet. 15 
ekip si je že zagotovilo mesto na 
tem važnem nogometnem turnirju, 
ki bo prihodnje leto v Angliji. Manj
ka torej še eno moštvo, ker je šte
vilo udeležencev omejeno na 16 dr
žavnih reprezentanc, šestnajsto mo
štvo bo ali Belgija ali Bolgarija: 
odločilna bo torej tekma med te
ma dvema državama. Potni list za 
Anglijo so si že zagotovile Zahod
na Nemčija, Francija, Portugalska, 
Švica, Madžarska, Sovjetska zveza, 
Italija, Španija, Anglija, Urugvaj, 
Čile, Argentina, Brazilija, Mehika 
in Severna Koreja.

Največje presenečenje, ki so nam 
ga prinesli izločilni turnirji, je ma
loštevilna uvrstitev vzhodnih držav. 
Na prihodnjem svetovnem prvenstvu 
bosta zastopali «vzhodni nogomet« 
samo Madžarska in Sovjetska zveza. 
Kje so torej razlogi, da se niso 
uvrstile države kot Jugoslavija, Če
škoslovaška, ki so se na prejšnjih 
svetovnih Drvenstvih vedno dobro 
izkazale? Češkoslovaška, ki je celo 
zasedla drugo mesto na zadnjem 
svetovnem prvenstvu v Čilu, igra 
še vedno zastareli nogomet. Poleg 
tega ne razpolaga več z igralci kot 
sta bila Masopust, Popluhar, ki sta 
večkrat znala sama nadoknaditi na
pake celotnega moštva. Brez teh 
igralcev in brez modemih taktik 
je bila usoda Češkoslovaške že vna
prej zapečatena. In to se je tudi 
zgodilo. Isto velja za Jugoslavijo. 
V Čilu je jugoslovansko državno 
reprezentanco, ki se je uvrstila na 
solidno četrto mesto, vodil odlični 
šekularac. Od tedaj pa Jugoslova
nom ni šlo in ni šlo. Na vseh med
narodnih tekmah so doživljali pe
koče poraze, ker niso razpolagali 
s sicer nediscipliniranim Sekular- 
cem. Zadnji udarec so doživeli ju
goslovanski nogometni navijači, ko 
je letos Franclja izločila Jugosla
vijo iz svetovnega prvenstva.

Ali bosta Sovjetska zveza ln Ma
džarska lahko častno zastopali 
«vzhodni nogomet«? Lahko. Tako 
Madžarska kot Sovjetska zveza igra
ta moderen nogomet, poleg tega 
obe moštvi razpolagata z izrednimi 
nogometaši.

Sovjetska zveza, katero vodi teh
nični komisar Morozov, bo po vsej 
verjetnosti v Angliji nastopila v po
stavi Jašin; Ponomarjev, Danilov; 
Voronin, Sestemev, Hurštilava; Me- 
treveli, Kasakov, Baničevski, Szabo 
in Hmelnltski (Mešhi). Jašin bo 
torej še enkrat največja atrakcija

sovjetske državne reprezentance. Ta 
izredni vratar bo predstavljal za 
vsak napad nepremagljivo oviro. Ni 
dolgo, ko smo ga lahko občudovali 
v tekmi z Brazilijo, ko je odlično 
branil lastna vrata pred Pelejevim 
napadom. Poleg Jašina se v sovjet-

hasz, Mathesz, Solyimosi, Sipos, Far
kaš, Bene, Albert, Rakosi, Fenye- 
vesi. Kot vidimo se bo Baroti po- 
služil še enkrat starih igralcev, kot 
so Solyimosi, Sipos in Fenyvesi. To 
pa zaradi tega, ker so ti nogome
taši izredno izkušeni v mednarod

ski^ ^postavi odlikujeta še Voronin nih srečanjih in čeprav niso več
tako hitri, vseeno vedno solidno 
zaigrajo. Najnevarnejši element ma
džarske ekipe je srednji napadalec 
Albert, ki ima izreden smisel za 
gol.

Velik uspeh pa so dosegle latin
ske in južnoameriške državne re
prezentance. V Angliji jih bo kar 
devet in sicer Francija, Portugal
ska, Italija, Španija, Čile, Urugvaj, 
Argentina, Brazilija in Mehika. Iz
med teh enajsteric, lahko prideta 
v poštev za končno zmago le Bra
zilija in deloma Italija. Brazilijo 
poznamo. Pelejeva reprezentanca 
igra najlepši nogomet na svetu. 
Kljub temu pa ima tehnični komi
sar Feola še vedno bistvene teža
ve z obrambo, ki je nedvomno pre
cej slaba. Pele pa bo gotovo po

ln Metreveli. Voronin je gotovo tre
nutno najboljši desni krilec na sve
tu in odlični režiser svojega mo
štva. Metreveli pa zna s svojo iz
kušenostjo in hitrostjo spraviti v 
zadrego še tako solidne obrambe. 
Največja moč sovjetske enajsterice 
pa je izredna fizična priprava. 
Igralci med tekmo si ne dopuščajo 
premorov, kar ne moremo trditi 
za druge državne reprezentance. 
In prav ta izredna atletska pri
prava bo odločilne važnosti na pri
hodnjem svetovnem prvenstvu, ker 
bodo vse tekme napete. Poleg tega 
bo vplivala tudi angleška deževna 
klima.

Bolj tehnično igro od Sovjetov 
imajo le Madžari. Vodi jih trener 
Baroti. Postava: Gelei, Meszoli, I-

pravil v svojim talentom marsika
tero hibo lastnega moštva in zato 
glavni favorit za končno zmago 
ostane še vedno Brazilija. Feola 
ima na razpolago naslednje igralce: 
vratarji — Manga, Gilmar, Felix; 
beki — Djalma Santos, Bellini, Mau- 
ro, Orlando, Edilson, Geraldino, 
Djalma Dias, Lima, Carlos Alberto; 
krilci — Dudu, Dias, Procopio, Ril- 
do; napadalci — Jairzinho, Flavio, 
Ademar, Marcos, Servilio, Prado, 
Jair, Amarildo, Pele, Coutinho, Ger- 
son, Rivelino, Abel, Parana.

Kaj pa z Italijo? Fabbrijevo mo
štvo se še vedno ni iznebilo vseh 
napak, ki so bistvene v italijan
skem nogometu sploh. Rivera in 
drugi še vedno vztrajajo v driblin- 
gih in ((igračkanjih«, kar je seveda 
nedopustno na prihodnjem svetov
nem prvenstvu. Poleg tega obstaja 
še vedno pereči problem vključitve 
milanskega asa Corsa. Italijanski 
navijači se vprašujejo, kako more 
Fabbri izključiti iz postave tega iz
rednega talenta nogometa, ki si je 
z Interjem zaslužil svetovno slavo.

Italijanska obramba pa je precej 
solidna, v kateri se zlasti odliku
jeta Salvadore in Facchetti.

Postava: Negri (Albertosi); Bur- 
gnich (Gori), Facchetti; Rosato (Tra- 
pattoni), Salvadore, Lodetti; Mora, 
Bulgarelli, Mazzola, Rivera (Corso), 
Pascutti (Barison).

Najuglednejši predstavnik italijan
ske reprezentance je Facchetti.

Izmed obeh iberskih reprezen
tanc je vsaj na papirju močnejša 
Portugalska. Enajsterico bodo v 
glavnem sestavljali igralci Benfice, 
med katerimi izstopa ime odlične
ga Eusebia. Portugalsko trenira moj
ster nogometa Gloria in bo po 
vsej verjetnosti poslal na igrišče 
naslednjo postavo: Carvalho; Festa, 
Hilario; Ferreira Pinto, Germano, 
Jose Carlos; Augusto, Eusebio, Tor- 
res, Coluna in Simoes. Glavna 
atrakcija: Eusebio.

Španija. Moštvo še vedno pogre
ša nepozabnega Di Stefana, ki je 
dal španskim navijačem marsika
tero zadoščenje. Njegovo mesto je 
prevzel Suarez, ki je tudi izreden
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Izidi izločilnih tekem in lestvice
EVROPA

I. skupina. Bolgarija ; Belgija 
3:0, 0:5, Bolgarija : Izrael 4:0, 2:1, 
Belgija : Izrael 1:0, 5:0.

Belgija 4 3 0 1 11:3 6
Bolgarija 4 3 0 1 9:6 6
Izrael 4 00 4 1:12 0
II. skupina. ZRN : Švedska 

1:1, 2:1, ZRN : Ciper 5:0, 6:0, 
Švedska : Ciper 3:0, 5:0.

ZRN 4 3 10 14:2 7
Švedska 4 2 11 10;3 5
Ciper 4 0 0 4 0:19 0
lil. skupina. Francija : Jugo

slavija 1:0, 0:1, Francija ; Norve
ška 1:0, 1:0, Francija ; Luksem
burg 4:1, 2:1, Norveška : Luksem
burg 4:2, 2:0, Norveška : Jugosla
vija 3:0, 1:1, Jugoslavija : Luk
semburg 3:1, 5:2.

Francija 6 5 0 1 9:2 10
Norveška 6 3 12 10:5 7
Jugoslavija 6 3 12 10:8 7
Luksemb. 6 0 0 6 6:20 0
IV. skupina. Portugalska : Tur

čija 5:1, 1:0, Portugalska : Romu
nija 2:1, 0:2, Portugalska ; CSSR 
0:0, 1:0, CSSR : Romunija 3:1, 
0:1, C SSK : Turčija 3:1, 6:0, Ro
munija : Turčija 3:0, 1:2. 

Portugalska 6 4 1 1 9:4 9
CSSR 6 3 12 12:4 7
Romunija 6 3 0 3 9:7 6
Turčija 6 1 0 5 4:19 2

V. skupina. Švica : S. Irska 2:1, 
0:1, Švica : Albanija 1:0, 2:0, Švi
ca : Nizozemska 2:1, 0:0, S. Irska: 
Nizozemska 2:1, 0:0, S. Irska : Al
banija 4:1, 1:1, Nizozemska : Al
banija 2:0, 2:0.

Švica 6 4 1 I 7:3 9
S. Irska 6 3 2 1 9:5 8
Nizozem. 6 2 2 2 6:4 6
Albanija 6 0 1 5 2:12 1
Vi. skupina. Madžarska : NDR 

3:2, 1:1, Madžarska : Avstrija 3:0, 
1:0, NDR : Avstrija 1:0, 1:1. 

Madžarska 4 3 1 0 8:3 7
NDR 4 1 2 1 5:5 4
Avstrija 4 0 1 3 1:6 1
VII. skupina. SZ : Grčija 3:1, 

4:1, SZ ; Danska 6:0, 3:1, SZ ; \Va- 
les 2:J, 1:2, Grčija : Danska 4:2, 
1:1, Grčija : Wales 2:1, 1:4, Dan
ska : VVales 1:0, 2:4.

SZ 6 5 0 1 19:6 10
Wales 6 3 0 3 11:9 6
Grčija 6 2 13 10:14 5
Danska 6 114 7:18 3
VIII. skupina. Italija : Finska 

6:1, 2:0, Italija : Poljska 6:1, 0:0, 
Italija : škotska 0:1, 3:0, Škotska: 
Finska 3:1, 2:1, Škotska : Poljska 
2:1, 1:1, Poljska : Finska 7:0, 0:2.

Italija 6 4 11 17:3 9
Škotska 6 3 1 2 8:8 7
Poljska 6 2, 2 2 11:1,0 6 .
Finska 6 1 0 5 5:20 2

IX. skupina. Španija : Rep. Ir
ska 4:0, 0:1 (tretja tekma 1:0 za 
Španijo).

Španija 2 1 0 1 4:1 2
Rep. Irska 2 1 0 1 1:4 2
Sirija odpovedala udeležbo.

JUŽNA AMERIKA

I. skupina. Urugvaj : Peru 2:1, 
1:0, Urugvaj : Venezuela 5:0, 3:1, 
Peru ; Venezuela 1:0, 6:3.

Urugvaj 4 4 0 0 11:2 8
Peru 4 2 0 2 8:6 4
Venezuela 4 0 0 4 4:15 0
II. skupina. Čile : Ekvador 3:1, 

2:2, Čile : Kolumbija 7:2, 0:2, E- 
kvador : Kolumbija 2:1, 1:0 (v 
tretji tekmi je Čile premagal F,- 
kvador z 2:1).

Čile 4 2 11 12:7 5
( Ekvador 4 2 1 1 6:5 5

Kolumbija 4 1 0 3 4:10 2

III. skupina. Argentina : Para
gvaj 3:0, 0:0, Argentina : Bolivija 
4:1, 2:1, Paragvaj ; Bolivija 2:0, 
1:2.

Argentina
Paragvaj
Bolivija

4 3 
4 1 
4' 1

1 0 9:2 7 
1 2 ' 3:5 3 
03 4:9 2

AZIJSKA SKUPINA 
Sev. Koreja : Avstralija

Sev. Koreja 2 2 0 0 
Avstralija 2 0 0 2

9:2 4 
2:9 0

SEVERNA IN SREDNJA 
AMERIKA

I. skupina. Jamajka : Niz. An
tili 2:0, 0:0, Jamajka : Kuba 2:0, 
1:2, Niz. Antili ; Kuba 1:1, 1:0.

Jamajka 4 2 1 1 4:2 5
Niz. Antili 4 12 1 2:3 4 
Kuba 4 1 1 2 3:4 3
II. skupina. Kostarika : Suri

nam 1:0, 3:1, Kostarika : Trinidad 
4:0, 1:0, Surinam ; Trinidad 6:1, 
1:4.

Kostarika 4 4 0 0 9:1 8
Surinam 4 1 0 3 8:9 2
Trinidad 4 1 0 3 5:12 2
III. skupina. Mehika : ZDA 2:0, 

2:2, Mehika : Honduras 3:0, 1:0, 
ZDA : Honduras 1:1, 1:0.

Mehika 4 3 1 0 8:2 7
ZDA 4 1 2 1 4:5 4
Honduras 4 0 1 3 1:6 1
Finalna skupina. Mehika : Ko

starika 1:0, 0:0, Mehika : Jamaj
ka 8:0, 3:2, Kostarika : Jamajka 
7:0, 1:1.

Mehika 4 3 10 12:2 7 
Kostarika 4 1 2 1 8:2 4
Jamajka 4 0 1 3 3:19 1

nogometaš, a Je preveč sam, da bi 
lahko zadostil vsem hibam, ki ta
rejo špansko reprezentanco. Trener 
Villalonga se bo nedvomno poslu- 
žil španskih igralcev, ki nastopajo 
v italijanskih moštvih, in tako se 
bo Španija predstavila v Angliji v 
naslednji postavi: Betancourt; Rivil- 
la, Reija; Blaria, Olivella, Zoco; 
Ufarte, Pereda (Del Sol, Pelrb), 
Marcelino, Suarez, Lapetra (Gento).

Najvidnejši predstavnik: Suarez.
Ostale državne reprezentance bo

do nastopile na «Wembleyskem tur
nirju« brez resnih namenov. Fran
cija, Urugvaj, Čile in Argentina ter 
Mehika bodo vseeno marsikateremu 
kvalitetnejšemu nasprotniku prekri
žale račune.

Ogledali si nismo še štirih ekip: 
Anglije, Zahodne Nemčije, Švice in 
Severne Koreje.

Anglija je nedvomno skupno z 
Brazilijo glavni favorit za končno 
zmago. In to iz več razlogov: Charl- 
ton In drugi bodo igrali pred last
no publiko, vajeni so deževne in 
mrzle klime, so atletsko odlično pri
pravljeni, poleg tega pa so v zad
nji tekmi s Španijo, v kateri so 
zmagali z 2:0, prikazali hiter in 
učinkovit nogomet. Angleži se to
rej resno pripravljajo za prihodnji 
pokal Rimet. Pod Ramseyevim teh
ničnim vodstvom bodo za Anglijo 
nastopili naslednji igralci: vratarji
— Banks, Waiters, Springett; belci
— Cohen, Newton, Wilson; krilci — 
Charlton J., Hunter, Moore, Stiles, 
O’ Neil; napadalci — Baker, Bali, 
Charlton R., Connelly, Eastham, 
Hunt, Thompson, Harris, Paine, 
Greaves, Bridges, Peakock, Kaye in 
Temple. Protagonist bosta ponovno 
Greaves ln Charlton R.

Solidno bo zaigrala tudi Zahod
na Nemčija, ki predvsem ljubi an
gleško klimo. Postava: Tilkowski; 
HSttges, Schultz; Sieloff, Schnellin- 
ger, Beckenbauer; Brunnenmeier, 
Grosser, Seeler, Haller (Szymaniak) 
in Kramer. Tehnični vodja: Schdn.

Seeler ln Schnellinger sta glavna 
predstavnika.

Švica in Severna Koreja pa go
tovo ne bosta imela na tem zahtev
nem turnirju nobene besede.

še nekaj zanimivosti.
((Bookmakersi« so sestavili na

slednjo lestvico za prva štiri mesta: 
1. Brazilija, 2. Anglija, 3. Italija, 4. 
Sovjetska zveza.

Igralci, ki se bodo verjetno naj
bolj odlikovali pa so Jašin, Pelč, 
Eusebio, Facchetti.

Bo res tako?
b. 1.

treniral tudi specialist v hitri hoji 
Mario Rapotec. Njegov uspeh je bil 
polovičen. Z veliko mero dobre vo
lje in vztrajnosti je 10 km končno 
prehodil v manj kot eni uri, ni pa 
odpravil napake v tehniki hitre ho
je, ki ga resno ovira pri nadalj
njem napredovanju.

Za atleti, ki smo jih sedaj na
šteli, je še precej drugih. Tudi ti 
so dosegli tu pa tam dobre rezul
tate in celo prva mesta, na tek
movanja pa so iz različnih razlogov 
prihajali neredno.

Kolektiven uspeh je atletska eki
pa Bora zabeležila na mednarodnem 
troboju v Novi Gorici, zelo po
memben pa je tudi enotedenski tre
ning atletov v Celju.

Na prihodnjo sezono se sloven
ski atleti pripravljajo že 2 meseca. 
Žal se zelo čuti pomanjkanje bolj 
primernih prostorov za vadbo in 
tudi en sam trener je preobreme
njen, da bi vadil že včlanjene atle
te in privabil v krog športnikov vse 
talentirane mladince, ki so se iz
kazali na 8. športnem tednu.

Kljub pomanjkanju v kadrih in 
težkemu finančnemu stanju ima 
Bor že v programu za 1. 1966 ne
kaj prireditev. Prvo dejanje bo ver
jetno kros z mednarodno udeležbo, 
v Trst pa bodo poleti prišli tudi 
novogoriški atleti, ki so že postali 
tradicionalni partnerji Tržačanov v 
razvoju primorske atletike.

BRUNO KRIŽMAN
aiiiiimiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiM

STENE VABIJO

V okviru SPDT 
ustanovljen 
plezalni odsek
Ce bo letos zgodaj spomla

di kdo zašel v Glinščico pod 
stene, Kjer po navadi trenirajo 
tržaški plezalci, bo po dolgem 
obdobju zopet slišal slovensko 
govorico. Srečal bo fante in 
dekleta tržaškega planinskega 
društva iz oživljenega plezal
nega tečaja. Ne bi mogli tr
diti, da je slovensko plezalstvo 
v teh letih spalo; šlo pa je le 
za pobude posameznikov in za 
neorganizirano delovanje.

Letos je skupinica po oprav
ljenem tečaju doživela plezal
ni krst na centralnem stebru 
Lepe glave v dolini Belega po
toka, kjer je SPDT organizi
ralo svoj prvi poletni izlet. Te
mu vzponu so sledili drugi in 
ustvarili so pogoje za ponov
no delovanje alpinističnega od
seka. Pred tednom dni so se 
zbrali stari in mladi plezalci, 
ki so v prisrčnem ozračju na 
novo spletli vezi med staro in 
novo organizacijo ter se po
menili o bodočem delu odse
ka. Upamo, da bo v 1966. letu 
odsek prebrodil začetniške te
žave, se organizacijsko utrdil, 
tako da mu bo omogočeno de
lo v širino in globino.
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ŠPORTNO ZDRUŽENJE
BOR

tolči vsem svojim članom in 
dobrotnikom srečno novo leto

SD BREG
ieli vsem članom, simpatizer
jem ir. Športnikom mnogo u- 
spehov v 1966. letu.

F. C. PRIMORJE ■ PROSEK
ie.il M zrn, dM-jlm etanom 
in dimnattzeiieni udjie&čui 
{teino- mmx leto-.

NOGOMETNI KLUB

ROSANDRA-ZERIAL
vošči vsem članom in simpati
zerjem srečno in veselo novo
leto

mrnimmimm u deželno trofejo

Dobra uvrstitev 
Borovih igralcev
Prejšnji ponedeljek se je začel v organizaciji deželnega odbora 

namiznoteniške zveze III. pokrajinski turnir za «Trofeo della Regio- 
ne»'. Do sedaj so nastopili tretje kategorniki, medtem ko bodo dru- 
gokategorniki prišit na vrsto prihodnji teden skupno s prvimi štiri
mi iz nižje kategorije. Na tem tur
nirju so barve Bora branili Tom
šič 'Karel, Tavčar Adrijan, Bole 
Edi in Bole Emil. Vsi ti so se u- 
vrstili med prvo dvanajsterico, kar 
je že lep uspeh m je sploh letoš
nji najboljši rezultat Borovih igral, 
cev. Najboljši rezultat je dosegel 
Bole Edi, ki se je uvrstil na od
lično četrto mesto. Tavčar Adrijan 
se je uvrstil na 7., Bole Emil na 
11„ Tomšič Karel, ki je med igro 
zlomil lopar, pa na 12. mesto.

V sredo se je zaključilo mladin
sko ekipno pokrajinsko prvenstvo 
za dekleta in fante. Zmagovalni 
ekipi bosta nastopili na deželnem 
prvenstvu. Pri dekletih, kjer so na-

....................................... . n im, n ,i n, n um,........

stopile samo ekipe Bora, je konč
na lestvica naslednja:
1. Bor A (Kenda L., Racman M.)
2. Bor B (Strgaus A., Giovannni S.) 
3 Bor C (Foletič L., Kosmina S.)

Pri fantih pa je Soffitta A pre
magala Bor 7:2, zaradi česar je 
končna lestvica naslednja:

1. Soffitta A 6 točk
2. Bor 4
3. Montuzza 2
4. Soffitta B 0

smučarski strm VČERAJ V OBERSTDORFU

Zmaga Kankkonena
Vzhodni Nemec Neuendorf s 75 m najdaljši

OBERSTDORF, 30. — Olimpijski 
prvak v smučarskih skokih Finec 
Velkko Kankkonen je danes osvo
jil prvo zmago na 14. izvedbi no
voletne turneje štirih skakalnic. 
Današnji skoki so potekali pod 
dežjem, ki Je precej motil tekmo
valce. Najdaljši skok je izvedel 
Vzhodni Nemec Dieter Neuendorf, 
ki Je pristal pri znamki 75 m. Ker 
Je prej skočil 70,50 m, si je na-

HOKCJ NA UDU

bral 212,9 točke in se je v prvem 
nastopu uvrstil na drugo mesto za 
Kankkonenom, kateremu so sodni
ki za skoka 71 in 72,50 m priso
dili 213,8 točke.

N060MCT
Po zadnji tekmi Bolgarija - Bel

gija je končna lestvica I. kvalifi
kacijske skupine evropske cone za 
svetovno prvenstvo naslednja: 
Bolgarija 5 4 0 1 11 7 8
Belgija 5 3 0 2 12 5 6
Izrael 4004 1 12 0

S tem popravljamo lestvico, ob
javljeno na 8. strani, ki je bila iz 
tehničnih razlogov stavljena še pred 
odločilno tekmo

S K K H A S

Sklicuje 5. januarja 1966 
ob 20.30 v dvorani zgoniške 
gostilne

redni letni 
občni zbor

DNEVNI RED:
1. Otvoritev
2. Imenovanje delovnega od

bora
3. Poročila predsednika, pod

predsednika, tajnika in bla
gajnika

4. Diskusija
5. Volitve

KOŠARKA
Miljski župan je 28. t. m. spre

jel predstavnika košarkarskih ekip, 
ki so se udeležile mednarodnega 
turnirja. Spremljali so jih voditelji 
posameznih skupin, in sicer pol
kovnik Derzensky (Poljska), dr. 
Roster (Jugoslavija), dr. Isler in 
Frizzatti (Trst). Po pozdravnem na
govoru župana se je v imenu go
stov zahvalil polkovnik Derzesky. 
Sledila je izmenjava daril.

COLORADO SPRINGS, 30. — Na 
mednarodnem turnirju v hokeju na 
ledu sta Kanada in Švedska zaklju. 
čila dvoboj neodločno 5:5.
•imiiiiiiiiiiiiiiiiiuuiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuuiiiiiiuiiiiiimiiiiiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiiMiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiifiiifiiiiiHiiiiiiiuat

Zgodba o sandalah
(Nadaljevanje s 3. strani)

karne, kjer ga je nevede in nehote splašila 
rdeča sandala; zdaj bo na trgu moška dlan 
odtegnila požrešno golobje telo slapu koruze 
in ga položila v otrokove roke.

Tukaj je človek zdrav, ko lastovke vreščijo, 
da gre skozi ušesa, in izvajajo akrobatske po
lete med palačo Sponza in baročno kupolo 
jezuitske cerkve. Da, tukaj si potešen, ko zve
čer sedeš na stopnice tega gotskega svetišča, 
kjer že sedijo domača dekleta, mlade žene 
in zagoreli dubrovniški fantje. Vsi mirno opa
zujejo filmski trak, ki se počasi razvija pred 
njimi na Stradunu, in sodijo, ocenjujejo, so 
zadržani, potem skoraj glasni, pa spet samo 
molčeči. Zdaj nekdo odide, zdaj sčde novi 
prišlec na prazno mesto.

Cas je dozorel in se ustavil; za mlade in 
zagorele ljudi je ta mimohod barv skoraj vse, 
kar vejo o življenju; nekateri so sezuli san
dale in Okrasta koža stopal mehko počiva na 
toplem kamnu sive stopnice.

VII.
Da, dolga bi bila zgodba, ki bi jo moral 

povedati Adrijančku, in marsikaj v nji ne bi 
razumel. Kakor ne razume, kako to, da samo- 
gibno poberem mrvo kruha z mize; in je 
edino prav, da ne razume, in jaz mu iz srca 
želim, da ne bi nikdar razumel, kajti razu
meti se pravi skusiti. Zato mu bom zgodbo 
povedal, ko bo večji, ko bo vsaj lahko uganil, 
kaj se zbudi v človeku, ko se z razpokanimi 
ustnicami vrne z goreče saharske puščave in 
zagleda vodo, ki noč in dan brez prestanka 
teče iz pipe na pesek. Takrat bo dojel, zakaj 
nekdo ne more mirno gledati, kako se živa 
voda brezplodno izteka

Takrat bo pa tudi zaslutil, zakaj mi je tako 
malo mar za datume, zakaj bi danes brez 
pretiravanja in z vso iskrenostjo lahko rekel, 
da se bo moje novo leto začelo tistega dne 
ko bom lahko v sandalah spet odšel na 
obrežje.

Decembra 1965.

<3>XVI5TX

TRSI - UL ,15
Tei. 29-656

Bogata izbira nuočnikov, dalj
nogledov, šestil, računal in po
trebščin za višje šole, toplome
rov in fotografskega materiala
vošči vsem srečno novo leto!

adriaimpex
UVOZ IZVOZ

ZASTOPSTVA
TRST UL GEPPA 9-111 - TEL 38-770, 29-135

želi vsem obilo uspehov v novem letu 1966

-N. m. «51.111 C. C. I. Tri»(«!«■ N. 1KKK9-

METALMINERARIA
miij/UA z o. z.

IMP0RT • E X P 0 R 1 - PREDS1AVNIŠTVA
__ 1 rsl Ul. Trento, 15 lil Iel.23 049 lelegr.-METMIN----

LVAZA: Marmor — Kvarcm pese« 
— Kalijev in natrijev feldspat 
(živec) - Razne minerale itd

IZVAZA: Abrazijski material — Sl- 
liclum metal železne zlitine 
Umetne smole — Stroje za 
marmor - Stroje za soline itd

Vošči vsem srečno novo leto 1966

TRGOVINA JliSjVlN
ALOJZ LUPINC

PrtArHOT 11
želi cenjenim odjemalcem

srečno novo leto

TRGOVINA JESTVIN

JOŽICA ŠKRK
SEMPOLAJ 36

vošči vsem srečno novo leto I
GENERAL MOTOR COMMERCE

TRGOVINA JESTVIN
ČELESTINA M0K0LE

PREČNIK 18 
vošči vsem srečno novo leto

skupno z INDUSTRIAIMP0RT
LJUBLJANA ■ IGRIŠKA ULICA Vi

IMPORT . EXPORT 

TRST- ULICA TORREBIANCA 26

VOŠČITA VSEM POSLOVNIM 
PRIJATELJEM IN ZNANCEM 
PRIJETNO IN PLODNO NO- 
VO LETO

mario bevilacqua
RAZNOVRSTNI TEHNIČNI ARTIKLI 

PLAČILNE OLAJŠAVE

S. JAZBAR
TRST — Lesno pristanišče — Tel. 44-552

GRADBENI IN MIZARSKI LES, 
VEZANE PLOŠČE, FURNIRJE itd.

vošči vsem poslovnim prijateljem srečno novo leto 1966

GOSTINSKO PODJETJE

tabor
SEŽANA, z obrati:

PO ŽELJI ODKUPIM OBRABLJE
NE STROJE PO NAJUGODNEJŠI 
CENI V OLAJŠAVO PRI NAKUPU 
NOVEGA

TRST -Ul. della Tesa, 12- Tei 93-071

restavracija s prenočišči »TABOR, 
železniška postaja 
gostilna »MALALAN, 
kavarna »ŠPORT.

vošči cenjenim gostom in znancem srečno novo teto 
1966 m se priporoča za nadaljnjo naklonjenost

Gostom in znancem restavracije

MOHORČIČ
v SEŽANI, z obratom v KOMNU

vošči kolektiv prijetno novo leto 1966

Soc. S. A. C. A. T.
IMPORT — EXPORT 

NADOMESTNI DELI ZA AVTOMOBILE

TRST, Ul. Coroneo 8 — tel. 31-433 
Ul. Donizzetti 5 — tel. 30-229

se toplo priporoča tn vošči vsem svojim klientom 
in prijateljem srečno novo leto

AVTOPROMET GORICA
NOVA GORICA tel. 20.44

s poslovalnicami Gorica — tel. 20-44 — Tolmin — tel. 33 — 
Ajdovščina — tel. 89 — Postojna — tel. 110 — Sežana — tel. 44 
— ter poslovalnicami turistične agencije »IZLETNIK, v Novi 
Gorici in v Bovcu nudi potnikom in turistom prijeten in 
hiter prevoz z avtobusi od Triglava do Jadrana. Vrši tudi vse 
vrste tovornih storitev.

Vsem, ki se poslužujejo naših uslug, poslovnim prijateljem 
in sodelavcem, želi kolektiv srečno novo leto 1966

KONFEKCIJE

F IM AR
TRST — Corso Italla I — Tel. 294)43 (vogal p.zza della Borsa)

MILANO — Corso Vittorio Emanuele I In Corso Buenos Aires 25

Velika Izbira za moške, ženske ln otroke. 10% popust za jugoslo
vanske kupce. Govorimo slovenski ln druge Jugoslovanske jezike

Vošči cenjeni klienteli srečno novo leto 1966

MEBLO

MEBLO
TRGOVINA 
S POHIŠTVOM 
NA DROBNO

NOVA GORICA - KIDRIČEVA UUCA Ig

PROIZVAJAMO VSE VRSTE POHIŠTVA ZA IZVOZ V 
NEMČIJO. FRANCIJO, TTALIJO IN DRUGE DR?. A VE

NUDIMO: spalne sobe. dnevne sobe. umare za garderobo 
divane, naslanjače in znane žimnice na vzmeti 
«JOGI» več lipov.

IZKORISTITE 10"/o POPUST PRI VSAKEM NAKUPU V 
TUJI VALUTI Z PREVOZNI IN CARINSKI Sl ROŠKI 
SO V BREME KUPCA PO PREDPISIH NJEGOVE DR 
ZAVE Z SPEDIC1JSKE OPERACIJE IZVRŠIMO SAMI 
z KUPCEM IZ OBMEJNEGA PASU JAMČIMO DO 
STAVO NA DOM TN MONTAŽO

Ob nakupu pri nas boste prihranili, ker so nate cene ZNATNO 
NIŽJE KOT INOZEMSKE
Spoštovanim odjemalcem tn poslovnim prijateljem vošči kolektiv

SREČNO NOVO LETO.

gostilna DE LORENZI
SV. KRIZ 15 — tel. 225-226 

vošči cenjenim postom srečno 
novo leto J
KAVARNA

TERČON
NABREŽINA (center) 

vošči cenjenim gostom 
uspešno novo leto

JESTVINE

ADRIJAN BRAVIN
DEVIN 23 — tel. 20-844 

želi vsem srečno novo leto I
STAVBENIK

SPLOSNO GRADBENO PODJETJE IZOLA

Telegram: STAVBENIK Izola
Telefoni: H.C. 71-140, 71-148, 71-149 
Železniška postaja PODGORJE

s svojimi gradbišč j v Kopru. Izoli, Piranu, 
gradbenim vodstvom v Ljubljani in obrati za 
vsa zaključna dela.

ŽELEZNINE
JOSIP TERČON

NABREŽINA - tel. 20-122 
vošči vsem cenjenim odjemal
cem prijetno novo leto

Kolektiv vošči vsem kolegom in delovnim 
ljudem na svetu prijetno NOVO LETO 1966

DAMSKI SALON
< N E V A »

SV. KRIZ 292 
vošči vsern srečno novo leto 
1966

MIZARSKA DELAVNICA
JOŽEF VENIER

NABREŽINA 2 
vošči vsem srečno in uspešno 
novo leto

GOSTILNA
«PRI SILVESTRU»

NABREŽINA 97 - tel. 2U-228 
— najemnik ČUK in JERCOG 
želita cenjenim gostom obilo 
uspehov v novem letu I

Kolektiv podjetja

ELEKTRO

NOVA GORICA

GORICA
vošči spoštovanim potrošnikom 

in poslovnim prijate/jem prijetno
in uspešno NOVO LITO 1966

UREDNISI VO: TRSI - UL Mt >NTh<* Hl n n 1’El.EFi )N (tt-KtiH m 94 638 - Poštni prodal o5« - roimtžN LA: GORICA: Ulica Silvio Pellicu i U Telelon 33 82 - UPRAVA: TRST - UL SV FRANČIŠKA št 20 - Telefon 87-338 - NaKOC.MisA: mesečna 800 Ul - Vnaprej-
četrtletna 3.250 lir polletna 4 fini ur. celoletna ( 700 ur - sfrj posamezna številna v tednu in nedeljo 50- din, mesečno 1000 - in letno 10.000 din - Poštni tekoči račun Založništvo tržaškega h.i.. fr,t 11^374 _ z8 SFRJ ADI1 DZS Uubliana Stan tra a/l teli
fon 22-207. tekoč.) račun pri Narodni oanki v L.lubliani 600 14 603 86 - < ll.l.AM; t.i-ne oglasov: Za vsak mm v širini enega stolpca: trgovski 150 finančno upravni 250, osmrtnice 150 Ur - Mali oglasi 40 Ur beseda - Oglas) tržaške m soriške nokraltne se naročalo Dri unravL

- iz vseh drugih pokrajin Italije ir, <Sooieta PubblioltA Uallanait - Odgovorni urednik: SIANISIAV RENKO - Izdaja in tiska Založništvo tržaškega tiska Trst
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TRGOVINA MANUFAKTURE IN OBLAČIL
RINALDO SIMEONI

OPČINE, NARODNA 24 — TEL. 221-589 
vošči vsem cenjenim odjemalcem srečno novo leto

gostilna EMILIJA ■ SOSIČ ■ VREMEC
OPČINE, NARODNA ULICA 65 

vošči cenjenim gostom mnogo uspehov v novem letu

CESTNA
POMOČ

M. SIMIČ

OPpII^E,, NARODNA ULICA 48 
vošči} srečno* novtk leto

AVTOMEHANIČNA
DELAVNICA

TEL. 221-322 in 221-211

JOLANDA BABICHGALANTERIJSKA TRGOVINA 
USNJENIH IZDELKOV, TORBIC itd.

OPČINE, PROSESKA ULICA 16a 
vošči vsem prijetno novo leto

UVOZ — IZVOZ

«MERCANTILE»
di.MARCO TENCE

TRST, ULICA MACCHIAVELLI 17 — TEL. 38-614

vošči vsem uspešno in zadovoljno novo leto 1966

UVOZ — IZVOZ
PAPIRJA IN GRAFIČNIH POTREBŠČIN

PA PYR O S
TRST, ULICA F. SEVERO 10 — TEL. 36-453

vošči vsem srečno novo leto

TRGOVINA IN PEKARNA

ZORA COK
OPČINE, NARODNA UL. 61 — TEL. 221-046

i
vošči cenjenim odjafnalcem srečno in uspešno novo leto

ZLATARNA IN URARNA

SEDMAK

■:

SESLJAN IN NABREŽINA
VOSCI VSEM PRIJETNO IN USPEŠNO NOVO LETO

GOSTINSKO PODJETJE ŠEMPETER*
ŠEMPETER PRI GORICI - NOVA GORICA

vošči cenjenim gostom restav
racije, kavarne m gostilne mno
go uspehov v novem letu 1966

Kolektiv Časopisno-založniškega podjetja

PRIMORSKI TISK
::B::::3i85:::i333:33:::Bi3::!:::33B3H33n3:Bi3ii3

KOPER
S POSLOVNIMI ENOTAMI:

— ZALOŽBA LIPA

— KNJIGARNE IN PAPIRNICE v Kopru, Izoli, Piranu, Por- 
torožu, Sežani, Postojni, Ilirski Bistrici in Pivki ter cen
tralno skladišče v Kopru

— TISKARNA s klišamo, knjigoveznico, lakirnico in obratom 
za izdelovanje etiket

— OBRATA ZA PRECIZNO MEHANIKO v Kopru in Izoli
— OBRAT ZA GRAVERSTVO v Kopru

želi vsem svojim poslovnim prijateljem 
zadovoljno m uspešno novo leto 1966

INTERCOM
IMPORT-EXPORT 
KO MPE N ZACI JE

TRST
Ul lorrebianca it. 27 Te/. 31-961 31-962

želi srečno in uspešno novo leto 1966

ELEGANTNE MAJSKE IN 

ŽENSKE ČEVLJE DOBITE 

V TRGOVINI ČEVLJEV:
ALTA MODA

TRST, Ul. G. Gallina, 3 — tel. 31822 
ČEVLJI NAJBOLJŠIH ZNAMK - CENE UGODNE

zeli srečno in uspešno novo leto 1966

UVAŽA:
vsakovrsten les, drva za 
kurjavo, gradbeni material

££3B3i3i:£ii3B:333::3i:33:3:33333!

IZVAŽA:
talrstll, kolonialno blago 
ln raznovrstne stroje

Vošči
srečno novo leto!

»•tS1 UL. CICEKONE 8 
Tel. 38-136, 37-725; Telegr.: 
IMPEXF »RT • TRIESTE

I MPE X PO RT
SPECIALIZIRANO PODJETJE ZA VSAKOVRSTNE KOMPENZACIJE

!
TEH]10-mPli!X

POSLOVNO ZDRUŽENJE

LJUBLJANA, Beethovnova 12
Poštni predal 191-IV

TEHNO-IMPEX
POSLOVNO ZDRUŽENJE 

IZVOZ in UVOZ
on«*

,elieTI1

Tec^°

Vse111

iiiiiii £33:333: !:::' 33B333ŠŠ33:33B:

trgovska hišaHMMKDI
S POSLOVALNICAMI: 

TRGOVSKA HIŠA — TITOVA 1 

TROMOSTOVJE — WOLFOVA 1

KONFEKCIJA «ELITA» — ČOPOVA 7
ii:::::ii:iiiii::i:::iii:iiiiiii:i:iiii3ii:::::ii::iii:iiii:::ii:i:i:i:ii:ii:::iiiiiiiiiiiii:iirtii:i:i:

Želi vsem cenjenim potrošnikom tu in onkraj meje

Srečno in uspešno novo leto 1966
Kolektiv podjetja vabi na obisk in nakup tudi v prihodnjem letu

jjj GOSTILNA

URDIH
:l! MAVHINJE 23 — Tel. 20-153

Ijjj ieli gostom in znancem
srečno novo leto

PEKARNA IN SLAŠČIČARNA

LEGIŠA
SESLJAN 42 — Tel. 20-147

vošči cenjenim odjemalcem 
prijetno novo leto

TRGOVINA S KOLESI 
IN MOTOCIKLI TER ME- 
HANICNA DELAVNICA

FRANC BRUNDULA
OPČINE, Narodna ul. št. 118 
Telefon 221-022

želi vsem srečno novo leto

«AVTOTRANS»
RIJEKA - JUGOSLAVIJA'

SVE VRSTE TRANSPORTA SIROM EVROPE . 
AVTOBUSI . KAMIONI - CISTERNE - 

• SPECIJALNI TERETI
SVAKODNEVNA LINIJA RIJEKA . TRST!

Mnogo sreče i uspjeha želi Vam u novaj godini AVTOTRANS Rijeka

RESTAVRACIJA — BAR

EDEN
SESLJAN 42 — Tel. 20-142 

najemnik VALENTIN
se priporoča in vošči vsem 
srečno novo leto I

MANUFAKTURNA TRGOVINA 
IN ČEVLJI

MARIJA LEGIŠA
SESLJAN (center) — Tel. 20-158 

vošči vsem srečno novo leto

A

<
CQodud
C/5
u

ec
cu

v

GROSISTIČNO DETAJLISTIČNO TRGOVSKO PODJETJE Sežana

oskrbuje podjetja, gostinske obrate, menze in ostale potrošnike z 
bogato izbiro prehrambenih, industrijskih in tobačnih izdelkov na 
debelo in drobno
V svojih specializiranih prodajalnah v Sežani in Kozini nudi cenje
nim kupcem vse industrijsko blago, zlasti tekstilno, usnjeno in krzne
no oblačilno konfekcijo ter obutev z 10% popustom za plačilo v tuji 
valuti
Ob zaključku poslovnega leta se vsem cenjenim odjemalcem m po
trošnikom najlepše zahvaljujemo za izkazano naklonjenost in se še 
nadalje toplo priporočamo

Obilo sreče in zadovoljstva v novem letu 1966 želi vsem

. „ J.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..
;:;ii:i:::::::::::i::::::i:iii::i;:iin:i::::;::::i::n::::::ii!i:::iml!::i:ijnnni:n:ffi»?:3-Š-::i|ii-:ni::i;iij;:3;n:i::ii;ii!iil:::n:::i:::n:iin!in::::i::n:::i::i:ii:;::i:iiiii!:::iii:ii:il! VOŠČi Vsem prijetno in plodno ItOVO leto 1966

DELOVNI KOLEKTIV 
»PRESKRBA« SEŽANA I

MESNICA MILIČ -EMILI PROSEK
vošči vsem prijetno in veselo novo leto

TRGOVINA LISJAK KONTOVEL 201
vošči vsem srečno novo leto

TVRDKA

TRANS - TRST
UVOZ IZVOZ

SAMOPOSTREŽNA 
TRGOVINA JESTVIN

DANILO LEGIŠA
SESUAN (center) — Tel. 20-15.)

vošči cenjenim odjemalcem 
in prijateljem 
srečno novo leto 1966 i

-!if

GUSTINČIČ
SV. KRIZ 204

RESTAVRACIJA — BAR p I C C jjj
DEVIN — Tel. 20-840 lij

vošči vsem srečno novo leto jjj

■--il
Gospodinjske potrebščine — 
papirnica jjj

TULLI0 C0BEZ
Opčine, Narodna 30, Tel. 221-281 

vošč• vsem prijetno novo leto J
KROJACNICA

JOSIP KRAMAR
OPČINE, NARODNA UL. 63/1 
vošči cenjenim odjemalcem in 
prijateljem srečno novo leto

Ijl KROJACNICA
1 ALBIN FILIPČIČ - FIUPPI
j;i OPČINE, PROSESKA UL. 35 

lil vošči vsem srečno novo leto

1

I

ZLATARNA

SPLENDENTE
(ŠKERLJ)

TRST, UL. F. FILZI 5, tel. 23-379

vošči cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto

I

PEKARNA in SLAŠČIČARNA 111

225-103 jjj

želi cenjenim odjemalcem jjj 
prijetno novo leto

= ■ 1
TRGOVINA JESTVIN ::j

ZVONKO TERČIČ
SV. KRIŽ (Kržada), tel. 225-103 il|

vošči cen j. odjemalcem jjj 
srečno novo leto

—

f
i

ZALOŽNIŠTVO
TRŽAŠKEGA
TISKA
ZTT D. D.

MESNICA

LOZAR
SV. KRIZ 404

želi cenjenim odjemalcem 
mnogo uspehov v letu 1966

Želi srečno 1966

klišarna
fotografski laboratorij
tiskarna
izvoz, uvoz 
in zastopstva 
grafičnih strojev 
in opreme

MLEKARNA

ŠTEFANČIČ
SV. KRIZ (Kržada), tel. 225-133 
vošči vsem prijetno novo leto

gostilna ŠTEFAN GRUDEN
NABREŽINA (center) 

vošči cenjenim gostom srečno 
novo leto

SAMOPOSTREŽNA TRGOVINA JESTVIN FELIKS KOŠUTA
SV. KRIZ (CENTER) — TELEFON 225-230 

vošči cenjenim odjemalcem in prijateljem srefno novo leto

SAMOPOSTREŽNA TRGOVINA JESTVIN EDVARD GRUDEN 
NABREŽINA - CENTER

želi cenjenim odjemalcem srečno in veselo novo leto 

PEKARNA IN SLAŠČIČARNA ALBIN MALALAN
PROSEK 160 — TELEFON 225-220 

vošči cenjenim odjemalcem uspešno novo leto 1966

TRGOVINA JESTVIN
PAVLA LEGIŠA mavhinje 15
vošči spoštovanim odjemalcem srečno 1966

GOSTILNA
LEGIŠA CEROVLJE 6 - Tel. 20-167 

vošči postom in znancem srečno novo leto

TRGOVINA RADIO-ELEKTRICNIH PREDMETOV
MARIO ME0LA

KONTOVEL 136 - Tel. 225-278 vošči vsem srečno 1966

MALLARDI & C.
MEDNARODNI PREVOZI

Carinske operacije • vkrcevanje • izkrcevanje - kontrola blaga 

Uradi: Ul. Roma 15 - Tel. 36-370, 37-823 • Telex 46078 MALLSPED

želi srečno 1966

MESNICA
REMIGI0 UČEN

OPČINE, PROSESKA UL. 6 — TELEFON 221-271 
želi cenjenim odjemalcem prijetno novo leto

vošči cenjenim odjemalcem in jjj 
prijateljem uspešno novo leto jjj

TRGOVINA JESTVIN
DRAGO KUKANJA

NABREŽINA (center)

ZALOGA DRV IN PREMOGA ZA KURJAVO SILVAN KOŠUTA
KRIZ 40

Želf cenjenim odjemalcem srečno novo leto I
TRST — ULICA PONZIANA 30/B - TELEFON 47-801

« A R 0 M C A F F I »
PRAZ1LNICA IN PRODAJALNA KAVE 

lastnik MUZINA
vošči cenjenim odjemalcem uspešno novo leto

ŽELEZNINA in PORCELAN
FI0RETTA PERT0T
PROSEK 5 — Tel. 225-142 

vošči srečno novo leto

MESNICA
PUNTAR

PROSEK — Tel. 225-219 
vošči vsem srečno novo leto

TRGOVINA SEMEN IN 
POLJEDELSKIH STROJEV

RADO ZORN
PROSEK 160 

vošči vsem prijetno novo leto

MANUFAKTURE
JOLANDA SEDMAK

SV. KRIŽ 199
vošči srečno novo leto

TRGOVINA ČEVLJEV
SILVA BOGATEČ

SV. KRIZ (Kržada) 
vošči vsem prijetno novo leto

mesnica DE LORENZI jjj ribarnica TRETJAK JOLANDA
SV. KRIZ 144 - TELEFON 225-107 jjj gv KR12 JULHUUH

fj i. j u i. g ..j o r» usjjtjTio novo ivio :;: vošči cenjenim odjemalcem srečno novo leto jjj že« cenjenim odjemalcem srečno novo leto

....... ...................................................................................................................................................................... H;:;::::::::::::.... ....................

!
JADRAN ■ Sežana
IMPORT E X P O R T

1

s svojimi obrati Marmor
• Kobilarna Lipica

• Restavracija Lipica 
• in s predstavništvi v Kopru, 
• Ljubljani in Beogradu

Spoštovanim 
poslovnim 
prijateljem 
in sodelavcem 
vošči kolektiv 
prijetno 
in uspešno 
novo leto 1966

a:s:Uii::BiiiiiiiiiSiiiiiH:iš::i::£&i8aHUiiiii:i«:ii:«i::i!iiiii:iiH:i!ffiBi;i3ii3i:^ .... .....»mp,....................................................... .



PRIMORSKI DNEVNIK — 11 31. decembra 1965

K::::::
URARNA ZLATARNA

ANTON - MALALAN - MARCEL
TRGOVINA S ČEVLJI

OPČINE, PROSEŠKA ULK3A 18 — TEL. 221-465
SE PRIPOROČATA IN ŽELITA VSEM SREČNO NOVO LETO 1966

INTERMARES
1MPOR T- EXPOR T

TRST. VIA B. CELLINI 2 
Tel. 35-922 — Telegr. Intermares

želi vsem srečno novo leto

CVETLIČARNA IN MESNICA KONJSKEGA MESA

ŠVAGELJ
OPČINE, Proseška ulica 33 — tel. 221-482

vošči srečno novo leto 1966

mesnica RUDI PUNTAR
KONTOVEL 179 — tel. 225-108

vošči svojim odjemalcem uspešno novo leto

A TSAMOPOSTRE2NA TRGOVINA JESTVIN

GUIDO JEŽ
DOMJO 33 — tel. 99-320 —
želi cenjenim odjemalcem mnogo dobrega v novem letu 1966

S!

I
JESTVINE

ANTON ČOK
Lonjer 344 - tel. 50-426 

vošči cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto

JESTVINE KflRL0 g0K
Lonjer 269 - tel. 44-423

vošči srečno novo leto

PETER UMEKGOSTILNA 
Gročana 47

želi cenjenim 
srečno novo leto 1966

GOSTILNA
«ALBINA>

Draga 22 - tel. 97-673
želi cenjenim gostom 

mnogo uspehov v novem letu

TRGOVINA JESTVIN IN KLEPARSKA DELAVNICA

ŽERJAL
DOLINA 348 — tel. 97-643

želi cenjenim odjemalcem srečno novo leto.

CENJENIM ODJEMALCEM, KI SE POSLUŽUJEJO MESNIC

AMATO PANKRACI 
IN SINOVI

DOLINA, tel. 97-612 — klavnica tel. 97-638 
DOMJO, tel. 99-346

TRST, Trg Giarizzole — tel. 810-352

VOŠČIMO PRIJETNO NOVO LETO 1966

t
GOSTILNA GUSTINČIČ

Jezero 7
vošči gostom in znancem 
srečno novo leto

PEKARNA ln SLAŠČIČARNA

VIKTOR ŠIRCA
Trst, Str. Vecchia dellTstria 2 

tel. 812-223
želi vsem srečno novo leto

ZALOGA PIVA 
IN PRODAJA KRME

STOKA
— DevinščinaPROSEK - 

tel. 225-207
uošfi cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto 1966

............. .

JULIJA SOSIČ VIKTOR
manufakture — kleparstvo 

drobnarije — delavnica 
Opčine, Alipimska ul. 87 
tel. 221-385

želita vsem srečno novo leto

TRGOVINA JESTVIN
iiiiiiitiii

TRGOVINA JESTVIN

VINKO BENČIČ
Trat, Ul.'Roiana 5 - tel. 23-560 

želi cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto

KROJAŠKI SALON

M. MOZETIČ
Trst, Trg Garibaldi 11 

tel. 90-280
vošči vsem prijetno novo leto

JOSIP ŠKABAR
OPČINE, Narodna ulica 42 — tel. 221-026

želi cenjenim odjemalcem srečno novo leto

ZALOGA DRV,'PREMOGA, KEROSENA IN NAFTE

RUDOLF VREMEC
OPČINE, Narodna ulica 78 — tel. 221-306 

dostava na dom — cene ugodne
vošči vsem srečno novo leto

KROJAŠKI SALON
VLADO PREMRU

Trst, Ul Ginnastica 36
telefon 45-447

vošči vsem srečno novo leto

TRGOVINA JESTVIN
AVGUST ŠČUKA

Trst, Ul. Commerciale 94 
tel. 35-030

želi srečno novo leto!

f ■-> .........V-

i
t
I

Zaloga vina — trgovini jestvin v 
ZGONIKU. Jn^.MALEM, REPNU

Lastnik MARIJ RIOLINO
, r, vošči cenjenim odjemalcem

in poslovnim prijateljem srečno novo leto

TRGOVINA JESTVIN UMBERT0 GHEZ 
' TRST, Str. per Longera 168 — tel. 96-765
želi cenjenim odjemalcem srečno novo leto

GOSTILNA DOLENC 
PROSEK — Devinščina 3 - tel. 225-214

uošči svojim gostom srečno novo leto

KAVARNA
«CENTRAL BAR»

Opčine, Narodna ul. 48 
telefon 221-067

želi srečno novo leto

SADJE IN ZELENJAVA 
PROSEK 195

IVANKA UKMAR
vošči srečno novo leto 1966

TOVARNA POHIŠTVA

CVETLIČARNA 
PROSEK 142

N A DIA
vošči vsem srečno novo leto

«ASTROMOBILI» I

PEKARNA IN SLAŠČIČARNA DANICA MARTINUZZI
PROSEK 138 — tel. 225-237

vošči vsem prijetno novo leto

Trst, Ul. Giulia 108 - tel. 79-268 
(Rotonda del Boschetto)

DROGERIJA 
PROSEK 154

ROMANO DANEV
uošči vsem srečno novo leto I

T0UAS0 PRI0CU0 tr.L
IMPORT EXPORT SPEDIZION1

f
TRST, Ul. Ghega 1 — tel. 68-975/76/77 — TELEX 46042 
TOMAPRI — Casella Postale N. 473

želi srečno novo leto

GOSTILNA «flL PALOMBARO*
TRST. Strada per Bazovizza 56

želi vsem srečno novo leto

BAzoSviViAL?05 MARIJA KRIŽMANČIČ
želi spoštovani klienteti srečno novo leto 1966

gostom

KAVARNA —BAR IN GOSTILNA 
PESEK 2 — tel. 226-120

želi cenjenim gostom mnogo uspehov
VLADIMIR BAK

novem letu 1966

EKSKLUZIVNO 
ZASTOPSTVO 
IN PRODAJA
TRIESTE - TRST 
UL. S. FRANCESCO 44 
TEL. 28-940

Takojšnja Izročitev ali dostava 
vseh novih modelov skuterjev 
VESPA in trokolesnih 
tovornih vozil A P E v ka
teri koli kraj v Jugoslaviji.

Ekskluzivna prodaja vseh ori
ginalnih rezervnih delov in 
pribora « P I A G G I O »

uošči srečno novo leto

Avto-dobava CARLO LUPO
pooblaščenec «ABARTH»

Originalni nadomestni deli po konkurenčnih cenah, 
pregledi in generalna popravila.

TRST, Ul -S. Francesco 15 — tel. 28-677
vošči srečno novo leto

:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: j*|j::::::::::::::::::::

CVETLIČARNA
DANILA ŽERJAL

SV. KRIŽ 
srečno novo letovsem

HOTEL POSTA
TRST, Trg Oberdan 1 — tel. 24-157 — 35-786 
— popolnoma prenovljen — telefon v vseh sobah — dvigalo —

vošči srečno in veselo novo leto

PEKARNA IN SLAŠČIČARNA jjj USNJE IN USNJENI IZDELKI ' V E G L I A
BAZOVICA 3.8 ^ jjj TRST, Ul. Molino a Vento 3 — tel. 95-392

MAHNIČ :!: želi vsem prijetno novo leto
Najemnik Elviro JERMAN jjj
uošči vsem srečno novo leto jjj TRGOVINA JESTVIN MILAN BEVK

■jjj TRST, Ul. D’Annunzio 9 - tel. 41-572

KROJACNICA

SILVESTER MARKUŽA
SESLJAN 10/E

želi cenjeni klicnteli 
uspešno novo leto

Železnina in gradbeni material

DORČE TERČON
SESLJAN 27/A - Tel. 20-220 
želi cenjenim odjemalcem 
mnogo dobrega v novem letu

MESNICA
LUCIJAN PURIČ

TRST Barkovlje 117, 
tel. 23-321

vošči srečno novo leto

JESTVINE

KAREL GUŠTIN
REPENTABOR 43 - tel. 227-121 
vošči vsem prijetno novo leto

želi vsem srečno novo leto

KROJAŠKI SALON BAVCER - SMRDEL
TRST, Drevored XX. septembra 22 — tel. 96-796 

uošči cenjent klienteli mnogo uspehov v novem letu

Cenjenim gostom gostilne

«VET0»
OPČINE, Proseška ulica

želimo srečno in uspešno novo 
leto 1966 \

GOSTILNA «NINI»
TRST, Ul. Valdirivo 32 

želi vsem srečno novo leto
tel. 38-915

TRGOVINA JESTVIN 
GABROVEC 42

MARTA HUSU
vošči svojim odjemalcem 
srečno novo leto

GOSTILNA
TERČON

(pri 2E2I)
NABREŽINA - postaja

Telefon 20-239 
želi cenjenim gostom

srečno novo leto

I

Prvovrstna sveža govedina, svi- 
nina, perutnina, klobase, mes
nati izdelki, salame, pršuti itd.

MESNICA
ANGELA SAKSIDA

por. VCKLPI
NABREZINAN • KAMNOLOMI

želi cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto

Trgovina jestvin 
In mešanega blag*

OSKAR TENCE
SV. KRIŽ 125

uošči cenjenim odjemalcem 
prijetno novo leto

SERAFINO SINDICI
zaloga kerosena in Agipgasa 
SV. KRIŽ — Telefon 225-227

želi vsem srečno novo leto

MESNICA
IVAN PAC0R

NABREŽINA — Center 
želi vsem prijetno novo leto

ZALOGA STAVBNEGA MATERIALA

ČELESTE DANEU - DANIELI
OPČINE, Narodna ul. 77 — tel. 221-034

vošči cenjenim odjemalcem uspešno novo leto

STARA GOSTILNA S U B A N
TRST, Ul. Comici 2 — tel. 95-577

želi cenjenim gostom srečno novo leto

"SSL.

J

1
i
I

TRGOVI ’ S r-vvT.n
TREVISANI

TRST. Ul G. Vasari 10, 
tel. 96-661

uošči svojim klientom 
srečno novo leto

SEDLARSKA DELAVNICA

I. OOLES
TRST, Ul. Gozzi 1

želi usern srečno novo leto

M. S0AVE-SVAB
TRST, Ul. S. Giusto lb 

Hidravlika - sanitarni 
m; ial — podi itd. 

vošči srečno novo leto

:

!

ZOBOZDRAVNIK

Dr. R HLAVATV
TRST, Ul Lavatulo 4/1

želi vsem srečno novo leto

TRGOVINA ČEVLJEV 
PROSEK 17

MIRO COLJA
vošči vsem prijetno novo leto

DHOGERJ1A 
PROSEK

želi srečno novo
ANTONIČ

leto 1966

TRGOVINA JESTVIN

MARIJA SEGINA
PROSEK 140

uošči svojim 
srečno 1966

odjemalcem

KAVARNA BAR

MARIJA LUKSA
PROSEK 140 - tel. 225-118

uošči cenjenim gostom prijetno 
novo leto

PRODAJA CVETJA
ADA VERŠA

PROSEK 323
vošči cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto

MIZARSKA DELAVNICA
MILAN KOVAČIČ

TRST, Ul. Cunic.li 13 
tel. 76-212

želi srečno novo leto

ZALOGA GRADBENEGA 
MATERIALA

ŠTOKA
PROSEK 307 - tel. 225-113

vošči cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto 1966

MANUFAKTURNA TRGOVINA

KRISTAN SUSIČ
ROJAJi, Ul. di Roiano 2 

uošči cenjenim odjemalcem uspešno novo leto

Gradbeno podjetje KARLO BAN & Co.
družba z o. z.

TRST, Ul. Maiolica l/l — tel. 90-821

TRGOVINA
GRAMOFONSKIH PLOSC

JOSIP FERF0LJA
TRST, Ul. Milano 14
želi srečno in veselo novo leto

TRGOVINA ČEVLJEV

ANTON STEGEL
PROSEK 131

Trgovina električnih predmetov

BOGOMIL KRALJ
vošči srečno novo leto

■ |j|
želi vsem srečno in uspešno novo leto ::: vošči vsem srečno 1966 :::

DRUŠTVENA PRODAJALNA NA OPČINAH
IH z- z °- p- li!

OPČINE, Alpinska ulica 85 — tel. 221-054 
p; vošči vsem prijetno in veselo novo leto 1966 jjj

1 trgovina jestvin MARCEL NAOLIŠEK I
li: TRST, Ul. Pascoli 27 — tel. 722-351 lij
jjj uošči usem prijetno novo leto jjj-

| trgovina jestvin p o L OJ A Z . MORETTI
ji; TRST, Corso Garibaldi 4 - Tel. 41-609 in 93-969
jjj želi srečno novo leto ji:

iii~ ■ ■ lit
KMETIJSKA ZADRUGA V TRSTU z. o. j. [jf

TRST, Ul. Foscolo 1 — Tel. 94-38b ijj
jjj in Ul. Flavia 62 — Tel. 99-209
;;; želj vsem svojim odjemalcem mnogo uspehov v novem letu iii

ijj PARFUMERIJA bT^Tv |
•" rri3ct -v v ____ ._____ ^ j!:""

IL

iii srečno in veselo novo leto
iij-------------------------------------------—

ZOBOZDRAVNIK 
TRST, Ul. Ghega 9 - žel, osem

Sintetične preproge
m preproge za noctnike iz pia 
stike kBALATUMb m «MERA 
KLON j Moderno pokrivanje 
podov z gumo «MOyUETTE» 
in ploSčlce «RIKETT» in 
«ARMSTRONG« Bežna vrata 
«ROLLPORT», beneške zavese 
(tende venezianei Hitra uredi 
tev s specializiranim osebjem 
A. R P l'l Al.PLAŠI, Prst. 
Trg Ospedale št ft Tel 95-919 

želi srečno novo leto

GOMMA PLASTICA

ŠPORTNIKI!
V trgovini

VELIAK - ŠPORT
v Ul. dellTstria 13. tel 44-237 

dobite vse potrebno za smu
čanje in za druge panoge 
športa — Kvalitetno blago 
po konkurenčnih cenah

uošči srečno 1966!

TRGOVINA JESTVIN
BORIS ZOLLIA

TRST, Lonjerska cesta št. 197 
Telefon 41-397

uošči srečno novo leto

Ulica dellTstria n. tel. 5U-U54 
(pri Sv Jakobu) 

LASTNICA
A. BIKSA

vam nudi vse hišne potreb 
ščine, torbe. Igrače, lutke, pla 
stiko za pode imitacija par 
ketov

Vse pn konkurenčnih cenah)
želi srečno novo leto

se priporoča in želi f___
srečno novo leto H!

iji TRGOVINA JESTVIN, Ijj TRGOVINA Z ELEKTRISKIMI POTREBŠČINAMI
GOSTILNA «JADRAN»

pri Sv. Jakobu tel 44-505 
vošči srečno novo leto

GOSTILNA «GAMBER0»

Vsakovrstne VREČE 
in PLATNO iz JUTE 
dobite pri tvrdki

UGO MARGON
Trst, Ul Fonderia 10
telefon 90-720

uošči vsem srečno novo leto

želi srečno novo leto

I

TRGOVINA JESTVIN,
SADJA IN ZELENJAVE

ZDRAVKO KANTE
PROSEK 152 - tel. 225-223

uošči vsem 
srečno novo leto 1966

SAMOPOSTREŽNA 
TRGOVINA JESTVIN

MARIJA DANEU
PROSEK 124

želi svojim odjemalcem 
veselo novo leto 1966

TRGOVINA Z ELEKTRISKIMI POTREBŠČINAMI
ERNEST MALALAN

OPČINE, Narodna ulica 128 — tel. 221-189
uošči vsem srečno novo leto

Trgovina elektriških hišnih potrebščin — radio —
BRUNO BRESCIANI

OPČINE, Narodna ulica 38 — tel. 221-711 
želi vsem uspešno novo leto

DROGERIJA - MIRODILNICA

NABREŽINA
(CENTER)

vošči vsem srečno 1966

B E N Y
TRST, Viale XX Settembre

se priporoča ter vošči cenjenim odjemalcem srečno novo leto

RESTAVRACIJA

DANEU
OPČINE, Narodna ul. 194 
Telefon 221-241

želi srečno novo leto

RADIO S0SSI
OPČINE, Ulica dei Salici 1 — tel. 221-155

vam nudi štedilnike, peči pralne Iii' 
stroje, radioaparate, televizorje itd. ijj' 
ter uošči vsem srečno novo leto II:

TRGOVINA JESTVIN
JOŽE OREL

Trst, Ul. Geppa 8 - tel. 23-869 
želi cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto

______________ ______________jjj:

SAMOPOSTREŽNA TRGOVINA jj:

DANILO ŠIRCA
TRST,

Strada Vecchia dellTstria 4 
tel. 812-209

želi cenjenim odjemalcem pol
no uspehov v novem letu 1966

Gostilna in trgovina jestvin s 
prodajo INDESIT proizvodov

KRIŽMAN
Veliki Repen 76 tel 227-115
želi cenjenim gostom in 
odjemalcem srečno novo

DANILO ŠULIG0I
OPČINE, Proseška 24 in Železniška 5 — tel. 221-172 

premog — drva — nafta —, kerosen — dostava na dom
želi cenjenim odjemalcem srečno novo leto

BRIVSKI in DAMSKI SALON

STANKO DEVETAK
NABREŽINA — CENTER

Telefon 20-123

vošči vsem prijetno novo leto

PEKARNA in SLAŠČIČARNA
GRILANC

NABREŽINA 109 - Tel. 20-231 
želi vsem srečno novo leto

«A. M. A. R.»
TRST, Ul. del Bosco 6 — Tel. 41-946 

VESPE — LAMBRETTE ter vse nadomestne dele po 
najugodnejših cenah

želi cenjenim odjemalcem srečno novo leto

KROJAŠKI SALON J KOŠUTA 
TRST, Ul. G. D’Annunzio 11/ Tel. 95-498 

uošči vsem prijetno novo leto

CENJENIM GOSTOM ZELI

gostilna ANDREJ GRGIČ bazovica 97
srečno in veselo novo leto 1966

GOSTILNA «KRIZP0T»
Mačkovlje lastnik Franc SLAVEC

vošči cenjenim gostom srečno novo leto 1966

PEKARNA IN JESTVINE STRAIN

DRUŠTVENA GOSTILNA
na Opčinah vam nudi dober kozarec domačega 
vina in vam želi mnogo uspehov v novem letu

leto

BATIČGOSTILNA
Mali Repen

želi vsem srečno novo leto

Semenarna, umetna gnojila, 
poljedeljski stroji, sadike itd.

RADISLAV MARINAZ
TRST,

Strada Vecchia dellTstria 64
tel. 810-211

želi cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto 1966

DROGERIJA - MIRODILNICA
ŠPARAGNA
LONJER 402 

želi srečno 1966

MIZARSKA DELAVNICA
jjj ALBIN PAROVELboljunec
ijj uošči vsem srečno novo leto45II

Gradbeni material in najrazličnejše drobnarije za dom
ALOJZ DANEU

OPČINE, Proseška 13 — tel. 221-044 
želi cenjenim odjemalcem srečno novo leto

MANUFAKTURNA TRGOVINA C P FR TOT
TRST, Ul. Vasari 4/a - tel. 94-457

uoščj vsem srečno novo leto

TRGOVINA MANUFAKTURNEGA BLAGA

PETER & PAVEL ČEPAR
TRST, Ul. Udine 36 - tel. 28-296 

vošči cenjenim odjemalcem in prijateljem srečno novo leto

GOSTILNA
«AL CACCIAT0RE*

VIŽOVLJE 1 - Telefon 20-258 
želi cenjenim gostom prijetno 

novo leto

GOSTILNA

ČELESTIN PERT0T
«Pri gospodiču« 

NABREŽINA — kamnolomi 65 
uošči vsem prijetno novo leto

GOSTILNA BLAŽINA
VIŽOVLJE 8 - Telefon 20-152 
najemnici

ZOFKA in MIRANDA PEKARNA « 0 T A » I
BOLJUNEC 38 jjj

vošči cenjenim odjemalcem veselo novo leto 1966
illinHn;--ni-TlT!f;lu-iriTiiijsi:i::i!ii:i::iii::ii:i:i:iniiil:;:ii:S:Si:;:i:::i;::i::::ii::i:::::::t:iili:::;:iii;;::::;iS;i;;:;ii;;;;i;i;;;;t;iii:iSiS3Hininiii:;tiiiiiiiiliHli:i:iil:::::;::i;!iitt:::;iii;:i:Hiil!!i::::iiiii:iiIH:i; ......................................... .............................. :::::::................. .............n::::;::::::::::':'::::::::::.....

uoščita vsem srečno 
novo leto 1966

i
CELESTIN

DOLINA 55 - Tel. 97-639 
vošči cenjenim odjemalcem prijetno novo leto 1966

GOSTILNA « P RI STUDENCU»
DOLINA 40 - Tel. 97-616 
želi cenjenim gostom srečno novo leto 1966

MIZARSKA DELAVNICA DANILO KRALJIČ
BOLJUNEC 228

uošči vsem srečno novo leto

i
1
t

TRGOVINA JESTVIN

AVGUŠTIN GREGORIČ
TRST, Ul. Commerciale 25 
Telefon 29-658

uošči srečno novo leto

MESNICA

FI0RENTIN0 GARBINI
PROSEK, Ul. S. Nazario št. 46

uoščt cenjenim odjemalcem in 
prijateljem srečno novo leto

TRGOv IN A JESTVIN

BERNARD FABČIČ
KONTOv EL 231 

želi vsem srečno novo leto

Manufakturnu trgovina

RAFAEL ŠTOKA
PROSEK 1 - Telefon 225-121 

uošči ujem srečno novo leto

MANUFAKTURNA TRGOVINA

Bar Dl LENARD0
SV. KRIZ 425 Tel. 225-144 
najemnica NADA KOŠUTA
uošči vsem srečno novo

SANCIN - STRAIN
BOLJUNEC 231 - Tel. 97-645

vošči cenjenim odjemalcem srečno novo leto 1966 DARISLAV KOŠUTA

leto

MIRODILNICA DROGERIJA

ZALOGA GRADBENEGA MATERIALA ALD0 MAURI
BOLJUNEC št. 336 - Tel. 97-666 

želi cenjenim odjemalcem veselo in uspešno novo leto 1966 1
SV. KRIZ 77

uošči srečno novo leto

BAR ŠPORT
lastnik LUCIJAN TENCE 
SV. KRIZ 166 — Tel. 223-110 
želi cenjenim gostom mnogo 

uspehov v novem letu
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MEDNARODNI
AVTOPREVOZ

Alojz
Kodermac

GORICA (GORIZIA) — ČASA ROSSA

Telefoni: 36-87 — 36-77 — 31-62 
TELEX 46119 KODERMAC

vošči vsem svojim poslovnim 
prijateljem uspehov polno 

novo leto

ZALOGA DRV IN PREMOGA IVAN VETRIH
GORICA, ULICA LANTIERI 5 — TEL. 25-27

vošči .tvojim odjemalcem mnogo dobrega v novem letu

URARNA IN ZLATARNA ČERNIGOJ
TR2IC (MONFALCONE), UL. DUCA D’AOSTA 62, TEL. 72-512 

želi vsem srečno novo leto

JOŽEF KERSEVANI
GORICA, CORSO ITALIA 76 — TELEFON 26-34

ŠIVALNI IN 
LEVIZORJI,

PRALNI STROJI, KOLESA, MOTORJI, TE- 
RADIO APARATI IN NADOMESTNI DELI

želi vsem cenjenim odjemalcem srečno novo leto

MARIO BAVCONTVRDKA 
GORICA, Ulica Carducci

vošči cenjenim odjemalcem srečno novo leto

TRGOVINA JESTVIN IN TOBAKARNA 
na VRHU

želi svojim odjemalcem srečno novo leto
«PRI LAVČEVIH»

TRGOVINA S ČEVLJI
RANCO

GORICA, Corso Verdi 76
vošči vsem prijetno novo leto 1966

GOSTILNA PAVLIN
GORICA, Drevored XX. septembra 138 

želi gostom in znancem srečno novo leto

tvrdka STANISLAV
GORICA, Ul. Mattioli 11 — tel. 32-71 

vošči vsem srečno novo leto 1966

KOREN

URARNA IN ZLATARNA LUDVIK JERKIČ
GORICA (Travnik), Ul. Arcivescovado 3

, želi vsem srečno novo leto

TRGOVINA ČEVLJEV
< A L P I N A >

GORICA, Corso Verdi 78 — tel. 25-17
vošči vsem srečno novo leto

BRUNO KNEZMANUFAKTURNA TRGOVINA 
GORICA, Ulica Carducci 
Tkanine, volneno blago, blago za prevleke, naylon plašči itd.

vošči vsem srečno novo leto 1966

< A L LAV0RAT0RE» (DORO)
Velika izbira konfekcije, delovne hlače suk
njiči, vetrni jopiči, plašči vseh vrst, perilo itd. 

GORICA, Ul. Boccacoio 2 - tel. 39-45 — dom tel. 48-04
vošči vsem svojim odjemalcem uspešno novo teto

TRGOVINA S SADJEM IN ZELENJAVO NA DEBELO

Mirko MUČIČ
STANDRE2 5

vošči vsem srečno in uspešno novo leto

TRGOVINA JESTVIN IN GOSTILNA

TOMŠIČ
SOVODNJE 30

vošči cenjenim gostom in odjemalcem mnogo dobrega v letu 1966

I

TRGOVINA JESTVIN
Cigoj Maks

GORICA, ul. Crispi 17 
tel. 24-05

vošči srečno novo leto

MESNICA
RUDI PELICON

SOVODNJE 113 
vošči svojim odjemalcem 
srečno 1966

URARNA in ZLATARNA

MARTIN ŠULIGOJ
GORICA, UL. CARDUCCI 49

želi cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto 1966

KONFEKCIJSKA
TRGOVINA

R0SC0NI
GORICA, UL. OBERDAN ST. 9 
(glavna pošta) — Tel. 31-35

želi vsem odjemalcem in 
znancem srečno novo leto

Pranje na suho in čistilnica
«BETA»

GORICA, Trg XXVII Maržo 8 
tel. 39-000 S vošči vsem srečno 

novo leto

GOSTILNA
0ŽB0T

RUPA (GORICA) 
vošči cenjenim gostom 
srečno novo leto 1966

AVTOPREVOZNISTVO
JOŽE GORJAN

GORICA, UL. U. FOSCOLO 14 
vošči vsem

srečno novo leto 1966

:::::::::::::::::

Uvoz lesa

S.I.L.LA.
GORICA 

Ul. Trivigliano 
tel. 38-92

želi poslovnim prijateljem in znancem 
prijetno novo leto 1966

SADJE IN ZELENJAVA

Valerija G0MIŠČEK
STANDRKZ št. 182

vošči vsem srečno novo leto

TRGOVINA ELEKTRIČNIH PREDMETOV
Aldo TABAJ
STANDREZ 175

vošči srečno novo leto

RESTAVRACIJA — BAR 
GORICA, Cassa Rossa — Tel. 87-220

želi svojim gostom prijetno novo leto
«VALIC0»

KAVARNA BRATUŠ
GORICA, Ul. Mameli 4 — Tel. 55-92

želi spoštovanim gostom mnogo uspehov v novem letu

GOSTILNA
«Pri Viktoriji»

DOBERDOB 24
želi gostom prijetno novo leto.

DROGERIJA p . «.v

doberdob «renetic»
želi vsem srečno novo leto.

brivec Jožef Uljan
DOBERDOB 28 — želi cenjeni 
klienteli srečno novo leto.

GOSTILNA
«Pri Danilotu»

GABRIJE 3 — tel. 88-008 
vošči vsem srečno novo leto.

lil

RESTAVRACIJA
«Nanut»

GORICA, Via Trieste 118 
tel. 37-90

vošči prijetno novo leto 1966.

AVTOPREVOZNISKO
PODJETJE

bratje D0LJAK
GORICA, Ul. Trieste 153 
tel. 20-97

vošči vsem srečno novo leto.
i

MEDNARODNO AVTOPREVOZNISTVO IN ŠPEDICIJA

GIUSEPPE TREU
GORIZIA:
MILANO:
PONTEBBA:
ROMA:
TARVISIO
TRIESTE:

UDINE:

LEIBNITZ

TRBIŽ — podružnica v Gorici

Via Cravos 13, tel. 5791, 5792, 5793 
Via Vignatilla, tel. 31034, tel. 6457-241/242/243 
tel. 25, Scalo bestiame tel. 150 
Via Paisiello 24, tel. 864-797, telex 61-194 
Centrale: tel. 61-351/352/353 — 2351/52/53 
ufficio via Udine 41, tel. 61-220 — 29-367, telex: 
Treu 46-034; magazzino. Punto Franco Vecchio, 
tel. 68-595
viale Ungheria 90, tel. 53644-56898, C.C.I.A. 
Udine 60355, C. C. P. 24/15250, telegraf: Treu- 
sped • Arnoldstein: tel. (04255) 105-244-199, te- 
)ex 04/553
(STMK): tel. (03452) 84, telex 03/411 — Lienz 
(Osstirol): Hauptplatz 3; tel. (04852) 2480 — 
Rosenbach: tel. (04253) 228 — Sillian (Osstirol): 
tel. (04856) 328, Postfach 14 - Spielfeld (Stmk): 
tel. 21 — Thoerl Maglern: Bahnhof, tel.
(04255) 134 — Arnbach (Passo Drava): Strassen- 
grenze, tel. (04356) 342, telegr.: Treusped.

želi vsem srečno novo leto

Bar «ADRI A TIC 0 »
GORICA, Travnik — Tel. 32-57

želi gostom in prijateljem uspehov polno novo leto

GOSTILNA

Klajnšček
BUKOVJE (Ste ver jan)

vošči cenjenim gostom 
srečno 1966. leto.

RESTAVRACIJA

Gravner
GROJNA PRI GORICI

vošči gostom in prijateljem 
uspehov polno novo leto.

URARNA IN ZLATARNA V. BRATINA
TRZIC (Monfalcone), Corso 28 — Tel. 72674

Velika izbira zlatih predmetov in Ur priznanih znamk
želi cenjenim odjemalcem prijetno novo leto

GOSTILNA
DEVETAK

VRH SV. MIHAELA 48
želi gostom, prijateljem in znancem srečno novo leto

I

PRIZNANO MEDNARODNO 
AVTOPREVOZNISKO PODJETJE

GORIZIANA
- rel. 28-45 - GORICA 

VSAKOVRSTNEGA BLAGA

želi cenjeni Iflienteli srečno novo leto

GORICA - UL Duca d'Aosta 180 
PREVZEMAMO PREVOZ

KMEČKA BANKA

GORICA

r. z. z o. z.

Ulica Morelll H

hZ)5|d

Tel. 22-06

JESTVINE IN PEKARNA

COTIČ
SOVODNJE 109 — tel. 88-006
čeli cenjenim odjemalcem mnogo uspehov v novem letu 1966 

TVRDKA

BENEDIKT KOSIČ - Gorica
Trgovina obutve, Raštel 1 — Usnjeni izdelki, dežniki, Raštel 
4 — Trgovina pohištva «A1 7 NANI», Trg Oberdan 3
žeti vsem cenjenim odjemalcem srečno novo leto

MEDNARODNA ŠPEDICIJA

LEONELLO AMPRIMO
GORICA, ČASA ROSSA - TEL. 35-89 
SCALO MERCI F.S. — TEL. 56-51 

BIVALIŠČE — TEL. 53-38

vošči poslovnim prijateljem srečno novo leto

i
[

JESTVINE
MARVIN

STANDREZ 217
želi cenjenim odjemalcem mnogo uspehov v letu 1966

Avtoprevozniško podjetje LADISLAV MIKLUŽ
GORICA, Via Torriani 20 ; ; > /h. Tel.

VRŠI VSAKOVRSTNE PREVOZE S KAMIONI 
DOMA IN V INOZEMSTVU

2844

GOSTILNA
Romana GARBO

STANDREZ 1
vošči vsem srečno novo leto

PODJETJE Z GORIVOM IN OGLJEM

Car/o MISCHOU
GORICA, Ul. Angiolina 23 — tel. 23-29

vošči vsem prijetno novo leto

KAVARNA BAR
Milan PELICON

STANDREZ 167
vošči vsem prijetno novo

TRGOVINA JESTVIN m I lf I II Č
PEVMA 17 — tel. 54-79 IVI IIV L U O

vošči svojim odjemalcem prijetno novo leto

leto

TRGOVINA OBUTVE nunDCl A n T a n
GORICA, Raštel 72 — Tel. 36-67 MNUKtJ L U I A K

želi odjemalcem ih prijateljem' šhetno novo leto
GORIŠKO NABAVNO-PRODAJNA ZADRUGA

TVRDKA r Aiiir 
GORICA — Trg Cavour 3 - Tel 35-35 t- «u»»

vošči vsem srečno novo leto 1966

TRGOVINA S STEKLENIMI PREDMETI

ANTON KOREN
GORICA, Ul. Carducci 6 — Tel. 22-34

Podružnica Korzo Italia 42 — Tel. 24-75 
Delavnica in skladišče Ul. Bellinzona 5 — Tel. 32-31 

želi cenjenim odjemalcem tn prijateljem srečno novo leto 1966

KONFEKCIJSKA TRGOVINA BON N ES
Bogata izbira moškega, ženskega in otroškega perila, majic, 

puloverjev, nogavic, ovratnic itd.
GORICA, Ul. Mameli (poleg kavarne Bratuš)

želi cenjeni klienteli prijetno novo leto 1966

|
želi cenjenim odjemalcem prijetno novo leto

Ijii GOSTILNA «DV0R» H! GOSTILNA
jjj STEVERJAN 5 
lij najemnik HENDRIK MARAŠ lij 
::! želi cenjenim gostom |jj

■iii:

GORICA 

TEL.

UL. DON
tl i y j i 

BOSCO 104
26-08

želi cenjenim odjemalcem prijetno novo leto 1966

TRGOVINA AVTOMOBILSKIH NADOMESTNIH

Ivan KUMAR
GORICA, Ul. Arcivčscovado 5 — tel. 21-14

DELOV

RESTAVRACIJA BAR - KAVARNA
«AL CAVALLIN0»

(lastnica Cecilia Bertulin vd. VValtritsch)
GORICA, Drevored XXIV. maja 18 (pred sodnijo) — Tel. 28-26 
Postreže z dobro domačo kuhinjo in s pristnim briškim vinom. 
Lasten parkirni prostor vošči vsem srečno novo leto

1

«Pri Tildi»
OSLAVJE 5 — tel. 5447 

želj srečno novo leto

MANUFAKTURNA 
IN KONFEKCIJA

Rolich
GORICA, Corso Verdi — vogal 
Ul. Mameli — tel., 54-68

teli cenjenim odjemalcem 
prijetno novo leto

HOTEL
«Cervo d’oro»

GORICA Via Bellinzona 11 
vošči gostom prijetno novo leto

Nasledniki R. Lutman
GORICA, Piazza detla Vittoria 63

-----------------------------------------------------------------------------------------------

GOSTILNA
«PRI FRANCETU»

SOVODNJE 76
vošči vsem srečno novo leto

ji! GOSTILNA BRIŠKO
STANDREZ 130

vošči spoštovanim gostom srečno novo leto
:::

GOSTILNA
<PRI MIRK0TU>

SOVODNJE
želi gostom srečno novo leto

GOSTILNA
LUKEZIC (ex VUK)

SOVODNJE 127
vošči srečno novo leto

i
GOSTILNA TURRI

STANDREZ U — Tel. 89-84 
vošči spoštovanim gostom srečno novo leto

ZALOGA VIN IN ALKOHOLNIH PIJAČ
Orlando SEMOLIČ

GORICA, Ul. B. Croce 4 - Tel. 34-97
vošči vsem prijetno novo leto i

GOSTILNA MOL AR
STANDREZ 228

želi cenjenim gostom in prijateljem srečno novo leto 1966 

SKLADIŠČE SADJA IN ZELENJAVE
ANTON MAKUC

STANDREZ
želi cenjenim odjemalcem prijetno novo leto 1966

I
‘Ttole.loflo&M

KOZE, USNJE, ČEVLJI, USNJENA GALANTERIJA IN KONFEK
CIJA, UMETNO USNJE, ŠČETINE, DLAKE, GUMIRANA ZIMA, 
KRZNA, K02NI IN USNJENI ODPADKI INDUSTRIJSKE MAŠČOBE^ 
STROJILA IN POM02NA SREDSTVA.

LJUBLJANA
MIKLOŠIČEVA 18 

Jugoslavija
Tel. 312-211—311-353 — 
Brzojav KOTO - Ljub.

teleprinter 31298 —

Polno uspehov v novem letu 1966 
vošči kolektiv svojim sodelavcem in poslovnim prijateljem

I

želijo
tel. 22-87 

vsem srečno novo leto

Znana klobučarna M. Leban
GORICA, Raštel 54 — tei 39-07 

Velika jzbira klobukov 
in dežnikov

želi cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto

BAR
«Casa Rossa»

GORI9A- Ul. Cravo» ■ tel. 26-71 
vosci vsem srečno in veselo 
novo leto

trgovina jestvin
M. Budihna

GORICA, Ul. Veliero 6 
tel. 29-18

želi srečno novo leto

TRGOVINA JESTVIN
Rudolf Saksida

GORICA, Trg De Amicis št. 11 
tel. 44-30

ji: želi srečno novo leto
I::::::!!!: iiiiiiiliii :::::::

TRGOVINA JESTVIN
Anton MIKLUS

GORICA Ul. Tolmino 20 - Tel. 55-92
želj srečno novo leto

JESTVINE IN PEKARNA
PAVLETIČ

STANDREZ — Tel. 37-68 
vošči cenjenim odjemalcem srečno novo leto

I

ZALOGA SADJA IN ZELENJAVE
ANDREJ BELTRAM

STANDREZ 258
vošči vsem srečno novo leto

UVOZ IN IZVOZ LESA ZA OBDELAVO

Mauri
TRZIC (Monfalcone), Viale S. Marco 29 — Tel. 73-344

vošči poslovnim prijateljem in znancem srečno novo leto 1966

A
:::::::::::::::: i::::::!::::::: r:::::::::::::::::::::::::

UMilEffl H

N B PODRUŽNICA AJDOVŠČINA ŠT 6551 43200 O TEllEFO N AJDOVSČna 17 /H POSTAJA AJDOVŠČINA BRZOJAVNI NASLOV TEKSTU AJOOVŠČINa

Modne tkanine polpopeline m flanele v pestrih vzorcih — karo In progaste, flanel rjuhe in otroške 
odeje. Indathrensko stalne barve ter apretura proti mečkanju, daje tkaninam Tekstilne tovarne Ajdov
ščina veliko uporabno vrednost.

V PREDILNICI V SPECIALIZACIJI PROIZVAJA:
Nm 60 česano, 34 in 16 kardirano, kakor tudi 60 in 34 sukano bombažno prejo.

ARISTIDE LUCCHINI
GORICA, Ul. Rossini 15 - Tel. 87-071 
Trgovina obrabljenih strojev in kovinskih odpadkov 
Špedicija SC O SLO di MARIUCCIA LUCCHINI

GORICA. Časa Rossa — Tel. 25-65 
želi vsem srečno novo leto 1966
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KOLEKTIV VOSCI MNOGO USPEHOV V NOVEM LETU 1966 
VSEM CENJENIM KOMITENTOM IN SODELAVCEM



PRIMORSKI DNEVNIK 13 31. decembra 1965

ero

naj novejši izum moderne tehnike

SUPERAUTOMATIC e 57 rubini it 
z 88 rubini

i i
NAJELEGANTNEJE A■mam

?;:? NAJCENEJSA

cLuis D’ Or» 
najtanjša ura na svetu

Generalno zastopstvo «1 CLESSIDRA^ 
Trst - Piazza S. Antonio Nuovo N. 4-1 nadstropje 

Irnporl - Exporl 

Prodaja na veliko in drobno 

Velika izbira zlatnine po tovarniških cenah! 

Izredni popusti • Garancije

(fa
ZELI 
SREČNO 
NOVO LETO

ŠVICARSKA SUPER MARKA

!

i

BANCA Dl CREDITO Dl TRIESTE
S. P A.

TRŽAŠKA KREDITNA BANKA
GLAVNICA LIP BOO.ODO.OOO - VPLAČANIH LIP 100.000.000

TRST - ULICA F A BIO FILZI ŠT. 10 

TELEFON ŠT. 38-101, 38-045 BRZOJAVNI NASLOV: BANKRED

VOSCI SREČNO NOVO LETO

iraT=r=i =yar5t=TT=i—i =*«

TRST
Ul. Rismondo, 9 
Tel. 30-100

-J -1=4. U jgTSErk =1

Ekskluzivna glavna zaloga;

RADENSKA mineralna voda 
USTEKLENIČENA ISTRSKA in BRIŠKA VINA 
in PRŠUT
Pivo;

PUNTICAM in REININCNAUS
VOSCI CENJENIM KLIENTOM SREČNO NOVO LETO

RINOTECNICA
TRST

UL. TEATRO ROMANO 9. tel. 38040 
Pri anagrafskem uradu

Radio, televizorji, superavtomatič- 
ni pralni stroji, hladilniki, elek- 
trogospodinjskl predmeti (Zoppas, 
Rex, Candy, CGE, Phllco itd.)
IZREDNI POPUST ZA IZVOZ! 
Vse carinske formalnosti zastonj! 
želi srečno novo leto

m

i
i

Srečno in uspešno novo leto želi 

cenjeni klienteli RENA UL T

avtomobil, ki se imenuje
REIHT-

1100 ccm — čez 138 kin/h

(po ceniku) L 998.000
Zastopstvo S. A. M.

SILVANO FRISORI
RAZSTAVA

TRST 
V UL. FILZI 31, TEL. 68-990

SERVIS, POMOČ, NADOMESTNI DELI: 
UL. G. GALILEI 20 — TEL. 93-940

ELETTRO 
MARK ET

di VALERI0 SPETTI
PECI NA PRKMUG IN KE- 
ROSEN PRIZNANIH ZNAMK 
«JUNO» - «WARM MORNIGd 
- «RAICHON» - «OLMAR»

PRODA.1A TUDI NA OBROKE, 
DO 24 MESECEV
TRIESTE - TRST 

Strada Vecchia deli’ Istria 2 
tel. 812238 (na trgu pri Sv. Ani)

vošči srečno novo leto

TRST,

ŽELEZNINA — ORODJE — HIŠNI PREDMETI 

— JEDILNI PRIBOR — PORCELAN 

STALNI PREDMETI — DARILNI PREDMETI 

— OPREMA ZA KOPALNICE -

Velika izbira najboljših znamk domače in tuje proizvodnje
Vošči srečno novo leto

vošči srečno 
NOVO LETO I96S

UMRUA ZLATAMA

RUDENkarel
TR5T - UL. C. BATTISTI (3

TU. 96306
Bogata izbira ur najboljših znamk 
Zajamčena popravila - Cene zmerne

UNIVERSALTECNICA* I Hm
RADIO - TELEVIZORJI - AVTOMATIČNI IN SUPERAV- 
TOMATICNI PRALNI STROJI — HLADILNIKI - ELEK- 
TUOGOSPODINJSKI PREDMETI: CANDV - REX - CGE

Izredne cene za izvoz — Dostavljamo na dom 
brez posebnih stroškov v vse kraje Jugoslavije

UNIVERSALTECNICA Trieste — Trst 
Corso Garibaldi St 4 tet 41-243 In Trg Goldoni St 1

želi srečno novo leto

VOZNIKI MOTORNIH VOZIL
želite hitro in solidno popravilo vašega vozila?

Obiščite servis podjetja Slovenija avto
PIRAN v KOPRU* Istrska cesta 55, ki Vam opravi:

HOTEL Z MODERNIM K0NF0RT0M • PRIZNANA 
MEDNARODNA IN NARODNA RESTAVRACIJA • NOČNI 
BAR Z MEDNARODNIM ARTISTIČNIM PROGRAMOM 
• KAVARNA • SLAŠČIČARNA • KLUBSKI IN 

BANKETNI PROSTORI
vošči srečno leto 1966

ijjvzdržuje s svojimi tovoruo-potniški!;! 
;;;mi ladjami:
j j: redno linijo okoli sveta redno;;; 
iiilinijo z Južno Ameriko redno li;;; 
jjjnijo z zahodno Afriko ter nudi;;; 
ji: prevoze po vsem sveto z moder;;: 
iiinimi transportnimi ladjami od;;; 
ijj-i.OUO do 18.9111) ton nosilnosti. !;; 
;;;Za vse informacije se obrnite na;;; 

upravo podjetja:
jjj.SPLOŠNA PLOVBA*. Piran Zn;;; 
jjjpančičeva ni. 24 in na naše agente:!;

U. BAZZANELLA - TRST • UL. F. VENEZIAN 5
TEL. 24-197

BORILCI

.J po vsem svetu.
_:!; i plevi: 035-23. 035-23 
-!!• telegrami: Plovba Piran 

ji! telefoni: 13-470 do 73-477

s/*

&
PRIHODNOSTI

(PROTI SMOGU):
»RECORD* na kerosen, plin
sko olje, tekočo nafto ter

VERTIKALNI — SUPER 
od 8000 do 320.000 kalorij.

TRGOVINA JESTVIN

A. KOBAL

ZA PECI — ŠTEDILNIKE — TERMOS1FONE

IT1INNESDTA
S. Paul — Minnesota USA)

Fotostatičnl stroji — Papir za 
reproduciranje — Projektorji — 
Lepilni trak SCOTCH — Itd.

:|j želi srečno 1966

i:!!:!!!:!::!::::!!:::!:!
ustanovljena 1. 1896

Vse po konkurenčnih cenah

TRST, Trg Garibaldi, 10
želi srečno novo leto

VSA MEHANIČNA, KLEPAR;: KA IN LIČARSKA DELA, 
VULKANIZIRANJE GUM,
TEKOČA SREDNJA IN GENERALNA POPRAVILA,
PRANJE IN ČIŠČENJE VOZIL

Servis je pooblaščen za popravila vozil
ZASTAVA, FIAT, CITROEN, N5U-PRKTIS in ŠKODA

Za Informacije se obrnite na telefon 21-773 
vsak dan od 6 do 20 ure

Vzdrževanje vozil, anti korozijsko zaščito in manjša popravila vam opravi «AVTO- 
NEGOVALNICA — SLOVENIJA AVTO« v LUCIJI pri PORTOROŽU, dnevno od 
9. do 17. ure, telefon 73-285

SREČNO VOŽNJO V LETU 1066 !

H

l*ni

AVTO OPREMA V. ZANCHI
BOSTE DOBJU:
@ VER It, E ZA SNEG 
Q kII.ER MASKE 
A NOSILCE ZA SMUČI

žeti ->eset božič TRST * Via Coroneo H. 4
TEL 29 684

O ANTIFRIZ IN RAZNE POTREBŠČINE ZA VSE AVTOMOBILE

VOSCI SREČNO NOVO LETO 1966

PRI NAS DOBITE TUDI VSE ZA VINO: STROJE IN
PRITIKLINE ZA KLETI, TOCILNIŠKE RAZDELJEVALCE 
VINA TVRDKE MORTARI, PIPE, GUMIJASTE CEVI itd.

. Vošči srečno novo leto

AVTOMEHANIČNA DELAVNICA

KMETJE; VRTNARJI 
Za vsako vašo potrebo se 
obrnite na domačo tvrdko

FURJANI EDVARD
TRST, Ul. Milan« 18 - Iclel. 35-169
katera vam nudi po najnižjih cenah navadne In hidravlične sti
skalnice (preše), grozdne mline — navadne in na električni po
gon ter razno vinsko posodo, kakor: kadi, brentače brente. 
Skate, hrastove sode ter vse potrebno zn trgatev 
Ekskluzivni zastopnik zn Furlanijo ■ Julijsko krajino svetovno 
znanih strojev za obdelovanje zemlje, ter kosilnice «AGRIA* 

vošči srečno in uspešno novo leto

ter priljubljena igra
O D P R T O

PORTOROŽ
PORTOROSE

ROULETTE 
C H EMIN DE FER 

BACCARA 
TRENTE ET QUAR AN TE 
CELO LETO

GRILL BAR • CABARET • STRIPTEASE
ATMOSPHERE PARISIENNE

V HOTELU < RI VI E R A » PORTOROŽ
vošči srečno novo leto

di S. BOLE
želi srečno novo leto

TRIESTE — VIA CICERONE 8/11.
Tel. 68-812 — Telegr.: TradTrleste 
C. C. Trieste 60217 M/851624

GRILL BAR V HOTELU RIVIERA
V PORTOROŽU 

je odprt vsak dan, razen v sredo, od 22. ure do 4. ure zjutraj.
MEDNARODNI ARTISTIČNI PROGRAM
STRIP TEASE Vljudno vabljeni
ODLIČNA GLASBA Obvezna temna obleka
SPECIALITETE NA 2ARU vošči srečno novo leto

TRST - Ul. Boccaccio 3 
Telefon 28-373 POŽAR ARTEMIO 

TOVORNI PREVOZI v vse kraje, tudi v 
inozemstvo
želi srečno leto 1966

1

ADRIANO ŽERJUL
• POPRAVILA AVTOMOBILOV VSEH VRST
• HITRA IN DOBRA POSTRE2BA
• CENE UGODNE

OPČINE - Ulica
želi srečno leto 1966

degil Alpini št. 85a (blizu zadruge)

MOTOEMPORIO A U TO

LORENZIVam nudi DELE in NADOMEST
NE DELE za vsa motorna vozila: 
svečke, trikotnike, svetilke. pr& 
proge, prevleko, kroglične ležaje, 
AMORTIZERJE ZNAMKE RI V. 
VERIGE ZA SNEG, NOSILCE 
ZA SMUČI, ANTIFRIZ itd. itd.

I KS 1
Via S. Lazzaro, 17

IZREDNA RAZPRODAJA MOTORNIH BATOV - P1STONI 
VESPE IN LAMBRETE VSEH VRST.

REZERVIRAN PARKIRNI PROSTOR ZA STRANKE 
Vošči srečni novo leto

Grand Hotel Tik ob jezeru s 403 posteljama S 
Tjlj-uviALNO KOPALIŠČE, 23 stop 
toplote Z MEDNARODNA KUHI 

v evn NJA C KRASNA SMUCISCA
«1 Ui LlLfc» Bled z Priporočam°se *a oblskželi srečno novo leto

... .
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ZALOGA
LAŠKO PIVO*

GUŠTIN

roiis vsem cenjenim 
raiprodajalcem in pivcem

'LAŠKEGA PIVA*
na tržaškem območju prijetno

1966
OBENEM VOSCI SREČNO NOVO LETO GOSTOM 
SVOJE GOSTILNE V ZGONIKU

TVHUK.A USTANOVIJENA USTA 1883

Destilacija esenc J ANO USEI(
‘MS' — Barkovlje — 1'HIESTE — Bartola — l'el 39.963 
lastna proizvod n Ja in izvoz: 

ete.ičmh olj /a lekarniško uporabo in Izdelavo parfu
mov; eteričnih olj za izdelavo dišečih mil in kozmetič
nih udelkov; e^enc /.a izdelavo iikerjev, sirupov in 
slaščičarskih proizvodu/; neškodljivih barvil in aro

matičnih kemičnih proizvodov 
želi srečno notio leto!

JU 'froiotecHtca,
TRST
TRG GOLDONI /
lel /3352, 61119

Grosistično podjetje za dobavllanje vsega fotografskega m sine- 
matografskega materiala
aparati za mikrofilme. znanstveni aparati, elektronski aparati 
Popolne opreme materiala za fotomehaoiko za indu
strijo in za znanstvene zavode

vošči srečno'novo leto
Na zahtevo se pošljejo seznami
VPRVšAJTF MAS ZA NASVET

Mario Pahor
specializirana v opremljanju 
dnevnih sob 
in drugih prostorov

TRST — Ul. S. Anastasio 12 
tel. 61-218

AVTOMEHANIČNA DELAVNICA

ADRIANO ŽERJUL
a POPRAVILA AVTOMOBILOV VSEH VRST
• HITRA IN DOBRA POSTREŽBA
• CENE UGODNE

OPČINE — Ulica degli Alpini št. 85 a (blizu zadruge)

zeli svoji cenjeni klienteli srečno novo leto
22222222222222222:222:222?22222222222222222222222:22222222i ““:,22;;!;;;;i“2!i"”“" .•••................ ...............

TAPETNIŠKA DELAVNICA

vošči vsem srečno novo leto. •;;*
:::

«BIFE TOMAZIC»
TRST, Ul. Cassa di Risparmio št. 3 — tel. 35-301

POSTREŽEMO Z NAJBOLJŠIM DOMAČIM 
IN Z DOMAČIM PRŠUTOM.

VINOM

GOSTILNA

Cenjenim gostom, znancem in prijateljem vošči srečno novo leto.

ZALOGA VINA IN LIKERJEV

MIRAN KURET
UVOZ — IZVOZ
TRST, Ul. Valdirivo 3 — tel. 28-926 

Poslovnim prijateljem in znancem čeli srečno novo leto 1966

:<PRI DRUŠTVU* f
(najemnik KRlZjvmNCiv.) sli 

BAZOVICA
vošči cenjenim odjemalcem

srečno novo leto jjj 
;;

lii gostilna iii
FRANC KRIŽMANČIČ

ji; BAZOVICA 185 ji:
-j;j vošči cenjenim gostom prijetno ji: 

jjj novo leto jjj
lii--------- ---  ' ii
lij JESTVINE III

DANILO KOS
jjj MACKOvLjE 25 - le!.. 97-620 lij 
iii vošči srečno novo leto

r ----------------1

SJv-anija Sodji
ovemfNi j& Sčkdji

SREČNO IN USPEHOV POLNO LETO 1966 ŽELIMO VSEM NAŠIM 
DOBAVITELJEM, ODJEMALCEM, FOSLOVNIM IN STPOKOVNIM 
SODELAVCEM TER SE PRIPOROČAMO ZA NADALJNJE SODE
LOVANJE V NOVEM LETU 1966

I--------------
LJUBLJANA

Miklošičeva 10-1V

Kolektiv

SLOVENIJA SADJE
export-import

_ _ _ _ _ _ _ _ I

GOSTILNA

«PRI POSTI»

GOSTILNA
II TUL

jjj MACKOVLJE 106

BAZOVICA — tel. 226-125
zeli cenjenim gostom, prijateljem in znancem srečno novo leto.

| KAVARNA METLIKA
... vošči cenjenim gostom prijetno jjj BAZOVICA y4
iii novo leto 1966 •••I . . . . ' 111

HLADILNICA IN ZORILNICA BANAN ZALOG PRI LJ. 
HLADILNICA BOHOVA PRI MARIBORU

Predstavništva in skladišča:
MARIBOR. CELJE, VOLČJA DRAGA, KANAL OB SOČI. KOPER, 
BEOGRAD, SKOPJE, SUBOTICA, RIJEKA, SPLIT IN OSIJEK

vošči vsem srečno novo leto

::; JESTVINE

| OSKAR KRALJIČ
GOSTILNA

«ALLA CAPUZZERA»
TRST, Ul. S. Cilino 8 — tel. 96-913

cenjenim gostom in znancem vošči prijetno novo leto.

::: PREBENEG 85 
jjj uošči vsem srečno novo leto

lij GOSTILNA jjj

. . . . I
novo leto 1966 -I-

lil
Zaloga stavbnega in ji!_

... sanitarnega materiala jjj-
iij TRST - Skedenj, iii
iii Skedenjska 129 — tel 93-314 jjl
jjj Ul Flavia 6ti - tel. 99-206 iii

iii^iiiiiiiiiiiiiiiišiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiiiUiiiiii
TRGOVINA JESTVIN IN PEKARNA

SIVITZ
TREBČE 23 — te!. 28-873

želi cenjenim odjemalcem srečno novo leto.

iii jestvine JERCOG
jjj DOLINA 41 
iii želi srečno

BRATA FONDAGOSTILNA
jjj ALEKSANDER KOZINA
jjj PREBENEG - Tel. 97-631 
jjj vošči cenjenim gostom srečno
lii novo leto }:; tiošči srečno novo leto m

I:::::::::::::::;:::::::::::!::::::!:::":":":!:::::!:!::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::!:::

i
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GOSTILNA

GRGIČ
PADRICE 36 - tel. 226-112 

uošči cenjenim gostom in prijateljem srečno novo leto.

TRGOVINA JESTVIN
KAREL KALC

čeli cenjenim odjemalcem prtjetno novo leto.
GROPADA 97

«JAVO 1!»
LESNA INDUSTRIJA

PIVKA
JAVOR — LESNA INDUSTRIJA V PIVKI V SVOJIH OBRATIH V PIVKI, PRESTRANKU,
BAČU, POSTOJNI IN BELSKEM NUDI ŽAGAN LES IGLAVCEV IN LISTAVCEV, VEZANE IN 
PANEL PLOŠČE, STOLICNE SEDEŽE IN NASLONJALA, POSTELJE, OMARICE ZA ČEVLJE,
RAZNE TIPE STOLOV. SE POSKBF.J PRIMERNE ZA GOSTINSKE OBJEKTE, KOSOVNO POHI
ŠTVO, KAVČE, FOTELJE, MIZE, OPAŽNE GRADBENE PLOŠČE TER FURNIR VSEH VRST.

Cene konkurenčne
Poslovalnice v Ljubljani in Zagrebu. Predstavništvo v Splitu in Beogradu

KOLEKTIV VOŠČI VSEM MNOGO DOBREGA V NOVEM LETU 1966

PEKARNA IN SLAŠČIČARNA

RUDOLF MARC
BAZOVICA 55

vošči svojim odjemalcem mnogo sreče v novem letu 1966.

MESNICA
HROVATIN

TREBČE 214 
uošči vsem srečno novo leto.

CVETLIČARNA IVANKA
TRST, Ul. dellTstria 19 — tel. 95-052 — vedno dobro založena 
r. svežim cvetjem

vošči cenjenim odjemalcem prijetno novo leto.

TRGOVINA JESTVIN

MILAN TAVČAR
TRST, Piazza Vico 3 želi vsem srečno novo leto.

MILAN AMBROŽIČ
ELEKTRO INSTALACIJSKO PODJETJE IN TRGOVINA 
Z ELEKTRIČNIMI PREDMETI:

lestenci, štedilniki, peči, pralni stroji, hladilniki 
in vse ostale gospodinjske potrebščine
DREVORED MURA MARE St. 29 — TEL. 29-322

čeli srečno m veselo novo: leto I ;

22:2222:2::2:222:2 ::222:::2222::::22:2::i:::::::::::!*::::::::!:::::::::i: 
jjj MESNICA

BRANKO ŽERJAL
jjj BOLJUNEC 41 - Tel 97-623 

uošči vsem srečno 
novo leto 1966

iii"
lij GOSTILNA „ *

STAN0 SLAVEC
-iii

GOSTILNA
MANT0VAN

KONKOnEL 32 - tel. 28-873 
čeli srečno novo leto.

TRGOVINA jestvin

KAREL PAHOR
TREBČE 111

cenjenim .odjemalcem 
čeli srečno novo leto- 7966

GOSTILNA IN TOBAKARNA

«PRI M1ČETU»
TREBČE 17

čeli vsem srečno novo leto.

GOSTILNA

JOŽE MUŽINA
TREBČE 49
vošči gostom srečno novo leto.

- -
JESTVINE

EDI KALC
PADRICE .1

želi srečno novo leto.
..

TRGOVINA jestvin

GUŠTIN
PADRICE 37

najemnik SILVO GRGIČ 
vošči svojim odjemalcem 
srečno novo leto

Zaloga gradbenega materiala

EMIL GREGORI
PADRICE 10 - tel 226-138

želi svojim odjemalcem 
srečno novo leto.

KAVARNA - BAR

KAREL GUŠTIN
PA Drti C tj - te j I3b

teh srečno novo leto.

UOSTILNA
KALC

GROPADA i./
vošči vsem srečno novo leto.

GOSTILNA

MILKOVIČ
GROPADA 60 - lel. 226-130

tioščt srečno novo leto.

INTERPROGRESS DAMSKI SALON «SLAVA»iii BIKE'

S.r.l.

TRST, Ul. Milano 17 — Tel. 24-964, 68-690
1MPORT - EXPORT — ZASTOPSTVA

vošči srečno novo leto 1966

BOLJUNEC 159 - Tet||97-634 
ji: Čeli cenjenim gostom prijetno 

novo leto 1966I
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TVRDKA

LUCIAN0 FABIAN - Import-Export
TRST, Ul. del Bosco 20 - tel. 78-267

želi vsem uspehov polno novo leto 1966.

TRGOVINA JESTVIN
ANDREJ 0BERSNEL

TRST, Ul. Maioliea 1 - tel. 93-070
vošči cenjenim odjemalcem mnogo sreče v novem letu.

TISKARNA
GRAPHIS

VSAKOVRSTNE TISKOVINE ZA SOLO, URADE itd. 
TRST, Ul S. Francesco 20 — tel. 29-477

želi vsem srečno novo leto.
-iii:

BOLJUNEC - Tel. 97-641 
čeli cenjeni klienteli srečno 

novo leto

Gostilna 0STR0USKA
TRST. Ul. S. Nicolo 1

vošči svojim cenjenim gostom srečno in zdravo 
novo leto

KMETIJSKA ZADRUGA ■ TRST
Ul. Foscolo 1 — tel. 94-386 — Poslovalnice: Trst, Ul. Fla
via 62 — tel. 99-902 — in Milje, Trg Curiel 1 — tel. 98-000

vošči cenjenim klientom srečno in veselo novo leto

Calzoleria «FI0RENTINA»
TRST, Via Taraboccma 2

čeli svoji cenjeni klienteli srečno novo leto

STOJAN UDOVIČ-FRANC
TRST, Piazza Ponterosso 5 in Piazza Vecchia 2 — tel. 29686

Manufakturna trgovina z blagom z veliko izbiro 
moškega m ženskega blaga ter vsakovrstne konfekcije

čeli svoji cenj. klienteli srečno novo leto

Trgovina čevljev «PAND0RA»
TRST, Ul. Battisti 6 - tel. 29-900 — (galleria Fenice)

vošči cenj. klienteli srečno novo leto

BRIVNICA

JOSIP OTA
BOLJUNEC 2C0 
čeli vsem srečno novo leto

|
jjj JESTVINE

------ ~

RADO ŽERJAL

«PRI J0ZK0TU*
TRST, Ul. C. Ghega 3 — tel. 24-780 (Figovec)

želi vsem svojim odjemalcem srečno novo leto. f
I
I

TRGOVINA JESTVIN
MARIJA MEZGEC

BAZOVICA 99 — tel. 226-128
tiošči vsem srečno novo leto 1966

TRGOVINA ZELENJAVE
MILAN TUL

TRST, Ul. Gabriele D’Annunzio 29 — tel. 74-361
tiošči vsem srečno novo leto.

GIACOMO VATOVEC Succ.
TRST, Ul. Torrebianca 19 — tel. 23-587 in 37-561

EXPORT — IMPORT, specializirano podjetje za izvor: 
vsakovrstnih gospodinjskih predmetov, poljedelskih 
strojev ter kolonialnega blaga na debelo,

tiošči srečno novo leto.

JESTVINE

VALENTIN SANCIN
BOLJUNEC 62
tiošči srečno novo leto 1966 jjj

TRGOVINA JESTVIN

BRATA VIŠINI
TRST, Ul. Roma 15 - tel. 23-094

čeli vsem cenjenim odjemalcem srečno novo leto.

jjj TRGOVINA JESTVIN

BAR SP0RTIV0
TRST, Ul. dellTstria 10 

čeli gostom in prijateljem uspehov polno novo leto 1966.

MESNICA

ALBIN BAK
=1
DRAGO ŽERJAL lii

BOLJUNEC 237
želi vsem srečno novo leto !■:_

I

PADRICE 39
plodno in srečno novo leto 
zeli cenjenim odjemalcem in 
prijateljem.

MESNICA

VSEM CENJENIM PRIJATELJEM IN ODJEMALCEM ZELI

TRŽAŠKA KNJIGARNA
KRIŽMAN Cl C

GROPADA 29
čeli srečno novo leto 1966.

SREČNO NOVO LETO

VERA KRIZMANCIC
jj: TRGOVINA JESTVIN jj; BAZOVICA jj:
jjj BOLJUNEC, 76 — Tel. 97-614 jjj tiošči vsem srečno novo leto. jj; 

tiošči cenjenim odjemalcem jjj 
srečno novo leto

GOSTILNA

«PRI OBČINI*
DOLINA 26«
že h cenjenim gostom srečno 

novo leto 1966

............. ii...........

HOTEL COLOMBIA
TRST, Ul, Geppa 18 - tel. 23-741 in 31-083

Telefon v vseh sobah. Sobe s kopalnico in 
privatnim servisom. Zmerne cene. eentei mesta.

L::: GOSTILNA
PIERINA GRILANC

—jjj SALE2 M Tel. 225 198
vošči srečno novo leto

GOSTILNA PAVLETIČ
BORŠT, 29 — Tel. 97-6»/

vošči srečno novo leto

TRGOVINA JESTVIN 
in TOBAKARNA

LAURA CAVALLI
(ex Kocman)
STIVAN 12

tiošči cenjenim odjemalcem 
srečno novo leto

I

i
Munnfakturna trgovina 
in krojačnica

Romano Grilanc
BAZOVICA 179
vošči vsem prtjetno in plodno 
novo leto.

TRGOVINA JESTVIN

Herman Križman
BAZOVICA

želi cenjentm odjemalcem 
srečno novo leto 1966.

jjj JESTVINE

JOSIP REBULA

Lastnik F. UPANJE vošči srečno novo leto. jjj vošči vsem veselo jj-
novo leto 1966 -jj

•.................................................................................................. •••••••• ••••••••. •
ii!'

I

FRANC BERGINC

PESEK ,
iii želi svojim odjemalcem srečno 

_iji notio leto

ij;---------
IH GOSTILNA

UVOZ - IZVOZ IN PREDSTAVNIŠTVA 

TRST, Ul. Gatteri 5/III. - tel. 96-941

tiošči vsem svojim poslovnim prijateljem in znancem 
srečno in veselo novo leto

MAHNIČ
BAZOVICA

najemnik DANILO KRALJ 
tiošči vsem prijetno novo leto.|

jjj TRGOVINA JESTVIN

GIZELA MEDEN
“ii: TRST, Ul. La Marmnra 18

LEKTROMEHANICNA DELAVNICA
ZA AVTOMOBILE IN MOTOCIKLE VLADO ŠVARA

TRST, Ul. Giulia 23 - tel. 96-742 
vošči vsem cenjenim, klientom mnogo uspehov v novem letu.

TRGOVINA JESTVIN IN GOSTILNA R F R P P 
BORŠT 67 - tel. 97-650 D E ll I/ C

tiošči cenjenim odjemalcem in gostom srečno novo leto

želi srečno nova leto

K1BAHNICA

I SALEZ 60

TOVARNA
ORGANSKIH
KISLIN

VESELO IN USPESNO 
NOVO LETO 1966 

VOSCI KOLEKTIV 
VSEM CENJENIM 

POSLOVNIM PRIJATELJEM 
IN ZNANCEM .'

ILIRSKA BISTRICA (Slovenija)

MESNICA
MEVLJA

BAZOVICA 99 — center
želi cenjentm odjemalcem jj; 
srečno novo leto 1966.

jjj GOSTILNA i!:!

PEPI KRIŽMANČIČ
ii; BAZOVICA 113 - tel. 226-127 ii: 
jj! čeli vsem srečno novo leto. iii

iii Zaloga gradbenega
IVAN GRGIČ

ji! BAZOVICA
cenjenim odjemalcem in prija- 

iii teljem čeli srečno novo leto.

iii ■■ ............—^
ji; gostilna milan LEBAN
jjj BAZOVICA 165

GOSTILNA IN MESNICA 
BORŠT 60 — tel. 97-651 
tiošči cenjenim gostom in odjemalcem veselo novo leto 1966

PETAROS

jestvine ANTON ŠVARA
KATINARA, 553 — tel. 90-665

želi cenjenim odjemalcem srečno novo leto 1966

i ......
•:: TRST — Barkovlje,
jjj Ul. Perarolo 2
j;i vošči srečno in zdravo novo leto

--------------- iimateriala :j:|
Tel 226-129 ::i

Svojim cenjenim klientom čeli

0FFICINA ELETTROAUTO
(lastnik A. C U K)

TRST — Ul. Ronchetto 28
srečno novo leto 1966

JESTVINE mmmtM.il A
SALE2 20 MARUŠIČ

vošči vsem cenjenim odjemalcem srečno novo leto

HOTEL KRAS
REPENTABOR — tel. 227 113

DROGERIJA
SCHEIMER

... TRST — Barkovlje, 
jjj Ul. Cerreto 2

želi cenjenim klientom 
srečno novo leto

'ii TRGOVINA ZELEM J A VE
MARIO GERLANC

jjj TRST - Barkovlje, 
jj: Drev. Miramare 181

vošči srečno novo leto

r~

PEKARNA IN SLAŠČIČARNA

KARLO FRANČEŠKIN
TRST Piazza Liherta 
Tel. 33-984

vošči svojim odjemalcemvnifii ervčnn nnvn leto :» i:! vunm svojim ou|1 ii: vošči vsem srečno novo leto 1966 ii: srečno novo teto
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Vsem poslovnim 
prijateljem in koristnikom 
naših uslug vošči kolektiv 

uspešno leto 1966

Brodogradilište

«VIKTOR LENAC»

RIJEKA

. F

i
:::::::: ::::::::::: ::::::::::: ::::::::::::::::::

::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
TRGOVINA JESTVIN, 
GOSTILNA IN TOBAKARNA

ADAMIČ
DOMJO 205

želi spoštovanim gostom
in odjemalcem
mnogo sreče v novem letu

GOSTILNA

JOSIPINA ČEFUTA
DOMJO 36 

vošči vsem prijetno novo leto

JESTVINE

CELESTIN MALALAN
DOMJO 84 — Tel. 99-356

vošči spoštovanim odjemalcem 
mnogo sreče v novem letu

TRGOVINA JESTVIN
KOMAR

Seli srečno novo leto
LOG 74

Gostilna PRI PEPCI
LOG 4 — se priporoča ter vošči 
veselo novo leto

TRGOVINA JESTVIN

KLAVDIJ ULIVETTI
RICMANJE

Seli spoštovanim odjemalcem 
srečno novo leto

TRGOVINA JESTVIN

i HILARIJ CEJ
RICMANJE

vošči cenjeni klienteli 
mnogo uspehov v novem letu

GOSTILNA

«EX D R U Š T V 0»
RICMANJE — Tel. 99-192

Zdenka in Oskar želita cenjenim 
gostom in prijateljem srečno 
novo leto

PEKARNA

ŽULJAN
RICMANJE 99 

vošči vsem prijetno novo leto

TRGOVINA JESTVIN

STANKO HMELJAK
VELIKI REPEN 77 

vošči vsem srečno novo leto

GOSTILNA in TOBAKARNA

MILIČ
BRISCKI — tel. 221-480

Seli spoštovanim gostom in 
znancem srečno novo leto 1966

MLEKARNA
AMALIJA LOREDAN

STRAMAR 103 
želi svojim odjemalcem 
prijetno novo leto 1966

MANUFAKTURA

«FANI»
STRAMAR — tel. 977-118

vošči cenj. odjemalcem mnogo 
lepega v novem letu

Zaloga drv, premoga, kerozena 
in nafte za kurjavo

LOVREČIČ
Domjo 38 - tel. 99-331 

vošči vsem
prijetno novo leto 1966

Zaloge domačega vina, 
kraškega terana in pršuta

L. GUŠTIN
Col 8 (Repentabor) - tel. 227-l,0

vošči cenjenim odjemalcem
in prijateljem
srečno novo leto 1966.

17 A Pl A MI IMPORT 
E X P 0 R T

I

Uspehov polno novo leto 1966 želi vsem svojim 
cenjenim starim in novim obiskovalcem

GOSTILNA PRI POSTAJI
(lastnica MARIJA ŽIVEC) 

v DUTOVLJAH na Krasu

Park hotel - Nova Goriea
tel. 21-442 in 21-462

Cenjenim gostom želi kolektiv prijetno in uspešno novo leto

LADIJSKA POPRAVILA - OSKRBA Zfl LADJE ~|

T K NT Ul' Cor,i 2 ■ leK 36’141’ 36-955m JI, Ult N, Saiiro 6 _ teL 29-978

želi srečno novo lelo 
vsem svojini 
poslovnim prijateljem! i

RESTAVRACIJA

« U R Š K A »
LJUBLJANA - Privoz 11 — tel.22-260 

vošči spoštovanim gostom prijetno novo leto 1966

GRAND HOTEL «UNIONs>

!

ZAGREB, Praška 2/II 
JUGOSLAVIJA
Telefon broj:
Telefon Nr.: 36012, 37109, 

37309, 37154 do 158
Brzojavi:
Telegrammadrese:

«VOCE» ZAGREB
Telex: 02110
Predstavništvo:
ŠEMPETER (Nova Gorica) 

tel. 2328

EXP0RT - IMPORT 
ZEMALJSKIH PLODOVA
EXP0RT - IMPORT V0N AGRARPRODUKTEN

TEK. RN.: Jugoslovenska banka za spoljnu 
CTO COR.: trgovinu, Zagreb 400-31/1-3

IZVOZIMO: svježe i dubokosmrznuto voče i povrde, 
vočne pulpe, vočr.e sokove i koncentrate, te finalne 
proizvode konzervne industrije.

Od suhog voča i povrča specializiram za izvoz dal
matinske višnje «maraske», vrganja, oraha. badema i 
meda.

UVOZIMO: svježe južno voce: banane, narandže, mar> 
darine, limune, te razne sokove i koncentrate od 
južnog voča.

I
LJUBLJANA, Miklošičeva ulica 

vošči spoštovanim gostom mnogo uspehov v novem letu 1966

MEHANIČNA DELAVNICA

LEANDRO CORETTI
TRST, Ulica Donadoni 17 — Tel. 733-249

Cenjeni klienteli vošči srečno novo leto 
in se priporoča za nadaljnjo naklonjenost.

GOSTILNA <<pR, M0STU»
OREH, tel. 977-106

vošči spoštovanim gostom prijetno novo leto

!

::::::::::::i::::::::::::::

Vsem prijateljem pristnega pršuta in terana želi

GOSTILNA JAZBEC
v TUPELCAH (pri Štanjelu)

uspehov polno novo leto 1966

MESNICA

RICMANJE
KJUDER

v ošči vsem prijetno novo leto

GOSTILNA ŠKABAR
VELIKI REPEN 70 - tel. 227-117 — Najemnik KUTIN

vošči cenjenim gostom polno uspehov v novem letu

TRGOVINA JESTVIN V I D A U
BANI 72 — tel. 221-387

želi svojim odjemalcem srečno novo leto

TRGOVINA ZENSKE IN MOŠKE KONFEKCIJE
WERK

C .po S. Giacomo 6 — TRST Telefon 44-527
želi cenjenim odjemalcem mn ego uspehov v novem letu

CVELICARNA «S A V I N A»
TRST, Ul. dellTstria 10

vošči vsem mnogo sreče
Telefon 55-590 

in uspehov v novem letu

ZLATARNA IN URARNA
KARLO MIK0LJ

TRST, C.po S. Giacomo 9 
želi cenjenim odjemalcem obilo sreče v letu 1966

Vlastita fabrika «STUBIČANKA» za proizvodnju 
nih sokova, sirupa, vodnih pulpi, alkoholnih i 
alkoholnih pica. — Vlastita hladnjača.

voč-
bez

POSLOVNIM PRIJATELJEM ŽELI SREČNO NOVO LETO 1966

MANUFAKTURA IN PAPIRNICA
MILAN SANCIN

TRST, Strada Vecchia dellTstria 60 Telefon 811-205
vošči cenjenim odjemalcem srečno novo leto 1966

PEKARNA

GI0VANNI METELLI
TRST, UL. MADONNINA 21 
ter prodajalna kruha C.po S. 
GIACOMO U

vošči vsem srečno novo leto

MLEKARNA

ŠIBELJA
TRST, UL. MONTECCHI 10 
vošči cenjenim odjemalcem 

srečno novo leto

MANUFAKTURNA TRGOVINA

VERH
TRST, C.po S. GIACOMO št. 9 
vošči vsem cenjenim odjemal
cem obilo sreče v novem letu

TRGOVINA JESTVIN

ALOJZ JERKIČ
Trst, Str. Vecchia dellTstria 64 

Telefon 810-210
Želi cenjenim odjemalcem 
mnogo dobrega v novem letu.

i:::::::::::: ...... ••isjiiii uiii!;;;;;;;

I0VARHA AVTOMOBILOV III MOTORJEV IMIIIIBOII

I
I

MEDNARODNA ŠPEDICIJA 
IN TRANSPORT

i *
KOPER TELEFON 21-630 

TELEX 03-517

Z dodeljevanje in uskladiščevanje blaga 
C kvantitativni prevzem
Z poslovanje na mednarodnih Sejmih in razstavah 
C redni zbirni promet iz evropskih centrov 
Z mednarodni cestni transport blaga 

z lastnimi kamioni

EH InUAjuuAirfUU
HE KOPER-JUGOSLAVIJA

PREDSTAVNIŠTVO V TRSTU: 
UL. ROMA 15, TEL, 37-823

Z po kopnem, po morju, po rekah in zraku 
Z carinjenje blaga 
Z transportno zavarovanje blaga 
Z booking ladijskega prostora 
Z kontrola transportnih dokumentov 
C strokovno pakiranje

telef. tolex telef. telex telef.
Direkcija Koper 21-630 03-517 Izpostava Kozina 10 Filiala Subotica 14-54
Filiala Koper 21-630 Izpostava Prevalje 30 Ul. Gen. Drapšina 15
Filiala Ljubljana 36-170 03-103 Izpostava N. Gorica Izpostava Celje 30-70
Ul. M. Pijade 13 železn. postaja 24-33 Cuprijska ul. 10
Filiala Maribor 21-43 03-323 Rožna dolina 24-53 Izpostava Podgorie 4
Partizanska c. 51 Izpostava Jesenice 3-43 Izpostava Sara
Filiala Zagreb 39-758 02-148 Maršala Tita 1 jevo 24-625
Jurišičeva 9/1 Filiala Rijeka 25-481 02-515 Brankova 6
Filiala za sejme 51-317 02-148 Beogradski trg 2 Izpostava Bar 21-49
Zagreb Filiala Beograd 33-427 01-128 Jov. Tomaševiča 2
Ul. B. Kidriča bb Ul. Stevana Izpostava
Filiala Sežana 82 03-122 Sremca 7 Zrenjanin
Avtoremont Filiala Novi Sad 51-758 01-327 Dimitrovgrad 25

Sežana 39 Ul. JNA 48/1 Maršala Tita 178

želi svojim delovnim kolegom srečno novo leto

:::::::::: :::::::: i::::!:::::::::::::::

NAŠI IZDELKI

telex
01-718

03-348

Uit

Hilli!

Kamion TAM 4500 p, vozilo za polivanje ulic in cest
Kamion TAM 4500 F. vozilo za odvoz fekalij primerno Za komu
nalno nejavnost

Avtobus A 3000 v standardni in turistični izvedbi, primeren za lz 
lete m druge prevoze potnikov, 32 sedežev

Kamion TAM 2000, lastna konstrukcija TAM, vozilo, ki odlično 
služi v mestnem prometu za prevoz maritSih tovorov. Podjetje ga 
bo v kratkem pričelo serijsko Izdelovati

Kaminn TAM 4500, nosilnosti 4.5 tone, z vgraje. 
alm zračno hlajenim Dleslovlin motorjem

Prekucnik TAM 4500 K, s enostransko «klp» na
pravo primeren za delo na gradbiščih i„ cestah

Kamion hladilnik TAM 4500 HS, primeren za Dre- 

voz hitro kvarljivth stvari

Gasilski avtomobil TAM 4500 L In TAM 5500 C,
hitra ln Izredno praktična gasilska avtomobila z 

vgrajeno cisterno ln drugim gasilskim priborom

Prijetno in uspešno novo leto 1966 vošči kolektiv
vsem svojim poslovnim partnerjem in sodelavcem ter cenjenim uporabnikom naših proizvodov.

> CINKARNE
CELJE

vošči vsem poslovnim 
partnerjem mnogo uspehov 
v letu 1966

PEKARNA

BRATUŽ
TRST, UL. DELLTSTRIA št. 1 
vošči cenj. odjemalcem mno
go uspehov v novem letu 1966

j;;:

i

:::::::::::::

i
EMO

CELJE
EMAJLIRNICA 

METALNA INDUSTRIJA 
ORODJARNA
POSLOVNIM PRIJATELJEM IN UPORABNIKOM 
NAŠIH PROIZVODOV ŽELI KOLEKTIV 
PRIJETNO NOVO LETO 1966

AVTOTURISTICNO PODJETJE

«SIavnik-Koper»
KOPER

z obratom

ISTRAAVTO UMAG

vam izvrši prevoz hitro, varno, 
udobno in poceni s svojimi 
avtobusnimi in tovornimi vo
zili v državi in inozemstvu.

Poslužujte se naših storitev 
v prevozu in generalnih popravil 
težkih vozil.

Vsem, ki se poslužujejo naših 
storitev, vošči kolektiv 
plodno novo leto 1966.

STIL
KOPER

| TOVARNA POHIŠTVA I;

ŽELJA KOLEKTIVA JE, DA BI VSI POSLOVNI PRIJATELJI IN 
ODJEMALCI IMELI VELIKO USPEHOV V NOVEM LETU 1966 i

i:::::::::::::::::::::::::::::::::: .... n:::::::::::::::::::::::........... .

DELOVNI KOLEKTIV 
VELETRGOVINE

LJUBLJANA
ZELI VSEM POTROŠNIKOM, POSLOVNIM PRIJATELJEM 
IN DELOVNIM LJUDEM SREČNO IN USPEHOV POLNO 
NOVO LETO 1966

.............................................. ............................ a...«.::.:;:::;:;::;;:;;:::;:::::::::;::::::;::;:;::;:::::;;::: ::::::::::::::::::::::::::::::
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mDKA JOŽEF SILA
uvoz IZVOZ

vsakovrstnega lesa za predelavo in kurjavo 
ter jamskega lesa

TRST • Ul. Milano št. 4 • Telefon 28-944
vošči srečno novo leto

(X) NASCIMBEN
IMPORT EXP()RT
NADOMESTNI DELI ZA AVTOMOBILE
TRST, Ul. Coroneo št. 39, t. 241935

I | AUTO UNION 1 1
VTs^TC/

IMPOLINDUSTRIJA 
METALNIH
POLIZDELKOV .............t::::::::::::::::::::::::::::::::::;:::::::::::::::
SLOVENSKA BISTRICA 

JUGOSLAVIJA

STANDARDNI POLIZDELKI 
IZ ALUMINIJA IN ALUMINIJEVIH ZLITIN

vošči srečno novo leto

(T} adriaimpex
UVOZ IZVOZ

ZASTOPSTVA
TRST - UL. GEPPA 9-III — TEL. 38-770, 29 135

vošči srečno novo leto

Ca Ga Ra
COMMERCK) GENERALE 
E RAPPRESENTANZE

SOC. A R.L.

linji

! !
I

Vsemu delovnemu ljudstvu, spoštovanim odjemalcem in poslovnim prijateljem 
vošči kolektiv prijetno in uspehov polno leto 1966

TIP Označba
IMPOL

Pl
oč

ev
in

a

Tr
ak

ov
i

R
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de
le

R
on

di
ce

Pa
lic

e

C
ev

i o
*N Pr
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Al 99,0 A 2 X X X X X X
Al 99,5 A 3 X X X X X X X X
Al 99,7 A 4 X X X X X X X X
Al 99,8 A5 X X
Al-Mn M X X X X X
Al-Mg 1 Pl X X X X X X X X
Al-Mg 2 P 2 X X X X X X
Al-Mg 3 P 3 X X X X X X X
Al-Mg 4 P 4 X
Al-Mg 5 P 5 X X X X X X
Al-Mg-Si 0,5 Acl X X X X
Al-Mg-Si 1 Ac 2 X X X X X X X X
Al-Mg-Sl-Mn Ac 3 X X X X X
Al-Mg-Si-Cu D 1 X X
Al-Cu-Mg 0,5 D 2 X X
Al-Cu-Mg 1 D 3 X X X
Al-Cu-Mg 2 D 4 X X X X
Al-Cu-Pb-Bi D 58 X X X
Al-Zn-Mg 0,5 PD 0,5 X X
Al-Zn-Mg 1 PD 1 X X X X
Al-Zn-Mg-Cu PD 3 X X X
Al-Si 5 Al Si 5 X
Al-Si-10 Al Si 10 t X

Izdelujemo še čiste Al vrvi 
in Al vrvi z jeklenim vlož. 
kom po DIN, BSS in 
ASTM normah.

Obrat za Al konstrukcije 
izdeluje vse vrste eloksi- 
ranih profilov in Al-kon- 
strukcije po naročilu — 
vrata, okna, fasadne ele- 
mente, celotne samonosil- 
ne fasade in aluminijske 
nosilne konstrukcije na 
osnovi projektov izdela
nih v lastnem konstruk
cijskem biroju.

i CASINO OPATIJA Villa «Rosuliu»

OBIŠČITE

IA T i c *

čnmcnajgsmM ~
cs cd es tn "p en tu 
mmcouScncn 
en cd cd m S m m
□DBS CD CD egmea 
commrs jgmm 
CD Bitu m »mm 

jmmpmra

CASINO L MAG Grand Hotel <TAdriatic)

ROULETTE - CHEMIN DE FER 
NIGHT CLUB Z INTERNACIONALNIM PROGRAMOM

ODPRTO VSAK DAN

!
vošči srečno novo leto

ANDREJ BOLKO mr. ph.

Telefon 31-315

UVOZ - IZVOZ

farmacevtski proizvodi in komlkalllo 
1 RS 1 - UL. i ORRtbiANUA iti. n

vošči srečno novo leto
||j :::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::

UL. DELLA GEPPA, 9
UVOZ

TRST TEL 37-940, 28-352
IZVOZ

vošči srečno novo leto

fl/isus (^5^)Otlica1
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TRST, Čampo S Giacomo 11. telefon 50-057 
je vaš zanesljiv optik

Očala za vid, fotografske aparate, nalivna peresa, 
toplomeri itd., vse primerni predmeti za darila

želi srečno novo leto!

S SLOVENIJALES
LJUBLJANA, BEETHOVNOVA 11, JUGOSLAVIJA • • •

lij Telefon: 23-930-9, 20-021 - Telegram: SLOVENIJALES
SLOVENCI, ko obiščete svoje sorodnike v Jugoslaviji in 
ko vas oni obiščejo, recite jim, naj kupujejo pri

MAGAZZINI ALLA STAZIONE
TRST e ULICA CELLINI št. 2 £ TELEFON št. 24-125 

(nekaj korakov od glavne postaje) 
KONFEKCIJA IN PERILO ZA MOŠKE, ZENSKE IN OTROKE 

Največja izbira oblek, površnikov, plaščev, vetrnih jopi
čev, dežnih plaščev, perila, intimne in zunanje trikotaže, 
srajc, kravat, nogavic, itd.

VSE PO NAJUGODNEJŠIH CENAH!!! 
«IZ NAJBOLJŠIH TOVARN NARAVNOST ODJEMALCU»

vošči srečno novo leto

SLOVENIJALES, PODJETJE ZA UVOZ, IZVOZ IN NOTRANJI TRG,
Telex: 03-112,03-138 - Poštni predal: 74,94-11 - Banka; 600-12-1-7 NUDI SVOJIM potrošnikom v prodajalnah pohištvo, ki

GA IZDELUJEJO RENOMIRANE TOVARNE POHIŠTVENE INDU
STRIJE. OBENEM PA SI PRIZADEVA V LASTNEM PROJEKTIV
NEM BIROJU IN OB SODELOVANJU Z ZUNANJIMI SODELAVCI, 
ZLASTI Z INŠTITUTOM ZA LESNO INDUSTRIJO, OBLIKOVNO 
POPESTRITI USTALJENE FORME, DOSEČI, DA BO STANOVANJ
SKA OPREMA ŠE BOLJ FUNKCIONALNA IN NOVA — MODERNA.

lij Cenjenim komitentom in poslovnim prijateljem želi kolektiv 
ii! prijetno in plodno novo leto 1966.

• • •

KOLEKTIV

Kavarne Jadran - Postojna
vošči cenjenim gostom mnogo sreče v novem letu 1966
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Ekskluzivna zastopstva
nudi najboljše pogoje pri nabavi 
in prodaji vsakovrstnega blaga

Trst. Ul. S. Lazzaro 231!.. Tel. 21-449, 31 99«
vošči srečno novo leto

KEMIJA IMPEX
EXP0RT - IMPORT

LJUBLJANA TITOVA 25 P.o.B. 418-Vlil

TELEFON: 313266 (10 VOBOV) 

TELE6BAM: KEMIMPEX. LJUBLJANA 

TELIA: KEMMPEA LJB 03177

IZ VAZA:
KEMIČNE IZDELKE (KALCIJEV KARBID, TEKOČI KLOR, ŽIVOSREBRNI OKSID, 
SVINČENI MINIJ, CINKOVO BELILO, VODIKOV PEROKSID, KALCIJEV CIANA- 
MID, POLI V INI L ACETAT, CINKSULFAT, CINKOKSIDTETRAKROMAT, SREDSTVA 
ZA ZAŠČITO RASTLIN ITD.), PLASTIČNE MASE (PENASTA PLAST. MASA, POLI- 
ESTERSKE RONDELE ZA IZDELAVO GUMBOV, MELAMINSKE PLOŠČE ZA OB
LOGO POHIŠTVA ITD ),

TEKSTILNA IN USNJARSKA POMOŽNA SREDSTVA,

PAPIR, KARTONE, LEPENKE, PISARNIŠKI MATERIAL,

STEKLO, PORCELAN IN KERAMIKO 
ITD.),

BENTONIT,

(STEKLENICE, RAZSVETLJAVNO STEKLO

UVAŽA:
KEMIČNE IZDELKE, ANILINSKE RARVE, TEKSTILNA IN USNJARSKA POMOŽNA 

SREDSTVA, NARAVNI IN SINTETIČNI KAVČUK, PLASTIČNE MASE,

PORCELAN,

SPECIALNE PAPIRJE

POSLOVNIM PRIJATELJEM IN ZNANCEM VOŠČI KOLEKTIV MNOGO LEPIH USPEHOV V LETU 1966

KOLEKTIV

ŽELEZARNE
JESENKE

V' •
VOSCl srečno in uspesno 

novo leto 1966 
vsem cenjenim 

poslovnim prijateljem 
in sodelavcem


